
بهار- سخنگوی حزب اعتدال و توسعه، تاکید کرد: دولت چهاردهم با 
عملکرد خود در چند ماه گذشته این انگیزه و امید را در جامعه ایجاد کرده 
که این دولت توان برداشتن گام های اساسی جهت رفع مشکلات مردم و 

گروه های مختلف اجتماعی را دارد
به گزارش بهار، جواد هروی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به دستاوردهای 
دولت چهاردهم از زمان آغاز به کار خود، بیان کرد: دولت چهاردهم در 
طی ۱۰۰ روز گذشته نمره خوبی کسب کرده است؛ هر چند نباید از 
برخی کمبودها غافل شد. واقعیت این است که این روزها معیشت مردم 
به مخاطره افتاده، اما  نباید در روزهای ابتدایی از یک دولت نوپا در شرایط 
خاصی که به صورت تعجیل انتخابات برگزار شد، انتظارات خیلی بالایی 

داشته باشیم
وی اظهار کرد: آنچه وجود دارد این است که ما در دو پهنه اساسی 
دستاوردهای دولت چهاردهم را می توانیم مورد بررسی قرار دهیم. در 
پهنه داخلی که شاهد کاهش تنش های سیاسی و حرکت به سمت وفاق 
ملی بودیم؛ البته این وفاق ملی هم از جانب گروه های چپ و هم گروه های 
راست مورد نقد قرار گرفته است. اما آنچه وجود دارد این بوده که دولت 
چهاردهم قصد داشته از تمام نیروهای شایسته موجود از جمله نیروهای 
دولت سیزدهم و دولت دوازدهم و نیروهای جدیدی که بتواند نگاه وفاق 

خود را پیش ببرد، استفاده کند
سخنگوی حزب اعتدال و توسعه در ادامه خاطرنشان کرد: دولت 
چهاردهم تلاش کرد از اقوام، اهل سنت و گروه های مختلف با 
گرایش های مختلف استفاده کند. این گام های دولت چهاردهم در پهنه 
سیاست داخلی و سیاست خارجی کشور ایجاد امید کرده است. از سوی 
دیگر این انگیزه را ایجاد کرده که دولت چهاردهم توان برداشتن گام های 
اساسی جهت رفع مشکلات مردم و گروه های مختلف اجتماعی را دارد. 
در عرصه سیاست خارجی نیز، روی کار آمدن دولت چهاردهم با شعله ور 
شدن جنگ فلسطین و مباحثی که در لبنان اتفاق افتاد و وضعیت این 

روزهای سوریه هم زمان شد، طبیعتا تدبیر سنجیده و عاجلی را می طلبد
وی اظهار کرد: دیپلمات های دولت نباید از مذاکره با اروپا و آمریکا 
وحشت کنند. اینکه امروز اروپا علیه ایران قطعنامه صادر می کند، حاکی 
از وحشت اروپا از مذاکرات آتی ایران با این کشورهاست. کاهش تنش با 
همسایگان در راستای گشایش فصول تازه ای از مناسبات جهانی رقم 
خورده است. اگر اقتصاد داخلی ما دست به گریبان با درگیری های 
فرسایشی منطقه شده است، شجاعتی می طلبد که بنده تصور می کنم 

دولت چهاردهم می تواند با یک نرمش قهرمانانه گره گشایی کند
هروی افزود: به جای کوبیدن بر طبل منازعه می توان به سمت معادلات 
جهانی گام برداشت. منطقه خاورمیانه آبستن یک رشته رخدادهای 
سیاسی است که می طلبد دولت چهاردهم با هوشیاری و امیدواری که 
در مردم ایجاد کرده قدم های جدی و اساسی را در این عرصه بردارد. از 
میان سه قوه موجود در سطح کشور تنها قوه مجریه شرایطی پیدا کرده 
که به نوعی پوست اندازی کرده و به سمت وفاق ملی گام بر می دارد. قوه 
مجریه توانسته پیرامون برخی از مباحث داخلی مانند فیلترینگ و مسئله 
حجاب و دوباره خوانی افراد و نخبگان که دغدغه های داخلی است قدم 
هایی بردارد.وی خاطرنشان کرد: تصور می کنم این دغدغه از جانب سایر 
قوا مانند قوه قضاییه و قوه مقننه نیز باید پیگیری شود. انتظار ما این است 
که سایر قوا در این رویکرد با دولت چهاردهم همسو شوند. اگر این اتفاق 
رقم بخورد امید آفرینی از مرز ۵۰ درصدی که در انتخابات شرکت کردند 

در انتخابات آتی به شکل چشمگیری افزایش می یابد

نیم نگاه
سخنگوی حزب اعتدال و توسعه:

گام های دولت امیدآفرین است

مهدی زارع

با طرح موضوع انتقال 
پایتخت سوالی زیاد تکرار 
می شود که اگر پایتخت 
از تهران منتقل بشود 
یا اساسا چنین نشود، برای همین تهران موجود که 
بخش مهمی از تمدن ایران مدرن بدان وابسته است، 
برای کاهش ریسک آن در یک زمین‌لرزه بزرگ چه 

کارهایی باید انجام داد؟ 
ابتدا برای تخمین تراکم جمعیت ساکنان مناطق 
خطرناک لرزه‌خیز تهران، باید چندین عامل کلیدی 
از جمله بافت جغرافیایی تهران، مشخصات ریسک 
لرزه‌ای آن، مقررات شهرسازی و داده های جمعیتی 
را بررسی کنیم. بافت فرسوده  تهران به ویژه در 
نزدیکی چندین گسل فعال به ویژه  گسل شمال 
تهران و گسل مشا  این شهر را به شدت آسیب پذیر 
کرده است. ساخت و ساز در این مناطق پرخطر باید 
از قوانین ساختمانی سخت گیرانه تری برای کاهش 
خسارات ناشی از زلزله پیروی کند. تراکم جمعیت 
معمولًاً به صورت تعداد افراد در هر کیلومتر مربع بیان 
می شود. طبق برآوردهای اخیر، تهران دارای تراکم 
کلی جمعیت تقریباًً ۱۱۸۰۰ نفر در هر کیلومتر مربع 
است که آن را به یکی از متراکم ترین شهرهای جهان 
تبدیل می کند. علیرغم قرار گرفتن در یک منطقه 
خطر لرزه‌ای، بسیاری از ساکنان به‌دلیل محدودیت 
زمین در دسترس و تقاضای زیاد برای مسکن در 

نزدیکی یا در داخل این مناطق زندگی می کنند
عوامل اقتصادی اغلب بر نگرانی های ایمنی در 
محیط های شهری پرجمعیت تهران غلبه دارد. 
در بخش هایی از  مرکز تهران و جنوب تهران که 
مستقیماًً روی گسل های فعال قرار دارند تراکمی تا  
۱۵۰۰۰ نفر در کیلومتر مربع دارند. برای تعیین تراکم 
جمعیت در مناطق مسکونی واقع در پهنه های گسلی 
فعال در شهر تهران با خطر زلزله، باید عوامل متعددی 
از جمله داده های زمین شناحتی و جغرافیایی، محیط 
زیستی، مقررات شهرسازی، آمار جمعیت تاریخی و 

ویژگی های خاص پهنه های گسلی را در نظر بگیریم
تراکم جمعیت در برنامه ریزی شهری، برای درک 
تعداد ساکنان یک منطقه معین بسیار مهم است و 
می تواند بر توسعه زیرساخت ها، آمادگی اضطراری 
و تخصیص منابع اثر بگذارد. بسیاری از شهرها در 
کشورهای توسعه یافته مانند توکیو و لس آنجلس 
و کرایست چرچ  قوانین پهنه بندی را اجرا می کنند 
که ساخت و ساز مسکونی را در مناطق پرخطر زلزله 
محدود و قانون مند کرده است. در شهرهایی مانند 
لس آنجلس یا توکیو - دو  شهری که بر روی پهنه  
گسل های فعال ساخته شده‌اند - تراکم جمعیت به 

طور گسترده ای متفاوت است
در لس آنجلس تراکم کلی جمعیت تقریباًً ۳۲۰۰ 
نفر در هر کیلومتر مربع  است. با این حال، محله های 
خاصی که مستقیماًً روی گسل های فعال قرار دارند،  
به دلیل محدودیت های ساختمانی، تراکم محدود 
شده است. در توکیو تراکم کلی بسیار بالاتری در 
حدود ۶۰۰۰ نفر در هر کیلومتر مربع است، اما 
مجدداًً، در مناطق خاص با خطرات لرزه‌ای شناخته 

شده به دلیل اقدامات نظارتی تراکم کمتری دارند
برای ارزیابی امکانات زیرساختی مورد نیاز تهران 
با جمعیت تقریبی ۹.۸ میلیون نفر در سال ۱۴۰۳ 
پس از یک زلزله بزرگ، باید چندین حوزه کلیدی 
را در نظر بگیریم: تخت‌های بیمارستانی، امکانات و 
نیروهای اورژانس، نیروهای امنیتی و خودروهای 
سنگین محورهای مهمی از این امکانات کلیدی 

هستند
برای توسعه یک طرح شهرسازی آینده برای 
تهران که به طور موثر ریسک های یک زلزله بزرگ را 
کاهش دهد در نظر گرفتن عوامل مختلفی از جمله 
تراکم جمعیت فعلی، مقررات ساختمانی، ارزیابی 
خطر لرزه‌ای و اعمال شیوه‌های توسعه پایدار شهری 
ضروری است. تجزیه و تحلیل زیر یک رویکرد گام به 
گام برای تعیین جمعیت و تراکم ساختمانی مناسب 

برای تهران ترسیم خواهد کرد
تراکم جمعیتی تقریباًً ۱۱۸۰۰ نفر در هر کیلومتر 
مربع و تا ۱۵۰۰۰ نفر در مناطق مرکزی و جنوبی 
شهر  و  تراکم کلی ساختمان به طور قابل توجهی در 
مناطق مختلف متفاوت است، با محله های قدیمی 
تر اغلب به دلیل الگوهای توسعه تاریخی تراکم 
بالاتری دارند. یک هدف  کاهش تراکم جمعیت 
-در گام اول -در مناطق پرخطر به حدود ۸۰۰۰ تا 
۱۰۰۰۰ نفر در کیلومتر مربع  است. این کاهش 
امکان دسترسی اضطراری بهتر و انعطاف پذیری 
زیرساخت ها را فراهم می کند و در عین حال رشد 
را در بر می‌گیرد. در مناطق پرخطر در نزدیکی 
گسل های فعال، محدود کردن ارتفاع ساختمان به 
حداکثر ۶ تا ۸ طبقه نیز می‌تواند به کاهش خرابی های 
سازه‌ای احتمالی به ویژه کشتار جمعیت انبوه در 
ساختمان های بلند در هنگام زلزله کمک کند. اجرای 
مقررات عقب نشینی از گسل های فعال می تواند به 

افزایش ایمنی کمک کند

سرمقاله سرمقاله 

 لزوم ساماندهی تراکم انسانی 
در منطق پر ریسک 
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بهار- رئیس جمهوری اسلامی ایران و امیر قطر طی تماس تلفنی درباره 
آخرین وضعیت تحولات غزه، لبنان و سوریه و همچنین روابط دوجانبه 

ایران و قطر گفتگو کردند
به گزارش بهار از مهر، مسعود پزشکیان رئیس جمهوری اسلامی ایران 
و شیخ تمیم بن حمد آل ثانی امیر قطر طی تماس تلفنی درباره آخرین 
وضعیت تحولات غزه، لبنان و سوریه و همچنین روابط دوجانبه ایران و 

قطر گفتگو کردند
پزشکیان در این گفتگوی تلفنی با اشاره به تحرکات گروهک های 
تروریستی در شمال سوریه، با بیان اینکه شیوع ناامنی و تروریسم در 
منطقه به نفع هیچ کشوری نیست و برای مقابله با این پدیده شوم همه 
کشورهای منطقه باید نقش آفرینی و مشارکت کنند، تصریح کرد: ما 
خواستار منطقه‌ای امن با حفظ حریم و تمامیت ارضی کشورهای اسلامی 
و زندگی توأم با صلح و آرامش برای همه ملت های منطقه هستیم و در این 
راستا لازم است سران کشورهای منطقه پیش از آنکه بیگانگان به خود 

اجازه مداخله دهند برای تأمین امنیت منطقه پیش قدم شوند

رئیس جمهور در ادامه تلاش ها و نقش محوری قطر به عنوان میانجی 
در بحران های منطقه‌ای به‌ویژه در قبال غزه را شایسته قدردانی دانست 
و افزود: امیدواریم این اراده و عزم شما در ایجاد صلح در منطقه استمرار 
داشته باشد و بتوانیم با کمک یکدیگر ضمن تقویت وحدت و انسجام میان 

کشورهای اسلامی، وضعیت صلح و امنیت منطقه را نیز بهبود ببخشیم
پزشکیان همچنین به نقش رژیم صهیونیستی در گسترش ناامنی و 
تروریسم در جهان اسلام اشاره کرد و گفت‌: ما معتقدیم رژیم صهیونیستی 
نمی خواهد ملت های مسلمان در صلح و آرامش باشند و همین امر پرهیز 
از اختلاف و ایجاد همگرایی و وحدت در میان امت اسلامی را بسیار 

ضروری و با اهمیت می سازد
رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود به روابط بسیار خوب 
ایران و قطر و توافقات صورت گرفته میان دو کشور در سفر اخیر خود 
به دوحه اشاره کرد و گفت: ما مصمم به اجرای این توافقات هستیم و در 
همین راستا هیئت بلندپایه اقتصادی ما برای شرکت در کمیسیون 
اقتصادی مشترک دو کشور و بررسی راهکارهای تسریع در اجرای 

توافقات به قطر خواهد آمد
»شیخ تمیم بن حمد آل ثانی« امیر قطر نیز در این مکالمه تلفنی با 
تأکید بر اینکه قطر در خصوص مسائل منطقه به‌ویژه درباره غزه، لبنان 
و همچنین ضرورت حفظ تمامیت ارضی سوریه با جمهوری اسلامی 
ایران دارای اشتراک مواضع است، بر استمرار همکاری‌ها و رایزنی ها 
میان دو کشور برای حل این مسائل تأکید کرد و گفت: ما معتقدیم 
آنچه در سوریه در حال رخ دادن است نشان می‌دهد که ثبات و امنیت 
در سوریه حاصل نمی شود مگر با گفتگو و راه حل سیاسی و در این راستا 
ما برای نقش آفرینی در برقراری آرامش در سوریه از طریق توافق سیاسی 

آمادگی کامل داریم
»شیخ تمیم بن حمد آل ثانی« در ادامه سطح عالی روابط دوجانبه میان 
ایران و قطر را مورد تأکید قرار داد و ضمن ابراز خرسندی از توافقات صورت 
گرفته میان دو کشور در سفر اخیر دکتر پزشکیان به قطر تصریح کرد: ما 
این توافقات را نویددهنده آینده‌ای روشن برای روابط دو کشور می‌دانیم و 

پیگیر اجرای کامل این توافقات هستیم

رئیس جمهور در تماس تلفنی با امیر قطر:

شیوع تروریسم در منطقه به نفع هیچ کشوری نیست

 با فیلترینگ
  به روش فعلی 
مخالف هستیم

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران:رئیس مجلس شورای اسلامی:

 صفحه 7

 رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: بدون شک حجاب یک موضوع 
شرعی و قانونی  است و باید قوا و بخش های مختلف و دستگاه های 

متفاوت به آن توجه کنند. 
 صفحه 2

سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری:

هدف نشست ژنو گفت‌وگو بود نه مذاکره
 سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: حضور نظامی آمریکا در سوریه نقض اصول و قوانین مشخص سوریه است و تداوم حضور تروریست ها در 

سوریه ناشی از حضور آمریکا در این کشور است.
اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران در خصوص تحولات روزهای اخیر اظهارداشت: امروز 

مصادف با سالروز همه پرسی و تصویب قانون اساسی ایران در سال ۵۸ است.
وی گفت: شرکت وزیر خارجه در اجلاس ائتلاف تمدن ها در پرتغال و دیدارهای متعدد با وزرای خارجه در حاشیه این نشست و گفت‌وگو در 

خصوص تحولات مهم منطقه‌ای و به ویژه با تمرکز بر توقف نسل کشی در غزه و جنایات در لبنان از جمله اقدامات روزهای گذشته بود.

 مدیرکل امور تربیتی و مراقبت در برابر آسیب های اجتماعی 
وزارت آموزش و پرورش:

 » عوامل خانوادگی« 
 بیشترین علت بروز

 آسیب های اجتماعی است

 سیاستگذاری ها در حوزه حجاب، تعارضی 

شدید بین حکومت و مردم ایجاد کرده است

دوپینگ در ایران تبدیل به 
جرم می‌شود

دستیار اجتماعی رئیس جمهور:

وزیر ورزش و جوانان:

 2

 5

مدیرکل امور تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر آسیب های اجتماعی وزارت 
آموزش و پرورش گفت: آسیب های خانوادگی و تعارضات خانوادگی در بین 

4 دختران و پسران همه استان ها از جمله عواملی است...

  صفحه 2

وزیر ارتباطات :وزیر ارتباطات :

  موضوع رفع فیلتر  موضوع رفع فیلتر
در مرکز ملی فضای مجازیدر مرکز ملی فضای مجازی
در حال جمع بندی استدر حال جمع بندی است

4

 ناترازی انرژی
 به یک مسئله عمومی 

تبدیل شده است

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با تأکید بر اینکه اکنون موضوع 
ناترازی انرژی به یک مسئله عمومی تبدیل شده است، گفت: نیاز 

است..
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معاون وزیر و رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به برخی مشکلات در زنجیره 
تأمین دارو، تأکید کرد: بخشی از چالش های حوزه دارو از جمله کمبود دارو و 
سبدفروشی، ریشه در کمبود نقدینگی دارد و نیازمند اصلاحات در فرایندها 

است
دکتر مهدی پیرصالحی گفت: مشکلاتی در حوزه شرکت های پخش دارو 
وجود دارد که نیازمند بازبینی و اصلاح برخی فرایندهاست. با این حال، عمده 

چالش ها در زمینه تأمین دارو، از جمله کمبود برخی اقلام و مسائلی نظیر 
سبدفروشی، به محدودیت های نقدینگی در کشور بازمی گردد که زنجیره‌ای 
از مشکلات را به دنبال دارد.وی در تشریح این موضوع افزود: کمبود نقدینگی 
در برخی شرکت ها موجب می شود آنها گاهی نتوانند مواد اولیه را به موقع تهیه 
کنند که این امر به کمبود دارو منجر می شود. در مواردی نیز ممکن است 
برای برخی اقلام دارویی مواد اولیه کافی نداشته باشند، اما برای داروی دیگر 

موجودی بیش از نیاز داشته باشند. در این شرایط، برای جلوگیری از توقف 
تولید، به سمت تولید داروهایی می‌روند که مواد اولیه آنها در دسترس است و 

این روند در نهایت به موضوعاتی نظیر سبدفروشی منتهی می شود
معاون وزیر بیان کرد: سبدفروشی خلاف مقررات است و در صورت وجود 
مستندات، با آن برخورد خواهد شد. اما باید توجه داشت که ریشه این مسئله 

در محدودیت های دیگری نهفته است. 

برخورد وزارت بهداشت با »سبدفروشی« شرکت های دارویی
خبر

محمد مخبر دستیار رهبری:
  امروز وسیله اقتدار
 علم و فناوری است

مشاور و دستیار رهبری انقلاب با بیان اینکه ایران بعد از 
انقلاب به کشوری مقتدر در منطقه تبدیل شد، تصریح کرد: 
اگر زمانی این اقتدار صرفا به دلیل توان نظامی بود، امروز 

وسیله اقتدار علم و فناوری است
ایسنا- محمد مخبر در مراسم »اهدای جایزه فناوری و 
حکمرانی روستا آزاد« در دانشگاه صنعتی شریف، گفت: 
امروز ابزارهای قدرت و شیوه حکمرانی در دنیا تغییر کرده 
و نیروهای توانمند که قدرت حل مسئله دارند باید بازیکن 

اصلی صحنه علم و فناوری در کشور باشند
مخبر با اشاره به تأسیس این جایزه مهم، گفت: اصل جایزه 
دکتر روستا آزاد، کار بسیار مهم و بجایی است و شخصیتی 
که جایزه به نام وی انتخاب شده می تواند موضوع ارتباط 
حکمرانی و فناوری را نمایندگی کند. زنده یاد روستا آزاد 
استادی چندوجهی بود که در کنار شایستگی های علمی، 
یکی از وجوه خود را بر فعالیت های اجتماعی منحصر به فرد 
قرار داده بود. زنده یاد روستاآزاد از نخستین کسانی بود که 
شهید رئیسی در زمان تولیت آستان قدس از وی کمک 

گرفت
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه ایران بعد 
از انقلاب به کشوری مقتدر در منطقه تبدیل شد، تصریح 
کرد: اگر زمانی این اقتدار صرفا به دلیل توان نظامی بود، 

امروز وسیله اقتدار علم و فناوری است
وی با یادآوری بیانات رهبری انقلاب درباره خیزش علمی، 
آن ها را در راستای تداوم اقتدار کشور دانست و گفت: امروزه با 
فناوری های جدید، حکمرانی ها دچار تغییر شده است‌ و باید 
یک خیزش جدید علمی را در کشور سامان داد. تنظیم گری 
از صرف دولت ها گرفته شده و از طریق پلتفرم ها به جامعه 
نخبگانی سپرده شده است. به همین دلیل دانشجویان و 

دانشگاه باید در این مسئله پیشرو باشند
مخبر ادامه داد: از دانشجویان می خواهم بازیکنان اصلی 
مسائل مربوط به هوش مصنوعی و فناوری های جدید باشند 
چرا که حل مشکلات مختلف کشور از طریق همین جامعه 

نخبگانی است
وی وجود نیروی جوان و باانگیزه در تمام جغرافیای ایران 
را یکی مزیت های بزرگ کشور دانست و افزود: اگرچه 
مشکلات متعددی داریم اما ظرفیت های بزرگی هم برای 
حل آن ها وجود دارد که می‌توان با استفاده از آن ها آینده‌ای 

درخشان را برای ایران رقم زد

دستیار اجتماعی رئیس جمهور:
 سیاستگذاری ها در حوزه حجاب، 

تعارضی شدید بین حکومت و مردم 
ایجاد کرده‌است

دستیار اجتماعی رئیس جمهور با طرح این پرسش 
که آیا سیاستگذاران فهم درستی از مسائل دارند، گفت: 
سیاستگذاری ها در حوزه حجاب بحران‌زا شده‌اند و تعارضی 

شدید بین حکومت و مردم ایجاد کرده است
ایرنا- علی ربیعی در نشست »ارتباطات و مسائل اجتماعی 
ایران« که به مناسبت روز علوم اجتماعی در دانشکده علوم 
اجتماعی دانشگاه تهران برگزار شد، اظهار داشت: باید به این 
سوال پاسخ گفت که چرا مسائل اجتماعی ما حل نمی شوند 
و چرا سیاستگذاری های ما به جای حل مساله، خود مساله‌زا 

هستند
وی به بیان نمونه هایی از این دست در سیاستگذاری ها 
پرداخت و ادامه داد: برای مثال سیاست گذاری های انجام 
شده در حوزه جمعیت نه تنها مشکلی را حل نکردند، بلکه 
خود آسیب‌زا شدند؛ از جمله برداشتن غربالگری ژنتیک که 

آسیب هایی را با خود به همراه آورد
ربیعی نمونه دیگر این سیاست گذاری ها را در حوزه حجاب 
عنوان کرد و ادامه داد: سیاست گذاری های ما در حوزه 
حجاب بحران‌زا شدند و تعارضی شدید بین حکومت و مردم 
ایجاد کردند و شاهد بودیم که در سال ۱۴۰۱ کشور با چه 

بحرانی روبرو شد
وی گفت: باید این سوال را پرسید که آیا سیاست گذاران ما 
فهمی درست از مسائل دارند یا خیر؟ همین الان در بحث 
حجاب این مساله وجود دارد که فردی که باید جریمه 
بپردازد با چه روحیه جریحه‌داری می خواهد در این جامعه 

زندگی کند
دستیار اجتماعی رئیس جمهور، ندیدن بخشی از مسائل 
کشور و کژبینی نسبت به مسائل را باعث علت یابی نادرست 
از مسائل و سیاستگذاری های غلط و مساله زا دانست و افزود:‌ 
ارتباطات اجتماعی ما دچار اخلال و پارازیت است و ارتباط 
نهاد علم با سیاست تقریبا قطع شده است.ربیعی گفت: 
فقدان ارتباط مناسب با جامعه و ارتباط محدود تنها با یک 
سری افراد، این فهم را به وجود آورده است که بسیاری از 

مسائل سیاسی کشور ناشی از عوامل خارجی است

مدیرعامل مرکز مبادله ارز و طلای ایران:
 استفاده از بازار توافقی 

اجباری می شود 
مدیرعامل مرکز مبادله ارز و طلای ایران گفت: در سامانه 
توافقی ارز فرایند تسویه و مچینگ ارزان و سریع است و 

استفاده از آن از سوم دی اجباری می شود
ایلنا-علی سعیدی مدیرعامل مرکز مبادله ارز و طلای 
ایران در نشست با فعالان اقتصادی درباره سامانه توافقی ارز 
گفت: این بازار به گونه ای طراحی شده که انجام معاملات ارز 
برای صادرکننده و واردکننده آسان شود و به تدریج تکامل 
پیدا خواهد کرد. وی افزود: از زمانی که مرکز مبادله تاسیس 
شد فرض بر این بود که بانک‌ مرکزی نقش سیاستگذار و 
تنظیم گر داشته باشد و عملیات بازار به مرکز مبادله واگذار 
شود.سعیدی خاطرنشان کرد: در این سامانه صادرکننده 
و واردکننده قیمت های موردنظر خود را اعلام می کنند و 
بانک تایید و تضمین می کند که صادرکننده ارز کافی دارد 
و می تواند تسویه کند، تسویه ریالی یک روز پس از انجام 
معادله و تسویه ارزی چهارده روز از زمان معامله انجام می 
شود و قیمت پایانی در پایان روز براساس پیشنهاد خریدار و 

فروشنده اعلام می شود

خبر

معاون اول رئیس جمهور :
 مکانیسم های تشویقی بیشتری

 برای معرفی املاک مازاد در نظر 
گرفته شود

معاون اول رئیس جمهور گفت: تلاش شود تا با معرفی 
سازوکارهای تشویقی، وزارتخانه ها و دستگاه های دولتی، 
رغبت بیشتری برای مولدسازی املاک مازاد خود داشته 

باشند
ایرنا- در سی و نهمین جلسه هیات عالی مولدسازی که در 
دفتر محمدرضا عارف معاون اول رئیس جمهور و با حضور 
اعضای هیات عالی مولدسازی برگزار شد، درباره املاک 
مازاد سازمان برنامه و بودجه و وزارتخانه های »کشور، 
امور اقتصادی و دارایی، راه و شهرسازی، دادگستری، 
علوم، تحقیقات و فناوری و وزارت آموزش و پرورش« 

تصمیم‌گیری شد
این املاک در استان های آذربایجان غربی و شرقی، قم، 
مرکزی، کرمانشاه، گلستان، اردبیل، تهران، اصفهان، بوشهر، 
کردستان، خوزستان، سمنان، خراسان رضوی، البرز و 
ایلام، به عنوان املاک مازاد شناخته شده بودند که با فروش 

و یا تهاتر آنها، مولدسازی صورت می‌گیرد
عارف در این جلسه دستور داد دبیرخانه، گزارش دقیق و 
جامعی درباره میزان درآمدهای حاصله از مولدسازی و نقاط 
قوت و ضعف آن آماده کند تا با ارزیابی نتایج جلسات برگزار 
شده، راهکارهای تسریع و افزایش دقت و ارزش افزایی در 

این حوزه بررسی شود
معاون اول رئیس جمهور همچنین گفت: باید تلاش 
شود تا با معرفی سازوکارهای تشویقی، وزارتخانه‌ها و 
دستگاه های دولتی، رغبت بیشتری برای مولد سازی 

املاک مازاد خود داشته باشند
عارف همچنین در این جلسه، بعد از معرفی املاک مازاد 
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری برای تامین مالی ساخت و 
یا تکمیل خوابگاه های دانشجویی متاهلی گفت: هیات عالی 
مولدسازی در زمینه ساخت و تکمیل خوابگاه ها و خصوصا 

خوابگاه های دانشجویان متاهل نهایت همکاری را دارد

رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق بازرگانی 
ایران تشریح کرد :

پیامدهای افزایش نرخ ارز توافقی 
به ۶۰ هزار تومان

رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق بازرگانی ایران گفت: 
افزایش نرخ رسمی ارز به ۶۰ هزار تومان به این معناست 
که یک بنگاه اقتصادی برای تامین اقلام وارداتی باید تا 
۴۰درصد نقدینگی خود را نسبت به زمان حاضر افزایش 

دهد
ایلنا- تعیین نرخ ۶۱ یا ۶۲ هزار تومان برای ارز در بازار 
توافقی هم نتوانست صادرکنندگان و واردکنندگان 
بخش خصوصی را از ثبات بازار ارز آسوده خاطر کند و آنها 
همچنان به تعیین نرخ براساس اصول یک بازار رقابتی و 

آزاد تاکید دارند. 
فرج‌الله معماری، رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق 
ایران در واکنش به اعلام نرخ های یادشده به خبرنگار ایلنا 
گفت: نرخ را عرضه و تقاضا تعیین می کند، اعمال نرخ 
دستوری برای بازار ممکن نیست و افزایش نرخ رسمی ارز 
به ۶۰هزار تومان به این معناست که یک بنگاه اقتصادی 
برای تامین اقلام وارداتی باید تا ۴۰درصد نقدینگی خود 
را نسبت به زمان حاضر افزایش دهد و این امر به افزایش 

هزینه های تولید می‌انجامد
وی افزد: دولت برای توفیق در تک نرخی کردن ارز با 
سیاست ارز توافقی باید همزمان سیاست های تشویقی را 
به کار گیرد تا بتواند فعالان اقتصادی را برای این افزایش 
قیمت ارز تخصیصی همراه کند بنابراین سیاست می تواند 
درست باشد اما نحوه اجرای آن اهمیت دارد و در غیر این 
صورت انتظارات تورمی می تواند سیاست ارز توافقی را با 

شکست مواجه کند.  
علیرضا مناقبی، رئیس مجمع عالی واردات نیز در این باره 
گفت: امروز اقتصاد از دست مردم خارج شده و اقتصاد ما 
اقتصادی دولتی است، در این شرایط هر نرخی که دولت 
برای ارز اعلام کند بستری برای ایجاد رانت و امضاهای 
طلایی ایجاد می کند، هزینه تولید بالا می‌رود و عرصه 
برای مردم تنگ تر می شود، صادرکننده هم به این دلیل که 
موظف است ارز خود را به سیستم بازگرداند متضرر خواهد 
شد در حالی که اقتصاد پدیده‌ای نیست که بتوان با آن 

برخورد قهری و دستوری داشت
وی افزود: افزایش نرخ ارز به طور دستوری خود به 
افزایش قیمت ارز در بازار آزاد می‌انجامد زمانی که ارز 
نیمایی ۴۰هزار تومان بود ارز در بازار آزاد ۵۰ هزار تومان 
قیمت داشت و امروز که ارز نیمایی به بیش از ۵۰ هزار 
تومان رسیده ارز در بازار آزاد به ۷۰ هزار تومان افزایش 
یافته است.  وی خاطرنشان کرد: بیشتر ارز موجود در کشور 
در اختیار دولت است و اگر دولت می خواهد تسهیلات 
اقتصادی برای اقشاری از جامعه تامین کند نباید به ارز 

متوسل شود و چند نرخ ارز تعریف کند

معاون ارزی بانک مرکزی:
 هدف از بازار توافقی 

تک نرخی شدن ارز است
معاون ارزی بانک مرکزی گفت: بنیان بازار توافقی بر 
عرضه و تقاضا و هدف از آن حرکت به سمت تک نرخی 

شدن ارز است
ایلنا- محمد آرام، معاون ارزی بانک مرکزی در نشست 
با فعالان اقتصادی درباره سامانه ارز توافقی گفت: هدف 
اصلی از ایجاد سامانه حرکت به سمت تک نرخی شدن 
ارز است. بنیان این بازار بر عرضه و تقاضا خواهد بود و 
به صورت مچینگ کشف قیمت می شود.وی افزود: این 
بازار می تواند کشف قیمت کند و محملی شود که عرضه 
کنندگان و تقاضاکنندگان ارز یکدیگر را پیدا کنند و 
مرکز  مبادله وظیفه مچینگ و تسویه را  انجام می دهد. 
آرام ادامه داد: در بازار توافقی اطمینان از انجام معادله 
وجود دارد و این معامله را آسان تر ‌ و سریع تر می کند 
و اطمینان می دهیم چون در این سامانه تعداد زیادی 
خریدار و فروشنده پیدا می شود زمان معامله کاهش می 
یابد و هزینه معامله افزایش پیدا نمی کند. معاون ارزی 
بانک مرکزی اظهار کرد: از ۲۶ آذر ارز اشخاص به عنوان 
اولین گروه در این سامانه معامله قرار می گیرد و محل 

تخصیص و تسویه آن مرکز مبادله ارز و طلا است. 

خبر

بهار- رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: بدون 
شک حجاب یک موضوع شرعی و قانونی‌ است و باید 
قوا و بخش های مختلف و دستگاه های متفاوت به آن 
توجه کنند. اگر کسی بخواهد از این موضوع دو قطبی 
سازی های کاذب درست کند، خیر سیاسی و دینی 

کشور را نمی خواهد
به گزارش بهار، محمدباقر قالیباف در نشست 
مشترک علنی و غیررسمی قوه قضائیه با مجلس 
شورای اسلامی، با تاکید بر لزوم اصلاح حکمرانی در 
موضوعات مختلف و رفع اشکالات گفت: در جلسه 
معارفه آقای محسنی اژه ای این نکته را مطرح کردم 
که قوای سه گانه مکلف به همدلی و همکاری برای 
هم‌افزایی و ارزش افزوده برای ذی نفع نهایی یعنی 

مردم هستند
وی افزود: در طول سه سال گذشته هماهنگی بین 
قوه قضاییه و مجلس در اوج همکاری های خود بوده 
است البته کارهای به زمین مانده‌ای هست که باید به 

آن پرداخت
رئیس مجلس شورای اسلامی بیان کرد: در رابطه با 
بحث حمایت و پشتیبانی از قوه قضاییه، مجلس در 
بودجه، این موضوع را وظیفه خود می‌داند چون نقش 
قوه قضاییه اجرای عدالت و حضور مستمر، دقیق، 

قاطعانه و بسیار موثر است
قالیباف افزود: من به عنوان یک فردی که قبلا 
توفیق خدمت در نیروی انتظامی را داشتم و به نوعی 
ضابط قضایی قوه بودم، وقتی با محیط قوه قضاییه 
ارتباط برقرار می کردم، از قضات تا حوزه یعنی همه 
موضوعات انسانی و منابع انسانی در قوه و هم همه 

موضوعات کالبدی حوزه قوه قضاییه قابل قبول نبود

رئیس مجلس ادامه داد: بنده واقعا از روزی که در 
مجلس حضور پیدا کردم وظیفه خود می‌دانستم که 
نسبت به این موضوع اقدام کنم. ما سعی کردیم در 
برنامه هفتم به این موضوع توجه کنیم و همین جا 
هم مجددا قول می‌دهم که حتما بتوانیم برنامه هفتم 
را با همان روال پیش ببریم که این مشکلات که در 

حقیقت مشکلات مردم است، حل شود
وی با اشاره به موضوع مولدسازی گفت: با توجه 
به اینکه دولت کمبود بودجه دارد، تمام بسترهای 
قانونی برای مولدسازی وجود دارد و در برنامه هفتم 
هم آمده است و خواهش می کنم به بخش قوه قضائیه 

با عنایت ویژه توجه کند

قالیباف ادامه داد: اگر از من سوال کنند بزرگ ترین 
منبع فساد کجاست؟ می گویم ناکارآمدی در 
دستگاه ها. فساد از ناکارآمدی ها ایجاد می شود و شما 
هر کجا بروید و هر پرونده‌ای را دنبال کنید، می‌بینید 
که از ضعف مدیران، ضعف یک رفتار سیستمی، 
نداشتن یک برنامه دقیق، نداشتن یک نقشه راه و از 

کارنابلد بودن بودن است
با فیلترینگ به روش فعلی مخالفم

وی با اشاره به بیانات رهبری مبنی بر حفظ امنیت 
روانی جامعه در حوزه فضای مجازی گفت: حکمرانی 
در فضای مجازی یک موضوع واقعی است که در 
همه دنیا و کشورها وجود دارد. البته در گفتگو با 

خبرنگاران روشن گفتم که با فیلترینگ به روش 
فعلی مخالفم اما حکمرانی در فضای مجازی واجب 
است که امنیت روانی جامعه و کسب و کار اقتصادی 
ما را بر هم زده و تربیت و اخلاق خانواده را دچار اشکال 
کرده است. علاوه بر این دشمن مثل ۱۴۰۱ از همین 
نقطه سوءاستفاده امنیتی می کند لذا باید قوه قضاییه 

و مجلس و دولت به موضوع توجه کنند
برخی به دنبال دو قطبی سازی های کاذب در 

موضوع حجاب هستند
رییس مجلس با اشاره به موضوع حجاب گفت: بدون 
شک حجاب یک موضوع شرعی و قانونی‌ است و باید 
قوا و بخش های مختلف و دستگاه های متفاوت به آن 
توجه کنند. اگر کسی بخواهد از این موضوع دو قطبی 
سازی های کاذب درست کند، خیر سیاسی و دینی 
کشور را نمی خواهند و  فقط می خواهند از این موضوع 
سوءاستفاده انجام داده و بروند حال اینکه حجاب 
موضوع شرعی و قانونی‌ است و احتیاج به درایت و 

خلاقیت دارد
وی افزود: حجاب موضوع اجتماعی، فرهنگی و 
هویتی است و هرگز اجازه ندهیم دشمن بر این 

بسترها اختلاف ایجاد کند
قالیباف همچنین با اشاره به موضوع 
ممنوع‌الخروجی ها به کشور و حتی ورود به کشور 
گفت: اشخاصی در حوزه های اقتصادی، اجتماعی 
و مطبوعات کار می کنند که برای خروج از کشور و 
وضعیت پاسپورت خود نگران هستند و برای ورود 
به کشور هم نگرانند که بعد چه می شود؛ باید این 
وضعیت دقیق و درست و مشخص شود که این بخشی 

از امنیت روانی است که باید به آن توجه کنیم

رئیس مجلس در شست مشترک مجلس و قوه قضائیه:

با فیلترینگ به روش فعلی مخالف هستیم

بهار- - سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: حضور نظامی آمریکا در سوریه 
نقض اصول و قوانین مشخص سوریه است و تداوم حضور تروریست ها در 

سوریه ناشی از حضور آمریکا در این کشور است
به گزارش بهاراز ایرنا، اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه در 
نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران در خصوص تحولات روزهای اخیر 
اظهارداشت: امروز مصادف با سالروز همه پرسی و تصویب قانون اساسی 

ایران در سال ۵۸ است
وی گفت: شرکت وزیر خارجه در اجلاس ائتلاف تمدن ها در پرتغال و 
دیدارهای متعدد با وزرای خارجه در حاشیه این نشست و گفت‌وگو در 
خصوص تحولات مهم منطقه‌ای و به ویژه با تمرکز بر توقف نسل کشی در 

غزه و جنایات در لبنان از جمله اقدامات روزهای گذشته بود
بقایی افزود: وزیر خارجه ردیروز سفر خود را از سوریه شروع کرد و امروز در 
ترکیه است. فعال شدن مجدد تروریست‌ها در سوریه و اقدامی عاجل برای 
توقف فعالیت های آنها امری ضروری است. اجلاس اکو در مشهد امروز در 

سطح کارشناسی برگزار می‌شود و فردا نشست اصلی آغاز خواهد شد
خنگوی وزارت امور خارجه تصریح کرد: با نزدیک شدن به فصل سرما ادامه 
قحطی و به گرسنگی کشاندن مردم غزه بسیار دردناک است و لازم است این 

جنایات هرچه زودتر متوقف شود
نشست ژنو محدود به هسته‌ای نبود

بقایی گفت: گفت‌وگوهای ژنو محدود به بحث های هسته‌ای نبوده بلکه 
دغدغه های مختلف خود را با طرف اروپایی مطرح کردیم‌. در خصوص 
موضوع هسته‌ای همیشه گفتیم که آماده تعامل بر مبنای حقوق و تکالیفی 

هستیم که بر مبنای حقوق و قوانین بین المللی داریم
تخلیه به موقع کنسولگری ایران در حلب

وی در خصوص وضعیت کنسولگری ایران در حلب سوریه افزود: 

خوشبختانه ما به موقع کنسولگری خود را تخلیه کردیم و هیچ یک از 
همکاران ما دچار آسیبی نشدند و بر اساس قوانین بین‌المللی هرگونه 

تعرضی به اماکن دیپلماتیک ممنوع است
سخنگوی وزارت امور خارجه بیان کرد: ترکیه در موضوعات سوریه تاثیر 
گذار و تاثیرپذیر است و همه در منطقه به این جمع بندی رسیده‌ایم که 
هرگونه ناامنی و گسترش تروریسم در سوریه محدود به سوریه نمی ماند و 
در نشست های آستانه شاهد بودیم که چندین سال ایران، ترکیه و روسیه 
تلاش های زیادی را داشتند. دوستان ترک ما به اندازه ما نگران تحولات 
سوریه هستند و همه آگاه هستیم که تروریسم در یکجا متمرکز نمی ماند 
و ماهیتا تمایل به انتشار و تکثیر دارد. این نگرانی مشترک باعث می‌شود 
که کشورهای همسایه تلاش های خود را جهت مبارزه با تروریسم مضاعف 

کنند
وی ادامه داد: برنامه هسته‌ای ایران به واسطه فتوای رهبری و ارزیابی ها و 

محاسبات مبتنی بر امنیت ملی کماکان صلح آمیز خواهد ماند. 
بقایی تصریح کرد: تحولات سوریه پیچیده است و آنچه روشن است برنده 
اصلی از ناامنی در سوریه و منطقه رژیم صهیونیستی است. اینکه بلافاصله 
پس از آتش بس در لبنان گروه های تروریستی فعال شدند اتفاقی نبوده 
است. تاریخچه گروه های تروریستی و ارتباطی که با رژیم صهیونیستی 

داشتند ما را به این می‌رساند که اتفاقی در کار نبوده است
سخنگوی وزارت امور خارجه بیان کرد: همه کشورهای اسلامی و منطقه 
باید این را در نظر بگیرند اتفاقات اخیر کار دشمن مشترک امنیت و ثبات 

یعنی رژیم صهیونیستی است 
وی گفت: تعهدات آستانه ممکن است به مانند دیگر تعهدات بین‌المللی 
نقض شود ولی به معنای از بین رفتن یا تضعیف آن نیست و باید از این فرایند 
برای ترمیم نقض های ایجاد شده استفاده کنیم‌. امیدواریم با اقداماتی که در 

حال انجام است از جمله در سفر اخیر آقای عراقچی به ترکیه و تماس تلفنی 
با مقامات روسیه بتوانیم مجدد از سازوکار آستانه استفاده کنیم

هدف نشست ژنو گفت‌وگو بود نه مذاکره
بقایی افزود: از نقد و نظر رسانه ها در سیاست خارجی استفاده می کنیم. 
هدف از نشست ژنو صریحا اعلام شد که مذاکره نیست بلکه گفت‌وگو است. 
ما با هر سه کشور اروپایی که در نشست بودیم روابط دیپلماتیک داریم و 
گفت‌وگو با آنها امری طبیعی است. باتوجه به تحولات منطقه ما از این فرصت 
برای بیان دیدگاه و دغدغه های خود به اروپایی ها استفاده کردیم و طبیعی 

است که باید نظرات آنها را هم بشنویم
وی تصریح کرد: حکم دیوان بین‌المللی کیفری برای بازداشت سران رژیم 
صهیونیستی بلافاصله اعلام کردیم که از هر روندی که آنها را پاسخگو کند 
استقبال می کنیم و درخواست برای پایان دادن به بی‌کیفرمانی سران رژیم 
صهیونیستی یک مطالبه عمومی است، اما این سوال مطرح می‌شود که چرا 
بعد از ۱۳ ماه این اتفاق افتاده است و بعضا کارشکنی‌هایی در مسیر اجرای 

این حکم در حال صورت گرفتن است. 
سخنگوی وزارت امور خارجه بیان کرد: ما عضو دیوان بین‌المللی کیفری 
نیستیم و قکر می کنیم که هم کشورهای عضو دیوان که تعهد قانونی برای 
اجرای حکم آن دیوان دارند و هم سایر کشورها بر اساس حقوق و قوانین 
عمومی بین المللی بر ضرورت رعایت حقوق بشر تکلیف دارند که این مساله 

را اجرایی کنند. 
بقایی گفت: دیپلماسی پارلمانی و بهره گیری از ظرفیت مجالس سایر 
کشورها برای تسهیل دیپلماسی میان کشورها امری ثابت شده است. 
مجلس و نمایندگان از مدت ها قبل خیلی فعال در نشست های اتحادیه بین 
المجالس شرکت داشتند و از این ظرفیت برای بیان مواضع ایران استفاده 

شده است

سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری:

هدف نشست ژنو گفت‌وگو بود نه مذاکره

بهار- وزیر امور خارجه ایران گفت: در دیدار با وزیر خارجه ترکیه توافق 
کردیم جلسه بعدی روند آستانه در سطح وزرای امور خارجه به زودی 

برگزار شود
به گزارش بهار ازایسنا، »سید عباس عراقچی« در نشست مشترک 
خبری با همتای ترکیه‌ای خود اظهار داشت: بار دوم است که به ترکیه 
سفر می کنم، این نشان دهنده همکاری های مشترک است البته اختلاف 

نظرهایی وجود دارد که طبیعی است
ایران و ترکیه در مسائل بین‌المللی و منطقه‌ای اشتراک نظر 

دارند
وزیر امور خارجه ایران همچنین بیان کرد: سفر بنده در ارتباط با رایزنی 
نزدیک و به ویژه بحران سوریه و همچنین بحث های دو جانبه است، ایران 
و ترکیه در مسائل بین‌المللی و منطقه‌ای اشتراک نظر دارند، با توجه به 
برقراری آتش بس در لبنان، درباره لزوم پایان دادن رژیم صهیونیستی به 

جنگ و برقراری آتش بس در غزه تبادل نظر کردیم
وی ادامه داد: پایان حمایت گسترده تسلیحاتی آمریکا و غرب از اسرائیل 
و جنایات رژیم صهیونیستی در غزه یک امر ضروری و فوری است، همین 
طور ارسال کمک های بشردوستانه به غزه با توجه به در پیش بودن 

زمستان امر ضروری است
گروه های تروریستی فعال در سوریه ارتباط نزدیکی با آمریکا 

دارند
وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به تحولات اخیر سوریه نیز اظهار 
کرد: براساس اطلاعاتی که داریم، گروه های تروریستی فعال در سوریه 

ارتباط نزدیکی با آمریکا دارند، با توجه به شکست های رژیم صهیونیستی 
اکنون به دنبال جبران شکست ها در برابر مقاومت هستند و به همین دلیل 

تشویق به ایجاد ناامنی در سوریه کردند
بازگشت مجدد تروریسم امنیت و ثبات سوریه را در معرض 

خطر جدی قرار داده است
وی خاطرنشان کرد: فعال شدن مجدد گروه های تروریستی در سوریه 
و تحرکات در شهر حلب نگران کننده است، بازگشت مجدد تروریسم 
در سوریه امنیت و ثبات سوریه را در معرض خطر جدی قرار داده است. 
تبعات چنین وضعیت خطرناکی دامن همه کشورها به ویژه همسایه ها 

را در بر می‌گیرد
عراقچی در ادامه بیان کرد: نباید نقش رژیم صهیونیستی در تنش های 
منطقه را نادیده گرفت، با وزیر امور خارجه ترکیه راه های ثبات در سوریه 
را بررسی کردیم اتفاق نظر داریم باید از دستاوردهای روند آستانه حفاظت 

کنیم، توافق کردیم که جلسه بعدی روند آستانه در سطح وزرای امور 
خارجه به زودی برگزار شود. خواهان حفظ این روند هستیم و نباید کاری 

کرد که ادامه این روند با مشکل مواجه شود
برای حفظ ثبات منطقه، حفظ ثبات و آرامش در سوریه مهم 

است
وزیر امور خارجه کشورمان در ادامه گفت: ایران حمایت کامل خود را 
از دولت و مردم و ارتش سوریه اعلام می کند و هم‌چنان کنار آنها خواهد 
ایستاد. ما معتقدیم برای حفظ ثبات منطقه، حفظ ثبات و آرامش در 

سوریه مهم است و ایران به رایزنی خود در سطح منطقه ادامه می‌دهد
وی ادامه داد: ترکیه جایگاه مهمی در رایزنی های منطقه‌ای در این باره 
داشته است. هم چنین با سایر کشورها مثل عربستان و مصر هم مشورت 
می کنیم؛ گفت‌وگوهای منطقه‌ای برای جلوگیری از تشدید تنش مهم 

است
همکاری ایران و ترکیه در سطح تعاملات دو جانبه صعودی است

عراقچی با بیان اینکه »همکاری ۲ کشور ایران و ترکیه در سطح 
تعاملات دو جانبه رو به جلو و صعودی است« اظهار کرد: نهمین نشست 
همکاری های عالی ایران و ترکیه در سطح روسای جمهور  ۲ کشور را 
برگزار می کنیم، ما زمینه های زیادی برای همکاری داریم و همان طور 
که آقای فیدان گفتند سازوکار لازم را هم برای این همکاری ها طراحی 

کردیم. 
وی تاکید کرد که ۲ کشور اتفاق نظر دارند که برای صلح و ثبات در منطقه 

باید همکاری کنیم و در این رابطه به همکاری و رایزنی ادامه می‌دهیم

وزیر خارجه در نشست خبری مشترک با وزیر خارجه ترکیه ؛

هم چنان کنار سوریه خواهیم ایستاد
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 هم زمان با هفته بیمه و به منظور ترویج فرهنگ و گسترش 
ضریب نفوذ آن، مراسم زنگ بیمه در استان گلستان به 

میزبانی بیمه دی برگزار شد
به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل بیمه دی، طی 
سال های اخیر طرح »زنگ بیمه« با هدف توسعه ی فرهنگ 
و آموزش مفاهیم بیمه ای در سنین پایه، از سوی بیمه مرکزی 

ج.ا.ا  و سندیکای بیمه گران ایران ابلاغ شده و در این راستا 
بیمه دی طی همراهی همیشگی خود با این برنامه، زنگ 
بیمه ۱۴۰۳ را در مدارس استان گلستان طنین انداز کرد.

کاملی مدیر بیمه دی در استان گلستان در این باره گفت: 
در زنگ بیمه تلاش می شود تا مفاهیم بیمه ای در قالب 
نمایش و مسابقه به کودکان انتقال داده شود و اهداء جوایز، 

کتاب و محصولات فرهنگی انگیزه و مشوقی برای یادگیری 
و علاقمندی به این مفاهیم باشد.وی افزود: استمرار چنین 
رویکردی فرهنگی نسبت به بیمه چنان چه با شادی و نشاط 
در میان دانش آموزان همراه شود، علاوه بر آشنایی نسل های 
آتی با مفاهیم بیمه ای، ضریب نفوذ بیمه در سراسر کشور را 

نیز تقویت می کند

به صدا درآمدن »زنگ بیمه« در استان گلستان توسط بیمه دی
بانک و بیمه

آمارهای بانک مرکزی در 8 ماه اول 1403 
نشان داد؛

پرداخت 14 درصد وام های 
فرزندآوری نظام بانکی کشور توسط 

بانک صادرات ایران 
 بانک صادرات ایران با پرداخت 51 هزار فقره وام 
قرض‌الحسنه فرزندآوری در سال جاری، حدود 14 
درصد این وام‌ در کل نظام بانکی را پرداخت کرده و رتبه 
سوم نظام بانکی را در حمایت از طرح ملی جوانی جمعیت 

به خود اختصاص داد. 
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، آمارهای 
بانک مرکزی نشان می‌دهد که بانک صادرات ایران 
با پرداخت 50 هزار و 961 فقره وام قرض‌الحسنه 
فرزندآوری به ارزش بالغ بر 41 هزار و 816 میلیارد ریال 
طی هشت ماه منتهی به پایان آبان ماه سال جاری، رتبه 
سوم پرداخت این وام را در بین بانک‌های کشور به خود 

اختصاص داده است
بر اساس این گزارش، بانک صادرات ایران در این مدت 
نزدیک به 14 درصد وام های قرض‌الحسنه فرزندآوری 
کل نظام بانکی را پرداخت کرده و روند پرداخت آن با توجه 

به روند تکمیل مدارک متقاضیان همچنان ادامه دارد
بانک صادرات ایران در میان 28 بانک دولتی و خصوصی 
جایگاه مهمی در حمایت از اقشار مختلف مردم اقصی 
نقاط کشور داشته و در بخش های مختلف مسئولیت 
اجتماعی منشاء نتایج مثبتی در کمک به بهبود معیشت 
و گره گشایی از دغدغه های زندگی، اشتغال و تولید بوده 

است

 امضا تفاهم نامه همکاری 
بین بانک ملی ایران و شرکت 

پالایش نفت آفتاب
 در جریان سفر مدیران ارشد بانک ملی ایران به 
استان هرمزگان، تفاهم نامه همکاری دو جانبه‌ای بین 
این بانک و شرکت پالایش نفت آفتاب، بزرگ ترین 
صادرکننده مشتقات نفتی در بخش خصوصی کشور، 

به امضا رسید
به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، در حاشیه 
امضا این تفاهم نامه، مدیران شرکت پالایش نفت آفتاب 
ضمن قدردانی از بانک ملی ایران به عنوان بزرگ ترین 
حامی این شرکت در زمینه های ریالی و ارزی، بر تقویت 
همکاری ها با این بانک در جهت تأمین مالی پروژه‌های 

در حال اجرای این شرکت تاکید کردند
مدیران بانک ملی ایران پس از بازدید از مجموعه 
پالایش نفت آفتاب و طرح های در دست اجرا، آمادگی 
خود را جهت تأمین مالی پروژه ها از طریق انتشار اوراق 

گواهی سپرده خاص اعلام کردند
این تفاهم نامه در راستای تقویت همکاری های بانکی 
و بر اساس مدل های کسب‌وکار نوین تنظیم و به امضا 

طرفین رسید

پرداخت بیش از۵۹ هزار میلیارد 
 ریال تسهیلات تکلیفی توسط 

بانک سپه
 بانک سپه در آبان ماه سال جاری مبلغ 59هزار و 300 
میلیارد و927 میلیون ریال در قالب 35 هزار و 975 
فقره تسهیلات خرد به حوزه های ازدواج، فرزندآوری 
و کمک ودیعه مسکن مستأجران و ... اختصاص داده 

است
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه، این بانک 
در راستای اجرای تکالیف ابلاغی بانک مرکزی، به ۷ 
هزار و ۷۲۹ پرونده، مبلغ۲۶ هزار و ۱۷۸ میلیارد و ۸۰۰ 
میلیون ریال تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج با کارمزد ۴ 

درصد در آبان ماه سال جاری پرداخت کرده است
این بانک در حوزه تسهیلات قرض‌الحسنه فرزندآوری 
نیز در مدت مذکور ۳ هزار و۹۴۲ میلیارد و۵۰۰ میلیون 
ریال برای ۴ هزار و۵۶۲ فقره پرونده اختصاص داده 
است.در همین راستا، بانک سپه ۸ هزار و ۴۵۸ فقره 
تسهیلات به مبلغ ۱۳ هزار و ۶۴ میلیارد و ۸۵۷ میلیون 
ریال در رابطه با قانون جهش تولید مسکن به تسهیلات 
کمک ودیعه مسکن مستأجران و بهسازی و نوسازی 
مسکن روستایی در مدت مورد اشاره اعطاء و یک 
هزار و ۵۲۱ فقره تسهیلات نیز به مبلغ یک هزار و ۶۵۱ 
میلیارد و ۳۰ میلیون ریال به بخش مسکن ایثارگران، 
اعضای هیات علمی دانشگاه ها، قضات و نخبگان، 
محرومین و.. پرداخت نموده است.بانک سپه همچنین 
۳ هزار و ۷۲۲ فقره تسهیلات به مبلغ ۵۹۴ میلیارد و 
۹۹ میلیون ریال در حوزه تسهیلات حمایتی همچون 
حوادث قهری، پروژه گاز رسانی، عمرانی و ..ارائه کرده 

است

خبر

پرداخت بیش از ۵,۲۳۰ میلیارد ریال وام ازدواج 
از سوی موسسه اعتباری ملل 

اقدامی موثر در جهت تسهیل و 
تأمین مخارج ازدواج و انگیزه ای 

برای شروع زندگی مشترک
 به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری ملل: این 
موسسه با پرداخت بیش از ۵,۲۳۰ میلیارد ریال وام 
قرض‌الحسنه ازدواج به زوج های جوان، گام بزرگی 
در تسهیل اجرای سنت ازدواج و ایجاد امنیت مالی در 
آغاز زندگی مشترک برداشته است. این اقدام بخشی 
از مسئولیت اجتماعی موسسه اعتباری ملل است 
که موجب ارتقای کیفیت زندگی جوانان و کاهش 

دغدغه های آغاز مسیر زندگی می شود. 
این اقدام علاوه بر تسهیل در روند ازدواج، به تقویت 
بنیان های اجتماعی و اقتصادی جامعه نیز کمک 
می کند. همچنین، موسسه اعتباری ملل با تعهد به 
مسئولیت اجتماعی خود، به ارتقای کیفیت زندگی 
جوانان و کاهش دغدغه های آغاز زندگی مشترک 

کمک می کند. 
برای کسب اطلاعات بیشتر از شرایط و نحوه دریافت 
وام های قرض‌الحسنه ازدواج، می توانید به سایت 
www. رسمی موسسه اعتباری ملل با نشانی

melalbank.ir و یا به یکی از شعب موسسه در 
سراسر کشور مراجعه کنید

تداوم موفقیت روابط عمومی 
بانک پاسارگاد با کسب نشان زرین 

برترین روابط عمومی دانش محور و 
نوآور در صنعت بانکداری ایران 

 روابط عمومی بانک پاسارگاد در بزرگترین اجلاس 
استراتژی های توسعه خدمات، تولیدات و صادرات 
برترین شرکت های ایران، نشان زرین برترین روابط 
عمومی دانش محور و نوآور در صنعت بانکداری ایران 

را کسب کرد. 
به گزارش روابط عمومی بانک پاسارگاد، در 
»اجلاس اعتماد مشتریان« که در روز سه‌شنبه 
مورخ 06آذرماه1403 با حضور دکتر منوچهر متکی 
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، 
دکتر جعفر قادری رئیس کمیسیون ویژه و جهش 
تولید مجلس شورای اسلامی، دکتر مالک حسینی 
معاون توسعه کارآفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی، برخی مسئولان و مقامات دولتی و 
فعالان اقتصادی در بخش های دولتی و خصوصی در 
سالن همایش‌های صدا و سیمای ج.ا.ا برگزار گردید، 
روابط عمومی این بانک پس از ارزیابی شاخص های 
تخصصی به عنوان برترین روابط عمومی دانش محور 
و نوآور در صنعت بانکداری ایران انتخاب و نشان زرین 

این بخش را به خود اختصاص داد
لازم به ذکر است روابط عمومی بانک پاسارگاد در 
»هفدهمین جشنواره ملی انتشارات روابط عمومی« 
که به همت انجمن متخصصان روابط عمومی برگزار 
شده بود در 8 حوزه مشارکت خود شامل: کمیک 
استریپ، ویژه نامه، تبلیغات مکتوب، تیزر، کتاب، 
مستندسازی، اینفوگرافیک و رسانه‌های اجتماعی 
موفق به کسب رتبه برتر شده و دیپلم افتخار نیز 
به راحله شهرابی مدیر امور حوزه راهبری و روابط 
عمومی بانک پاسارگاد تعلق گرفته بود. همچنین 
در اجلاس استراتژی‌های توسعه خدمات، تولیدات 
و صادرات برترین شرکت‌های ایران، جایزه ملی 
برترین و تأثیرگذارترین و خلاق‌ترین روابط عمومی 
در معرفی خدمات بانکی به بانک پاسارگاد تخصیص 
یافته بود و در پنجمین اجلاس رؤسای صنعت 
ساختمان، حمل و نقل و راه و شهرسازی نیز نشان 
طلایی تأثیرگذارترین و خلاق‌ترین روابط عمومی 
در معرفی خدمات بانکی به بانک پاسارگاد اهدا شده 

بود
لازم به ذکر است اجلاس اعتماد مشتریان توسط 
دبیرخانه توسعه صنایع ملی ایران و با همکاری 
وزارت صنعت، معدن و تجارت در راستای معرفی 
معتبرترین و مورد اعتمادترین شرکت ها به خصوص 
بانک ها و مؤسسات مالی، با حضور مقامات کشوری و 

تاثیرگذاران این حوزه برگزار گردید
 

بر اساس آمار بانک مرکزی
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران بیشترین تعداد وام را تا 

پایان مهر ماه پرداخت کرد/۲میلیون و ۷۶۰هزار فقره
 

آمار منتشر شده از سوی بانک مرکزی نشان می‌دهد، 
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با اختلافی چشمگیر 
نسبت به سایر بانک ها، جایگاه نخست بیشترین تعداد 
وام پرداختی را در بین بانک های کشور کسب کرده 

است
به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران همچون سال های اخیر و 
با اختلافی چشمگیر، در سال جاری نیز بیشترین 
تعداد وام پرداختی در بین بانک های کشور را به خود 

اختصاص داده است
آمار منتشر شده از سوی بانک مرکزی نشان می‌دهد 
این بانک از ابتدای سال جاری تا پایان مهر ماه ۲میلیون 
و ۷۶۰هزار فقره وام به مشتریان خود پرداخت کرده 

است
سال‌ گذشته نیز بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با 
پرداخت بیش از ۳ میلیون و ۸۰۰هزار فقره وام، جایگاه 
نخست را از منظر این شاخص به خود اختصاص داده بود 
و با عنایت به اختلاف چشمگیر آمار این بانک در سال 
جاری با سایر بانک ها، می توان این جایگاه را در پایان 

سال ۱۴۰۳ نیز برای این بانک پیش‌بینی کرد
تعداد بالای وام های پرداخت شده از سوی نخستین 
و بزرگ‌ترین بانک قرض‌الحسنه کشور زمانی مشخص 
می شود که بدانیم این بانک از نظر تعدادی به‌اندازه 

بیش از ۲۰ بانک کشور تسهیلات پرداخت کرده است

خبر

دومین گردهمایی سالانه »رسم مهربانی« با 
همکاری مدیریت شعب بانک مسکن لرستان 
به منظور حمایت از کودکان دارای بیماری 

خاص برگزار شد. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا، 
دومین گردهمایی سالانه رسم مهربانی با 
همکاری مدیریت شعب و امور مشارکت های 
دانشگاه علوم پزشکی استان، مجمع خیرین 
سلامت و شماری از نهادها به منظور حمایت 
از کودکان دارای بیماری خاص و صعب العلاج 
در سالن اجتماعات اداره کل فرهنگ و ارشاد 

اسلامی استان برگزار شد
داریوش عالی پور مدیر شعب بانک مسکن 
استان ضمن ابراز قدردانی از برگزاری این گونه 
همایش ها گفت : بانک مسکن علاوه بر رسالت 
اصلی خود که تامین مسکن اقشار جامعه 
است؛ در حوزه مسئولیت اجتماعی وظیفه 
خود می‌داند تا نسبت به حل مسائل و مصائب 
مردم به خصوص بیماران خاص و صعب‌العلاج 
که سال ها درگیر مشکلات و هزینه های 
سنگین درمان هستند بی تفاوت نبوده؛ بلکه 

همواره همراه و همیار آنها باشد
وی افزود: بانک مسکن استان لرستان با توجه 

به اهمیت موضوع همچون سال گذشته ضمن 
حضور و مشارکت فعال در این همایش امیدوار 
است برگزاری این مراسم گام موثری در جهت 
تقویت روحیه این عزیزان و پیگیری روند 

درمان آنان باشد
ناهید پرویز پور مدیرکل امور اجتماعی 

استانداری لرستان در این همایش گفت: با 
توجه به هزینه  های درمان، در راستای کمک 
به روند درمان بیماران خاص و صعب‌العلاج، 
موسسات خیریه حوزه سلامت به عنوان واسط 
بین دولت و ملت، بخشی از هزینه‌های درمانی 
و پزشکی را به صورت خیرخواهانه به عهده می 

گیرند تا افرادی که به بیماری مبتلا هستند، 
جز رنج بیماری، رنج دیگری نداشته و نگران 

هزینه های هنگفت درمان نباشند
در خلال این مراسم که باحضور مدیر کل 
امور اجتماعی استانداری، مدیرعامل و رییس 
هیأت مدیره مجمع خیرین سلامت، اعضای 
هیات مدیره مجمع خیرین سلامت استان، 
معاون غذا و دارو دانشگاه، مدیرکل بیمه 
سلامت استان، ، رئیس نظام پزشکی و رئیس 
هیأت مدیره باشگاه فرهنگی ورزشی خیبر 
برگزار شد؛ از مدیران سمن های فعال در حوزه 
سلامت و برخی خیرین سلامت قدردانی به 

عمل آمد
در این مراسم، برنامه های شاد و متنوعی برای 
۱۰۰ کودک ۵ تا ۱۲ سال دارای بیماری‌های 
خاص که به همراه خانواده‌های خود حضور 
داشتند، اجرا و هدایای نفیسی به آنان اهدا 

شد
مدیریت شعب بانک مسکن لرستان در چند 
سال اخیر ده‌ها برنامه با موضوعاتی مانند آب، 
درختکاری، حمایت از کودکان داری بیماری 
خاص، ساخت مدرسه و کمک به مددجویان 

بهزیستی برگزار کرده است

دومین گردهمایی »رسم مهربانی« با همکاری مدیریت شعب بانک مسکن لرستان

سید محسن فاضلیان، عضو هیات مدیره بانک مسکن در 
همایش روسای شعب استان البرز با اشاره به تعیین تکلیف 
واحدهای مسکن مهر گفت: در سه سال گذشته ۱۲۱ هزار 
واحد در سراسر کشور و ۲۰ هزار واحد در مدیریت البرز 

تعیین تکلیف شده‌اند
به گزارش بهار از به نقل از پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا؛ 

همایش روسای شعب استان البرز با حضور سید محسن 
فاضلیان و علی کمالی اعضای هیات مدیره، علی کشاورز 
معاون مدیر عامل در امور شعب و بازاریابی، محمد رنجبریان 
معاون مدیریت امور شعب غرب کشور و مهدی احمدی مدیر 
شعب البرز، روسای شعب و دوایر مدیریت، به منظور تبیین 
اهداف و سیاست ها و راهبردهای نیمه دوم سال ۱۴۰۳ در 

محل سالن همایش های مدیریت شعب البرز برگزار شد
سید محسن فاضلیان در این همایش با اشاره به تعیین 
تکلیف واحد های باقی مانده مسکن مهر گفت: در سه سال 
گذشته حدود ۱۲۱ هزار واحد مسکن مهر در کشور تعیین 
تکلیف شده اند که سهم مدیریت البرز حدود ۲۰ هزار واحد 

است و حدود ۱۳ هزار واحد نیز باقی مانده است
فاضلیان عضو هیات مدیره بانک ضمن تشکر از عملکرد 
مطلوب مدیریت شعب البرز اظهار داشت: با روند رو به رشد 
مدیریت، امید است به زودی شاهد ارتقای جایگاه این استان 

در سطح کشور باشیم
وی افزود: بنده به عنوان یکی از اعضای هیات مدیره بانک 
وظیفه حمایت از کارکنان را دارم؛ چراکه رفع دغدغه های 

همکاران دارای اهمیت زیادی است
فاضلیان افزود: برای جذب منابع در ارزیابی عملکرد باید 
الگویی کلی برای تمامی شعب طراحی شود تا بتوانند هدف 

بانک را تامین کنند
احمدی مدیر شعب البرز نیز در این همایش گفت: تعیین 
تکلیف واحد های باقی مانده مسکن مهر مورد انتظار مدیران 
بانک و مسئولان استان است و باید در این زمینه با همراهی 

ادارات مربوط هر چه سریعتر گام های اساسی برداشته شود
احمدی عنوان کرد: با توجه به رشد بالای جمعیت در استان 
البرز ‌می توانیم با رعایت اصول مشتری مداری و بازاریابی 
هدفمند ظرفیت های اقتصادی استان، سهم منابع بانک 

مسکن را در بین بانک های استان افزایش دهیم

سید محسن فاضلیان عضو هیات مدیره بانک مسکن:

۱۲۱ هزار واحد مسکن مهر در سه سال گذشته تعیین تکلیف شد

 بانک کارآفرین در راستای عمل به تعهدات خود به بانک مرکزی 
در پرداخت تسهیلات تکلیفی در هشت ماهه سال ۱۴۰۳،بیش از 
۹هزار میلیارد ریال فقط در بخش تسهیلات ازدواج و فرزندآوری 

پرداخت کرد
به نقل از روابط عمومی بانک کارآفرین، این بانک در راستای 
استراتژی حمایتی خود و همچنین الزامات بانک مرکزی از محل 
اندوخته حساب قرض الحسنه)نیک آفرین( در سال جاری و تا پایان 
آبان ماه ۷هزار و ۹۸۳میلیارد و ۳۰۰میلیون ریال تنها در بخش 

تسهیلات ازدواج به ۲هزار و ۳۹۲ زوج جوان پرداخت کرد
این بانک از سال ۱۴۰۰ و پس از اخذ تائیدیه‌های لازم از بانک 
مرکزی با ایجاد حساب قرض‌الحسنه نیک آفرین پرداخت تسهیلات 
قرض‌الحسنه را در دستور کار خود قرار داد و در این راستا نیز با توجه 
به اهمیت سنت حسنه ازدواج پرداخت تسهیلات ازدواج به زوج های 
جوان را در اولویت قرار داده و تا کنون در شعب بانک کارآفرین 

در اسرع وقت به متقاضیان این نوع تسهیلات، بنا به ضوابط بانک 
مرکزی تسهیلات ازدواج پرداخت شده است

در این راستا در هشت ماه سال جاری ۲هزار و ۳۹۲ زوج جوان 
با کمک مالی بانک کارآفرین و با دریافت ۷ هزار و ۹۸۳ میلیارد و 

۳۰۰میلیون ریال زندگی جدید خود را آغاز کرده‌اند
در همین راستا ۵۴۸ زوج جوان در حال طی مراحل اخذ تسهیلات 

از بانک کارآفرین هستند
هزار و۵۲۲والد تسهیلات گرفتند

همچنین بانک کارآفرین با ابلاغ بخشنامه بانک مرکزی در خصوص 
ارائه تسهیلات فرزندآوری، و پس از دریافت مجوز از آن بانک از سال 
۱۴۰۱، در سال جاری و تا پایان آبان ماه به هزار و ۵۲۲ والد تسهیلات 

فرزندآوری پرداخت کرده است
طبق آمار ارائه شده از سوی بانک کارآفرین در هشت ماه سال 
جاری با ادامه روند قبلی در پرداخت این نوع تسهیلات هزار و 
۱۷۷میلیاردریال تسهیلات فرزندآوری پرداخت شده است تا 

دغدغه کمتری برای قدم نورسیده خود داشته باشند
در حال حاضر ۴۶۲ والد دیگر در حال طی مراحل اخذ تسهیلات 

فرزندآوری هستند

پرداخت ۹هزار میلیاردریال تسهیلات تکلیفی در بانک کارآفرین
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ئیس پلیس راهور فراجا با اعلام اینکه خودروهای گذر موقت هیچ گاه 
به پلاک ملی تبدیل نخواهند شد، از مردم خواست تا در این زمینه فریب 

تبلیغات گمراه کننده را نخورند
سردارسید تیمور حسینی در خصوص پلاک شدن خودروهای گذر موقت 
گفت: خودروهای گذر موقت قابل خرید و فروش نیستند و هرگونه اقدام در 

این زمینه غیرقانونی است

سردار حسینی همچنین خاطرنشان کرد: در صورتی که همکاران پلیس 
خودروی گذر موقتی را مشاهده کنند که بر اساس اسناد گمرکی متعلق به 

فرد دیگری باشد، مطابق با قوانین و مقررات، اقدام به توقیف آن خواهند کرد
وی در پایان از شهروندان خواست تا از خرید و فروش خودروهای گذر 
موقت خودداری کرده و در صورت مشاهده هرگونه تخلف، آن را به پلیس 
اطلاع دهند.خودرو گذر موقت به خودرویی گفته می شود که گردشگران و 

مسافران غیرمقیم در ایران با پلاک گذر موقت برای مدت محدود وارد کشور 
می کنند؛ بنابر ماده های ۵۰ و ۷۰ قانون گمرکات کشور، هیچ خودرو پلاک 
موقت را نمی توان پلاک گذاری دائمی کرد.همچنین، برخلاف تصور رایج، 
خرید و فروش خودروهای گذر موقت طبق قانون ممنوع است و هرگونه نقل 
و انتقال در این زمینه، قاچاق محسوب می شود. این موضوع توسط رئیس 

پلیس راهور ناجا نیز به صراحت اعلام شده است

پلیس راهور: خودروهای گذر موقت به هیچ عنوان پلاک ملی نمی شود

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس :
بنگاه سازی بانک ها؛ ابزاری برای رشد 

اقتصاد است
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با تحلیل 
ایده بنگاه سازی بانک ها، ضمن استقبال از حمایت بانک ها از 
تولید، هشدار داد که این طرح نباید برای گسترش دارایی های 

غیرمولد بانک ها تبدیل شود
مهر- فتح‌الله توسلی عضو کمیسیون اقتصادی مجلس 
مجلس شورای اسلامی با اشاره به ایده بنگاه سازی بانک ها 
اظهار کرد: اگر هدف از بنگاه سازی بانک ها، حمایت از تولید و 
اشتغال‌زایی باشد، این اقدام می تواند بسیار مؤثر باشد. اما اگر 
این طرح صرفاًً تغییری ظاهری در روند بنگاه‌داری بانک ها 

باشد، مشکلات موجود را تشدید خواهد کرد
وی با بیان تفاوت های بنگاه‌داری و بنگاه سازی توضیح داد: 
بنگاه‌داری بانک ها تاکنون به گسترش دارایی های غیرمولد 
و کاهش کارایی اقتصادی منجر شده است. در حالی که 
بنگاه سازی به معنای سرمایه گذاری مستقیم در پروژه های 
تولیدی و اقتصادی است. بانک ها باید به جای تمرکز بر افزایش 
دارایی های ثابت خود، منابع خود را در چرخه تولید وارد کنند 

تا اقتصاد کشور از این منابع بهره مند شود
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس افزود: مشکل اصلی 
بنگاه‌داری بانک ها این است که منابع بانکی در دارایی های 
غیرمولد مانند املاک و مستغلات قفل شده است و این 
دارایی ها نقشی در رشد تولید و اشتغال ندارند. اگر قرار است 
ایده بنگاه سازی اجرا شود، باید با هدف حمایت از تولید و 
توسعه اقتصادی و نه صرفاًً افزایش دارایی‌های بانکی اجرایی 
شود تا شاهد اثرات مفید آن در تغییرات در سیستم بانکی 

باشیم
وی همچنین بر ضرورت نظارت دقیق بر عملکرد بانک ها 
تأکید کرد و گفت: برای اجرای صحیح این طرح، باید نظارت 
دقیق و شفافی بر عملکرد بانک ها صورت گیرد. منابع مالی 
بانک ها باید به پروژه های اقتصادی و تولیدی تخصیص یابد و 
از انحراف این منابع جلوگیری شود. اگر نظارت مناسبی وجود 
نداشته باشد، بنگاه سازی نیز به سرنوشتی مشابه بنگاه‌داری 
دچار خواهد شد.نماینده بهار و کبودرآهنگ در مجلس در 
پایان اظهار کرد: »ایده بنگاه سازی اگر به‌درستی اجرا شود، 
می تواند تأثیرات مثبتی بر اقتصاد کشور داشته باشد. اما اجرای 
این طرح نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و همکاری بین دولت، 
مجلس و بانک مرکزی است تا از منابع بانکی به بهترین شکل 

ممکن استفاده شود

رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی:
ارتقا هوش مصنوعی در حوزه 
تجارت الکترونیک ضروری است

رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی گفت: 
شکل‌گیری گفتمان واحد و هم‌فکری و همراهی بخش 
دولتی و بخش خصوصی برای ارتقای بهره برداری از هوش 
مصنوعی در توسعه تجارت الکترونیکی کشور ضرورتی 

انکارناپذیر است
ایرنا- امین کلاهدوزان در نخستین جلسه شورای 
سیاست گذاری هفته هوش مصنوعی ایران به میزبانی 
کمیسیون فناوری اطلاعات و ارتباطات اتاق بازرگانی، 

صنایع و معادن کشاورزی ایران، این مطلب را بیان کرد
وی با تقدیر از کمیسیون فاوا اتاق بازرگانی به‌منظور 
تشکیل شورای سیاست گذاری هفته هوش مصنوعی، 
تصریح کرد: تحقق تحول عظیم در حوزه بهره‌برداری 
از فناوری هوش مصنوعی در داخل کشور نیازمند 
زیرساخت کاربردی، برنامه هدفمند و همکاری مدون 

بوده تا شاهد رخداد مدنظر باشیم
تهیه سند اقدام هوش مصنوعی در حوزه تجارت 

الکترونیکی
رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی با اشاره به تهیه 
سند اقدام هوش مصنوعی در حوزه تجارت الکترونیکی، 
گفت: تهیه سند اقدام هوش مصنوعی در حوزه تجارت 
الکترونیکی برای ارتقای اقتصاد دیجیتال در دست اقدام 

بوده و به‌زودی رونمایی خواهد شد
برگزاری سلسله نشست های تخصصی در زمینه‌های 

بهره برداری از هوش مصنوعی
وی تصریح کرد: برگزاری سلسله نشست های تخصصی 
بررسی و واکاوی زمینه‌های بهره برداری از هوش 
مصنوعی به منظور تحقق تحولی چشمگیر در حوزه 

تجارت الکترونیکی آغاز شده است
کلاهدوزان با اشاره به برگزاری سلسله نشست‌های 
تخصصی در حوزه هوش مصنوعی، اظهار داشت: این 
نشست ها با حضور بخش خصوصی، اتحادیه ها، تشکل ها، 
صاحب نظران و اساتید دانشگاه برگزار می شود تا شاهد 

یک خروجی مشخص و کاربردی در این ارتباط باشیم

رییس سازمان حفاظت محیط زیست:
 منابع حاصل از عوارض آلایندگی 
باید با نظارت سازمان محیط زیست 

هزینه شود
معاون رییس جمهور و رییس سازمان حفاظت محیط 
زیست کشور گفت: منابع مالی مربوط به عوارض 
آلایندگی بر اساس کلیات لایحه بودجه سال آینده، 
باید با نظارت مستقیم این سازمان و شورای برنامه‌ریزی 

استان ها هزینه شود
ایرنا - شینا انصاری در آیین بهره برداری از بخش 
آزمایشگاهی تولید زنبور تلنموس برای مقابله با آفت 
نیشکر، در شرکت توسعه نیشکر دعبل خزاعی در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: بازدیدها نشان می‌دهد که این 
مجموعه در خصوص توسعه برداشت سبز نیشکر و 
احداث واحد آزمایشگاهی انسکتاریون، اقدامات خوبی 
انجام داده و پیگیر روند اجرای برنامه های این مجموعه 

صنعتی هستیم
وی ابراز امیدواری کرد: این مجموعه با برنامه‌ریزی های 
لازم، در راستای برداشت سبز و کاهش تبعات محیط 

زیستی گام بردارد
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وزیر ارتباطات :
 موضوع رفع فیلتر در مرکز ملی 

 فضای مجازی در حال 
جمع بندی است

وزیر ارتباطات در رابطه با رفع فیلتر شبکه های 
مجازی گفت: این بحث مرتبط با مرکز ملی فضای 
مجازی بوده و کارها این مرکز در حال انجام است؛ 
ما طرح خود را پیرامون موضوع فیلترینگ به مرکز 
ارسال کردیم، مرکز ملی طرح های دیگر را هم 

دریافت کرده و در حال جمع بندی است
بهار- ستار هاشمی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
در گفت و گو با خانه ملت؛ گفت: هوشمندسازی 
حوزه انرژی را در وزارت ارتباطات شروع کردیم و با 
هماهنگی نمایندگان مجلس کارها را پیش می بریم 
و امیدواریم در حوزه ناترازی انرژی با استفاده از 
ظرفیت سکوها و پلتفرم ها اقدامات خوبی را شاهد 

باشیم
این نماینده مردم در مجلس در رابطه با انتشار 
اخباری مبنی بر ریجستری گوشی‌های آیفون 
کارکرده ادامه داد: این فرآیند در جریان بوده و ما نیز 

پیگیر آن هستیم
وی در رابطه با رفع فیلتر شبکه های مجازی عنوان 
کرد: این بحث مرتبط با مرکز ملی فضای مجازی بوده 
و کارها این مرکز در حال انجام است؛ ما طرح خود 
را پیرامون موضوع فیلترینگ به مرکز ارسال کردیم، 
مرکز ملی طرح های دیگر را هم دریافت کرده و در 

حال جمع بندی است
وزیر ارتباطات در خصوص کندی سرعت اینترنت 
گفت: حملات سایبری قابل توجه به کشور یکی از 
عوامل کندی اینترنت است. از سوی دیگر بسیاری 
از زیرساخت های کشورمان نیازمند ارتقا و تقویت 
بوده و ضمن اینکه استفاده از فناوری های نوین هم  در 
دستور کار است. با همه این موارد امیدواریم وضعیت 

اینترنت را ارتقا دهیم

وزیر بهداشت :
دارو یک مسئله حیاتی برای مردم 
است؛ باید توسط دولت و مجلس 

حمایت شود
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با بیان اینکه 
دارو یک مسئله حیاتی برای مردم محسوب می شود، 
گفت: ارز دارو از سال‌ گذشته همان ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ 
تومان بوده است و از سال آینده هم قرار بر این است که 

ارز ترجیحی نوع ۲ برای دارو ادامه‌ پیدا کند
بهار- محمدرضا ظفرقندی در حاشیه نشست 
مجلس و دولت در مجلس شورای اسلامی در گفت و 
گو با خبرنگار خبرگزاری خانه ملت با اشاره به جزییات 
نشست امروز دولت و مجلس، گفت: مطالب و 
مشکلاتی که در عرصه اجرا وجود دارد امروز در مجلس 
مطرح شد و از قوه مقننه برای مشکلات در عرصه های 
اقتصادی، اجتماعی و معیشتی، کمک خواسته می شود 
تا با همفکری راهکار مشترک ارائه شود.وزیر بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی با تاکید بر اینکه دارو یک 
مسئله حیاتی برای مردم محسوب می شود و باید توسط 
دولت و مجلس حمایت شود، افزود: ارزی که از آن به 
عنوان ارز ترجیحی یاد می‌شود، ارز ترجیحی نوع یک 
)۴۲۰۰ تومان( برای دارو از سال گذشته حذف شده 
بود و برای سال آینده هم کما فی‌السابق با ارز ترجیحی 
نوع ۲ برای دارو ادامه پیدا می کند و باید حمایت شود؛ 
طبیعتا ما می توانیم با شرایط اطمینان آورتر و بدون 

تحمیل به جیب مردم دارو را تحویل آنان بدهیم

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس:
حقوق کارکنان یک بار در سال 
افزایش می یابد اما هزینه چندبار

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس گفت: در 
شرایطی که حقوق کارکنان و کارگران معمولًاً تنها 
یک بار در سال افزایش می یابد، افزایش چندین باره 
هزینه های حمل‌ونقل و همچنین رشد ناگهانی 
قیمت خودرو، کالاهای اساسی و اجاره بها باعث 
مشکلات بیشتر برای مردم می‌شود و سفره آن ها را 

کوچک تر می کند
بهار- عبدالجلال ایری، در گفت‌وگو با خانه ملت، 
درباره  افزایش قیمت بلیط هواپیما و قطار اشاره کرد 
و گفت: در روزهای اخیر مردم با مراجعه به نمایندگان 
از افزایش قیمت‌ بلیط قطار و هواپیما خبر داده و 
نسبت به این امر گلایه می کردند؛ طبق گزارش های 
دریافتی بلیط قطار تا 30 درصد گران‌تر شده است. 
در حالی که مسئولان دولتی این افزایش ها را تکذیب 
می کنند.ایری در ادامه با تاکید بر اینکه مسئولان 
سازمان هواپیمایی باید با ایرلاین های متخلف 
برخورد کنند افزود: در شرایطی که حقوق کارکنان 
و کارگران معمولًاً تنها یک بار در سال افزایش 
می یابد، افزایش چندین باره هزینه های حمل‌ونقل 
و همچنین رشد ناگهانی قیمت خودرو، کالاهای 
اساسی و اجاره بها باعث مشکلات بیشتر برای مردم 
می شود و سفره آن ها را کوچک تر می کند.وی تصریح 
کرد: نمایندگان مردم در مجلس از وضعیت کشور و 
تأثیرات تورم در حوزه های مختلف آگاهی دارند. اما 
بخش کثیری از مشکلات امروز نبود نظارت کافی و 
دقیق و سوءاستفاده برخی دستگاه ها از این وضعیت 
برای جبران کسری ها و هزینه‌ها است.ایری همچنین 
به تحریم های جدید اتحادیه اروپا علیه شرکت 
هواپیمایی ایران ایر و کشتیرانی کشور اشاره کرد و 
گفت: این تحریم ها به بهانه واهی حمایت تسلیحاتی 
ایران از روسیه در جنگ اوکراین اعمال شده، گرچه 
این ادعا بارها تکذیب شده است. اما کشورهای 
استکباری غرب با این تحریم ها به دنبال منزوی سازی 
ایران هستند؛ اما اما با اتکا به توان داخلی و استفاده از 
ظرفیت نخبگان کشور نشان دادیم که این تحریم ها 

تنها باعث تقویت و خودکفایی بیشتر ایران شده است

خبر

مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی:

۱۸۲ هزار خانه خالی معرفی شده به سازمان مالیاتی به بازار مسکن عرضه شد
بهار-  مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و 
شهرسازی از شناسایی ۱۵۰ هزار خانه خالی جدید 
در کشور و معرفی به سازمان امور مالیاتی خبر داد 
و گفت: ۱۸۲ هزار خانه خالی که پیش‌تر شناسایی 
و به سازمان امور مالیاتی معرفی شد، به بازار مسکن 

عرضه شد
به گزارش بهار از وزارت راه و شهرسازی، »ابوالفضل 
نوروزی« در گفت‌وگویی، ضرورت های تکمیل 
اطلاعات هویتی و مالکیتی سرپرستان خانوار در 

سامانه ملی املاک و اسکان را تشریح کرد
وی گفت: اتصال کد ملی و کد پستی در همه دنیا 
مرسوم است و با اتصال این اطلاعات می توان 
به اطلاعات هویتی و مالکیتی افراد برای اخذ 

سیاست گذاری و برنامه ریزی دست یافت
این مسئول وزارت راه و شهرسازی بیان‌داشت: 
اتصال کد ملی به کد پستی هم از نظر آمایش 
سرزمین و هم از نظر سیاست گذاری در حوزه مسکن 
حائز اهمیت است و می تواند به ساماندهی بازار 
مسکن و همچنین برنامه‌ریزی برای فعالیت های 

آتی مسکن کمک کند
وی در خصوص اختلاف سامانه ثبت احوال و سامانه 
ملی املاک و اسکان درباره مرجعیت برای ثبت 
اطلاعات، توضیح داد: طبق ماده ۱۶۹ مکرر قانون 
مالیات های مستقیم و ماده ۳ قانون ساماندهی 
بازار زمین، مسکن و اجاره بها، اطلاعات سکونتی و 
مالکیتی افراد باید توسط سرپرستان خانوار فقط در 

سامانه ملی املاک و اسکان ثبت شود
نوروزی با تاکید بر اینکه از سال ۱۳۹۹ با راه‌اندازی 
سامانه ملی املاک و اسکان درج اطلاعات هویتی و 
مالکیتی افراد در سامانه الزامی شد، توضیح داد: در 

سامانه ملی املاک و اسکان، اقامتگاه های اصلی و 
اقامتگاه های فردی توسط خوداظهاری ثبت می شود. 
هر فرد می تواند یک اقامتگاه اصلی و یک اقامتگاه 
فرعی که در یک شهر نباشد، داشته باشد و مشمول 
مالیات نشود. در غیر این صورت چنانچه خانه‌ای 
خالی باشد و به بازار عرضه نشود مشمول مالیات 

خواهد شد
به گفته وی، در حال حاضر سامانه ملی املاک و 
اسکان، جامعیت بیشتری در خصوص اقامتگاه های 
اصلی و فرعی افراد نسبت به سامانه ثبت احوال دارد 
که اطلاعات این بخش می تواند طی وب سرویس به 
سازمان ثبت احوال و سایر دستگاه های که نیاز به آن 

دارند ارائه شود

مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی 
با تاکید بر اینکه هدف از راه اندازی سامانه ملی املاک 
و اسکان ساماندهی بازار مسکن و نه فقط مالیات 
ستانی است، گفت: در حال حاضر برخی از دستگاه‌ها 
همکاری مناسبی با سامانه ملی املاک و اسکان 
دارند و برخی از در خصوص ارائه آمار و اطلاعات و 
تبادل آن همکاری مناسبی ندارند که ضرورت دارد تا 

این همکاری تقویت شود
۱۸۲ هزار خانه خالی به بازار مسکن عرضه 

شد
نوروزی گفت: تاکنون ۱۵۰ هزار خانه خالی 
شناسایی و به سازمان امور مالیاتی کشور ارسال شده 
است، پیش تر نیز ۱۸۲ هزار خانه خالی شناسایی و به 

سازمان امور مالیاتی معرفی شد که با ارسال پیامک 
به مالکان آنها، همه واحدهای که خالی شناسایی 

شده‌اند به بازار مسکن ارائه شد

وی تصریح کرد: روند شناسایی خانه‌های خالی 
روزانه انجام می شود و راستی آزمایی آنها به مرور 

انجام می شود
۱۳ میلیون سرپرست خانوار در سامانه ملی املاک 

و اسکان خوداظهاری کردند
این مسئول همچنین گفت: بیش از ۱۳ میلیون 
و ۴۰۰ هزار سرپرست خانوار اطلاعات اقامتی و 
مالکیتی خود را از طریق خوداظهاری در سامانه ملی 

املاک و اسکان ثبت کردند
نوروزی با اشاره به اینکه هر فرد می تواند یک 
اقامتگاه اصلی و یک اقامتگاه فرعی داشته باشد 
که مشمول مالیات نشود، گفت: در بعضی موارد 
ضعف هایی در شناسایی خانه های خالی در کشور 
وجود دارد که بخشی از آن مربوط به اسناد عادی 

است
در این برنامه همچنین، »علی کشوری« سخنگوی 
کمیسیون اصل ۹۰ گفت: طبق قانون سامانه ملی 
املاک و اسکان مرجع ثبت اطلاعات مالکیتی و 
هویتی افراد است و این سامانه ملاک تصمیم گیری 

در بخش مربوط به محل سکونت است
وی با اشاره به اینکه برخی از اطلاعات ثبت شده از 
سوی متقاضیان در این سامانه اطلاعات دقیق و 
کاملی نیست گفت: مقرر شده است در یک ماه آینده 
اطلاعات دقیقی از همه دستگاه های مرتبط اخذ 
شود تا بتوانیم این سامانه را به روز کنیم و از اطلاعات 

مربوط به آن برای ساماندهی بازار مسکن بهره ببریم

بهار- مدیرکل امور تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر آسیب های 
اجتماعی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه در رصد و پایش های 
غربالگری انجام شده »عوامل خانوادگی« بیشترین علت بروز 
آسیب های اجتماعی بودند گفت: آسیب های خانوادگی و تعارضات 
خانوادگی در بین دختران و پسران همه استان ها از جمله عواملی 
است که در همه مدارس بالاترین درصد را به خود اختصاص داده 

است
به گزارش بهار، سمیه سادات ابراهیمی در گفت‌وگو با ایسنا، با 
بیان اینکه در رویکرد پیشگیری از آسیب های اجتماعی و به منظور 
مراقبت از دانش آموزان لازم است فعالیت های تربیتی و مشاوره‌ای 
را در مدارس ارتقاء و با کیفیت کنیم افزود: پیشگیری از آسیب های 

اجتماعی با تمرکز بر فعالیت های تربیتی و مشاوره‌ای رخ می‌دهد
وی با بیان اینکه در حوزه پیشگیری از آسیب های اجتماعی 
اردوهایی تحت عنوان »تمشک« برای دانش آموزان دختر 
متوسطه اول لحاظ شده است افزود: این اردوها در همه استان ها 
در حال برگزاری است؛ دانش آموزان در این اردوها مهارت های 
روانشناختی می آموزند، بازی هایی برای آموزش مهارت های زندگی 
انجام می‌دهند. همچنین با اردو رفتن، افزایش نشاط و امید در 

مدارس شکل می‌گیرد
مدیرکل امور تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر آسیب های 
اجتماعی ادامه داد: همچنین برای شناسایی دانش آموزان دچار 

آسیب و در معرض خطر، پرسشنامه، تست های غربالگری و 
پرسش آموز سلامت روان داریم تا با شناسایی آنها، بلافاصله 

خدمات روانشناختی ارائه دهیم
ابراهیمی با بیان اینکه این کار نوعی پیشگیری نوع دوم است گفت: 
این امر باعث می شود اگر دانش آموزی رفتار خود آسیب‌رسان یا 
زمینه افسردگی داشته باشد در این آزمون ها شناسایی شود و 
خیلی سریع تر و قبل از عمیق شدن موضوع، خدمات روانشناختی 

را دریافت کند
وی با بیان اینکه تست های روانشناسی در مقطع ابتدایی، متوسط 
اول و متوسطه دوم انجام می شود افزود: تستهای مذکور در متوسطه 
اول پایه های هفتم و هشتم و در متوسطه دوم پایه های دهم و 

یازدهم در حال اجراست و آزمون ها تا دی ماه ادامه دارد

مدیرکل امور تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر آسیب های 
اجتماعی با بیان اینکه نتایج این آزمون به صورت برخط احصاء 
می شود ادامه داد: بنابراین بلافاصله مشاور مدرسه مطلع می شود که 
کدام دانش آموزان در معرض خطرات آسیب های روانی و اجتماعی 
قرار دارند سپس با دانش آموز و والدین او صحبت می شود. همچنین 
مصاحبه های تشخیصی همان لحظه انجام و سعی می شود با مشاوره 
مدرسه موضوع حل و فصل شود. در مدرسه چندین جلسه مشاوره تا 
رفع مشکل صورت می‌گیرد اما اگر موضوع شدیدتر باشد، حتماًً به 
مراکز مشاوره ارجاع داده می شود تا جلسات روان درمانی دریافت 

شود
ابراهیمی با بیان اینکه آسیب های روانی و اجتماعی هیچ کدام تک 
مولفه و تک فاکتوری نیستند و چند مولفه‌ای هستند عنوان کرد: 
افزایش ناامیدی، عدم هویت بخشی ملی و مذهبی، کمبود نشاط 
در مدارس و در جامعه، همه این ها در آسیب های اجتماعی و روانی 
دانش آموزان موثرند؛ البته یک نکته بسیار مهم مسائل و تعارضات 
خانوادگی است که این روزها بسیار بر آسیب های روانی و اجتماعی 

تاثیر فزاینده دارد
وی با بیان اینکه در رصد و پایش های انجام شده »عوامل 
خانوادگی« جزو بالاترین علل آسیب های اجتماعی هستند اظهار 
کرد: در همه استان ها آسیب های خانوادگی و تعارضات خانوادگی 

بالاترین علت بروز آسیب های اجتماعی به شمار می‌روند

بهار- سخنگوی کمیسیون فرهنگی گفت: قانون عفاف و حجاب به 
شدت به دنبال حمایت از بانوان و فعالیت آنان است و شرایط ایجاد 
محیط امن برای حضور اجتماعی، سیاسی و فرهنگی بانوان را فراهم 
کرده است و به نظر من آن هایی که با این قانون مخالفت می کنند، 
اولًاً احکام قانون را خوب مطالعه نکردند، دوماًً به نظر می‌رسد برخی 
از آن احکام خلاف واقعیت را از شبکه های رسانه‌ای و مجازی دنبال 
می کنند و به عبارتی برخی از این افراد ممکن است هنجارشکنی در 

جامعه را به عنوان یک اصل پذیرفته باشند
به گزارش بهار، احمد راستینه در گفت‌وگو با ایلنا، درباره این که آیا 
قانون عفاف و حجاب مغایر با قانون اساسی و حقوق شهروندی نیست، 
گفت: قانون حمایت از خانواده از طریق فرهنگ عفاف و حجاب مورد 
تایید شورای نگهبان قرار گرفته است و معنایش این است که احکام 
آن با قانون اساسی و مباحث شرعی مورد تائید قرار گرفته است و ما 
اینجا مشکلی از لحاظ مغایرت با قانون اساسی و احکام شرعی در این 
قانون نداریم مزید بر این که این قانون احکام بسیار خوبی برای ایجاد 
یک فضای اجتماعی مطلوب برای فعالیت بانوان فراهم کرده است 

که باید خود بانوان از این قانون استقبال کنند

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی خاطرنشان 
کرد: این قانون به شدت به دنبال حمایت از بانوان و فعالیت آنان 
است و شرایط ایجاد محیط امن برای حضور اجتماعی، سیاسی و 
فرهنگی بانوان را فراهم کرده است و به نظر من آن هایی که با این 
قانون مخالفت می کنند، اولًاً احکام قانون را خوب مطالعه نکردند، 
دوماًً به نظر می‌رسد برخی از آن احکام خلاف واقعیت را از شبکه های 
رسانه‌ای و مجازی دنبال می کنند و به عبارتی برخی از این افراد 
ممکن است هنجارشکنی در جامعه را به عنوان یک اصل پذیرفته 

باشند
وی ادامه داد: طبیعتا قاطبه مردم ایران هنجارشکنی را نمی پذیرند 
و قبول ندارند، از برهنگی متنفر هستند و اساساًً ایران بزرگ ما مهد 
تمدن بزرگی است، مهد تمدنی که به نجیب‌زادگی معروف است 
و اساساًً مردم ما قبل از ورود اسلام با برهنگی مخالف بودند و امروز 
جامعه ایرانی به پاس یک محیط سالم برای فعالیت بانوان الگو های 
موفقی از بانوان نخبه را به جهان معرفی کرده‌اند.این عضو کمیسیون 
فرهنگی مجلس شورای اسلامی درباره اینکه برای پذیرش 
اجتماعی سیاست های تدوین شده از سوی حاکمیت و همچنین 

قانون مداری چه باید کرد، گفت: باید به درستی نسبت به تبیین 
قانون، اهداف قانون و احکام قانون در رسانه ملی و در شبکه های 
اجتماعی کار شود و وقتی این قانون خوب تببین شود، خود مردم 
مهم ترین حامی این قانون خواهند بود.وی در پاسخ به این که آیا 
این قانون می تواند بر همبستگی و وفاق ملی تاثیر بگذارد، بیان کرد: 
بی تردید این قانون نه تنها به تقویت وفاق کمک خواهد کرد بلکه 

انسجام جامعی را برای حمایت از قانون در جامعه فراهم خواهد کرد

مدیرکل امور تربیتی و مراقبت در برابر آسیب های اجتماعی وزارت آموزش و پرورش:

» عوامل خانوادگی« بیشترین علت بروز آسیب های اجتماعی است

سخنگوی کمیسیون فرهنگی:
مخالفان قانون عفاف و حجاب یا قانون را خوب مطالعه نکردند یا هنجارشکنی را به عنوان یک اصل پذیرفته‌اند
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فدراسیون جهانی بسکتبال )FIBA ASIA( فرمت و تاریخ جدید 
رقابت های سوپر لیگ غرب آیا را اعلام کرد

به گزارش ایسنا، در حالی که قرار بود رقابت های سوپر لیگ 
بسکتبال غرب آسیا در لیگ منطقه‌ای غرب از ۴ دسامبر ۲۰۲۴ 
یعنی دو روز دیگر آغاز شود، به دلیل شرایط امنیتی منطقه 

خاورمیانه، این مسابقات به تعویق افتاد

پس از این اتفاق فیبا آسیا )دفتر منطقه‌ای فدراسیون جهانی 
بسکتبال در آسیا( ضمن تعیین تاریخ ۳ تا ۹ مارچ ۲۰۲۵ به عنوان 
زمان جدید برگزاری این رقابت ها، فرمت جدیدی را نیز برای این 

فصل مسابقات اعلام کرد. 
طبق فرمت جدید شش تیم حاضر در لیگ غرب آسیا، در یک 
گروه به صورت رفت و برگشت مقابل هم قرار می‌گیرند )پیش 

از این مسابقات در دو گروه برگزار می شد(. تیمی که بیشترین 
امتیاز را در این گروه کسب کند، به عنوان قهرمان لیگ غرب آسیا 
معرفی می شود.سه تیم برتر این گروه جواز حضور در مرحله نهایی 
مسابقات سوپر لیگ غرب آسیا را کسب می کنند و باید با تیم های 
برتر لیگ منطقه‌ای خلیج دیدار کنند. این مرحله می ۲۰۲۵ برگزار 

خواهد شد

تاریخ و فرمت جدید لیگ بسکتبال غرب آسیا: تعویق به خاطر شرایط منطقه!

»رنسانس« دنیامالی با اجرای قانون بازنشستگی 
در ورزش:

 پایان کار ۶٠ مدیر ورزشی 
از ٣٠ اسفند

از ابتدای سال جدید با بازنشسته شدن ۶٠ کارمند و مدیر، 
دوران جدیدی در وزارت ورزش و جوانان آغاز خواهد شد

به گزارش خبرآنلاین، یکی از معضلات سنتی ورزش کشور 
حضور چهره هایی است که با وجود اتمام دوران کاری خود به 
دلایل مختلف بازنشسته نمی شوند و با مجوزهای گوناگون 
و حتی بعضاًً با دور زدن قانون پا به دوران بازنشستگی 
نمی گذارند؛ اتفاق نامبارکی که باعث شده بسیاری از مدیران 
جوان با تفکرات نو و به‌روز، پشت خط این افراد بازنشسته 

بمانند و فرصت بروز توانایی‌های خود را نداشته باشند
اگرچه نمی توان منکر ارزش تجربیات گران بهای این افراد 
باسابقه شد اما سکون و رکودی که رسوب این تفکر قدیمی 
در کشور ایجاد کرده، یکی از معضلات ورزش ایران در »عصر 

هوش مصنوعی« به حساب می آید
با این حال احمد دنیامالی از اولین روز حضورش در ورزش 
تاکید فراوانی بر اجرای »قانون و نظم« داشته و او اصرار 
داشته باید قوانین در همه‌ی زمینه ها رعایت شود و این 
موضوع پرتکرارترین جمله‌ی او در جلسات عمومی و محافل 

خصوصی بوده است
اکنون در آستانه صدمین روز حضور دنیامالی در ورزش و در 
راستای اجرای قوانین با تاکیدات وزیر ورزش، اخبار حکایت 
از طی شدن مراحل اداری از سوی معاونت توسعه مدیریت 
و منابع این وزارتخانه و بازنشستگی قریب الوقوع ۶٠ کارمند 
و مدیر وزارت ورزش و جوانان در اجرای قوانین کشوری دارد 
و طبق اخبار قطعی، احکام بازنشستگی این افراد هم صادر 
شده و از اول فروردین ١۴٠۴ اجرا خواهد شد.البته اجرای 
این قانون تنها به این ۶٠ نفر محدود نخواهد شد و وزارت 
ورزش و جوانان اعلام کرده از این پس کارمندان و مدیران با 
مدرک کارشناسی و کارشناسی ارشد و دکتری طبق قوانین 
رسمی کشور در پایان دوره خدمت ٣٠ و ٣۵ ساله‌ی خود 
بطور اتوماتیک بازنشسته خواهند شد.ین قانون سراسری 
در حالی در تمام سالهای گذشته با اهمال کاری مدیران وقت 
نادیده گرفته شده که اجرای این قانون با تاکید دنیامالی، 
رنسانس جدیدی در ورزش کشور به حساب خواهد آمد 
و دوران تازه‌ای را در ورزش ایران ایجاد خواهد کرد و باعث 

خواهد شد مدیران تازه نفسی تحویل ورزش کشور شوند

پر شدن بیمارستان ها و سردخانه ها از 
جنازه برای یک پنالتی در فوتبال!

در درگیری بین هواداران دو تیم فوتبال در کشور گینه تا 
کنون بیش از ۱۰۰ نفر کشته شده‌اند

به گزارش دانشجو، به گفته مقامات ارشد کشور گینه، 
درگیری در یک مسابقه فوتبال در شهر اِنِزرکوره با دخالت 
نیروهای امنیتی باعث کشته شدن ده ها هوادار شد، به طوری 
که راهروی بیمارستان ها و سردخانه ها از جنازه کشته ها 
و زخمی ها پُرُ شده است. ویدئوهای تأیید نشده همچنین 
معترضانی را نشان می‌دهد که یک ایستگاه پلیس را به آتش 
می کشند.به گفته رسانه های محلی و ائتلاف احزاب سیاسی؛ 
در پی تلاش نیروهای امنیتی برای سرکوب درگیری ها در یک 
مسابقه فوتبال در ورزشگاهی مملو از تماشاگر در بزرگترین 
شهر جنوب گینه، ده ها هوادار فوتبال از جمله کودکان به 
خاطر ازدحام جمعیت کشته شدند.رسانه های محلی گزارش 
داده‌اند که نیروهای امنیتی پس از هرج و مرج به وجود آمده 
به خاطر تصمیم داور بازی برای اعلام پنالتی به سود یکی از 
تیم ها، سعی کردند از گاز اشک آور برای بازگرداندن آرامش 
استفاده کنند که این اقدام نتیجه عکس داشت. این تصمیم 
داور سبب شد تا هواداران خشمگین اقدام به پرتاب سنگ به 
داخل زمین کنند و برخی از آنها به زمین بازی هجوم آوردند 
که همین موضوع واکنش نیروهای امنیتی را در پی داشت.در 
پی شلیک گاز اشک آور؛ هواداران سراسیمه به سمت درهای 
خروجی فرار کردند و بسیاری از آنان نیز از حصارهای بلند به 
پایین پریدند که در نتیجه برخی از تماشاگران زیر دست و پا 

ماندند که نتیجه‌اش کشته شدن یا جراحت آنها بود

خبر

خبر

برگزاری جام‌های جهانی کشتی 
آزاد و فرنگی پس از ۳ سال وقفه

پس از چند سال تاخیر، بار دیگر رقابت های جام جهانی 
کشتی آزاد و فرنگی در تقویم اتحادیه جهانی کشتی در 

سال ۲۰۲۵ قرار گرفت
به گزارش دانشجو، رقابت های جام جهانی کشتی آزاد و 
فرنگی آخرین بار و پس از ۳ سال وقفه در سال ۲۰۲۲ به 
ترتیب به میزبانی کشورهای آمریکا و آذربایجان برگزار 

شد
 در جام جهانی کشتی فرنگی ۲۰۲۲ در آذربایجان، 
تیم ملی ایران صاحب عنوان قهرمانی شد و تیم ملی 
کشتی آزاد ایران نیز در جام جهانی ۲۰۲۲ آمریکا به نایب 

قهرمانی رسید
پیش از سال ۲۰۲۲ نیز جام جهانی تنها در رشته کشتی 
آزاد در سال ۲۰۱۹ به میزبانی روسیه برگزار شد که تیم 

ایران پس از روسیه بر سکوی نایب قهرمانی ایستاد
اما اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۵ نیز این 
رقابت‌ها را در دو رشته آزاد و فرنگی پس از ۳ سال وقفه بار 

دیگر در تقویم مسابقات خود قرار داده است
طبق اعلام اتحادیه جهانی کشتی، جام جهانی کشتی 
فرنگی در سال ۲۰۲۵ در روزهای ۲۲ و ۲۳ نوامبر) ۲ و ۳ 
آذر ۱۴۰۴( برگزار می‌شود و جام جهانی کشتی آزاد در 
سال ۲۰۲۵ نیز در روزهای ۶ و ۷ دسامبر )۱۶ و ۱۷ آذر 
۱۴۰۴( برگزار خواهد شد. هنوز کشورهای میزبان این 

رویداد در سال ۲۰۲۵ مشخص نشده‌اند

تصمیم بزرگ کریستیانو:
 رونالدو مسلمان می شود

کریستیانو رونالدو، فوق ستاره پرتغالی، به هم تیمی 
سابق خود اعلام کرده که علاقه دارد تا به دین مبین 

اسلام روی بیاورد
به گزارش ایلنا، ولید عبدالله، دروازه بان سابق النصر، 

تایید کرد که کریستیانو رونالدو می خواهد مسلمان شود
ولید عبدالله در برنامه الحصة الأخیرة که از شبکه 
سعودی پخش می شود، گفت:«ترسی نداشتم که برای 
اولین بار جلوی رونالدو در رختکن صحبت کنم. من بلند 
شدم و صحبت کردم. با همه به عنوان لیدر تیم حرف 

می‌زدم و هیچ استرسی وجود نداشت.«
او درباره ارتباطش با رونالدو گفت:«من از ابتدا به 
کریستیانو نزدیک بودم، چون او با فرهنگ کشور و باشگاه 
و چیزهای دیگر آشنا نبود. او از فرهنگ اینجا استقبال 

کرد و همیشه از من در مورد جزئیات سوال می کرد.«
ولید عبدالله سپس ادعای عجیبی را درباره دین رونالدو 
مطرح کرد:«رونالدو دوست دارد مسلمان شود، در این 
مورد با او صحبت کردم و او به آن علاقه داشت. او یک بار 
بعد از گلزنی در زمین سجده کرد، علاوه بر این همیشه 
بازیکنان را به نماز و سایر امور مربوط به دین مبین اسلام 

تشویق می‌کرد.«
ولید عبدالله همچنین اعلام کرد که رونالدو به اقامه 
نماز از سوی بازیکنان حساس بود:«زمانی که رونالدو به 
سجده رفت، همه بازیکنان یک صدا فریاد زدند: الله اکبر. 
او از بازیکنان می خواست که نمازشان را مرتب بخوانند و 
وقتی صدای اذان را می شنوید از مربی درخواست می کرد 
تا تمرین را متوقف کند. او فارغ از اینکه مسلمان شود یا نه، 
بازیکنی متعهد و با انضباطاست و به همین دلیل به این 

مقام رسیده است.«
او در پایان اظهاراتش گفت:«رونالدو و پسرش بسیار 
متواضع هستند. پسرش به سادگی با دوستانش ارتباط 
دارد و معتقدم هر فردی که به عربستان می‌آید این کشور 

را دوست دارد و در آنجا راحت است.«

وزیر ورزش و جوانان:

دوپینگ در ایران تبدیل به جرم می شود
وزیر ورزش و جوانان در پنجمین نشست 
تخصصی با فدراسیون ها گفت: به دنبال این 
هستیم که قانون سخت‌گیرانه‌ داخلی برای 
دوپینگ لحاظ کنیم و دوپینگ به منزله جرم 

تلقی شود چراکه ورزش پاک برای ما مهم است
به گزارش بهار از  وزارت ورزش، در فاصله ۶۵۵ 
روز مانده به بازی های آسیایی ناگویا نشست 
تخصصی فدراسیون ووشو به ریاست وزیر ورزش 
و جوانان در محل وزارتخانه برگزار شد.دنیامالی 
در این نشست اظهار داشت: امیدوارم به برکت 
همین ایام بتوانیم به صورت متمرکز کنار 
ورزشکاران باشیم که آنها بتوانند در میادین 
مختلف موفق شوند و منجر به عزت ملی و 

خوشحالی مردم شود
وزیر ورزش و جوانان با اشاره به شرایط سخت 
ووشو در سال های گذشته اظهار داشت: ووشو 
در سالیان گذشته شرایط دشواری داشت و به 
لحاظ امکاناتی ورزشکاران این رشته به سختی 
تلاش می کردند. الان نسبت به گذشته شرایط 
خیلی بهتر شده ولی بازهم کافی نیست و باید 
شرایط بهتری برای درخشش ووشوکاران فراهم 
کنیم. باید شأن ورزشکاران حفظ شود و امکانات 

درخور این فدراسیون را فراهم کنیم
وی همچنین با اشاره به تحلیل هایی که در این 
جلسه برای حضور ووشو در بازی های آسیایی 
مطرح شد خاطرنشان کرد: درباره این رشته و 
موفقیت های کسب شده در این جلسه صحبت 
شد اما من اعتقاد دارم مسئولیت روی دوش 
رشته هایی چون ووشو بسیار سخت است. انتظار 
از ووشو بسیار بالا است و همین امر کار ووشو را 
برای بازی های آسیایی ناگویا سخت می کند. 
ووشو در برخی سال ها نوسان داشته ولی به طور 
کل در چند سال گذشته توانسته سیر صعودی 

را حفظ کند
دنیامالی همچنین با اشاره به وضعیت رشته 
کوراش اظهار داشت: تلاش می کنیم با تعاملی 
که با استاندار و مسئولین خراسان شمالی 
خواهیم داشت زمینه توسعه و رشد این رشته 
را فراهم کنیم چراکه رشته کوراش ظرفیت 
بالایی در کشور ما دارد و استان خراسان شمالی 
مهد این رشته است. کوراش برای ما بسیار حائز 
اهمیت است و هدف ما این است که در بازی های 
کشورهای اسلامی نتیجه درخور را کسب کنیم. 

به دنبال یک کار ویژه در رشته کوراش هستیم
وی با اشاره به موفقیت های به دست آمده 
توسط بانوان در این رشته تالو و ساندا در 
سال‌های گذشته اظهار داشت: در حوزه 

بانوان انتظارها از رشته ووشو بالا است. پیش 
از درخشش بیشتر درخصوص خواهران 
منصوریان بود ولی الان حوزه بانوان گسترده تر 
شده است. انتظار ما از فدراسیون ووشو این است 
که حوزه بانوان همچنان در محوریت باشد. 
مدال نقره و برنز هم برای ما اهمیت دارد ولی 
هیچ وزنی به ما نمی‌دهد. این مدال طلا است که 

تعیین کننده است
دنیامالی بیان کرد: روحیه جنگندگی بانوان 
ایران در رشته های ووشو باید به صورت ویژه 
به آن پرداخت شود و ما می توانیم از این طریق 
تصویر بهتر و واقعی تری از زنان ایران را در دنیا 
نشان دهیم. وقتی انتظار داریم که ووشوکاران در 
مسابقات موفق شوند باید حمایت بیشتری نیز از 
آنها انجام شود. مسابقات جوانان تاشکند برای ما 
حائز اهمیت است و باید در رشته های مختلف در 

تاشکند بدرخشیم
وزیر ورزش و جوانان همچنین در بخش دیگری 
از صحبت‌های خود خطاب به مدیران وزارت 
ورزش، کمیته ملی المپیک و فدراسیون های 
ورزشی با اشاره به اهمیت موضوع مبارزه با 
دوپینگ خاطرنشان کرد: به دنبال این هستیم 
که قانون سخت‌گیرانه‌ داخلی برای دوپینگ 
لحاظ کنیم و از این به بعد دوپینگ به منزله جرم 
تلقی شود چراکه ورزش پاک برای ما مهم است. 
فدراسیون های جهانی قوانینی را درخصوص 
دوپینگ تصویب کردند که خیلی سخت‌گیرانه 
است و شامل فدراسیون ها، ورزشکاران، مربیان 

و در نهایت کشورها خواهد شد
وی گفت: هدف ما این است که با وضع قوانین 

داخلی تا حد زیادی از دوپینگ پیشگیری 
کنیم. تست های ما چند برابر خواهد شد و 
شورای عالی دوپینگ نیز به زودی برگزار 
می شود که چند وزیر در آن عضو هستند. در 
بحث مبارزه با دوپینگ هدف ما این است که 
بتوانیم بازدارنده باشیم‌. باید شرایطی را ایجاد 
کنیم که ورزشکاران به سمت دوپینگ نروند و 
درخصوص استفاده از مکمل ها دقت بیشتری 

داشته باشند
خسروی فا:

 عملکرد فدراسیون ووشو روبه جلو است
به گزارش ایسنا، محمود خسروی وفا رییس 
 کمیته ملی المپیک در این نشست ضمن 
اشاره به عملکرد مثبت فدراسیون ووشو گفت: 
فدراسیون ووشو از کادر مجرب،فنی و ظرفیت 
ورزشی بالایی برخوردار است و در بازیهای 
آسیایی ناگویا می توان روی این فدراسیون 

حساب کرد
وی افزود: این فدراسیون حرکت رو به جلو 
دارد و تا به امروز توانسته خوب عمل کند. 
این فدراسیون از ظرفیت بالایی برخوردار 
است و قطعا شاهد درخشش ورزشکاران 
آسیایی  بازیهای  در  فدراسیون‌ووشو 

۲۰۲۶خواهیم بود. 
خسروی‌وفا تاکید کرد: با توجه به ظرفیت  های 
موجود در ووشو و توان مدال آوری این فدراسیون 
در بودجه سال آینده قطعا این فدراسیون را ویژه 

خواهیم دید. 
اسبقیان:

 ورزشکاران  در مورد دوپینگ آگاهی 
داشته باشند

در ادامه نشست سید محمد شروین اسبقیان 
معاون توسعه ورزش قهرمانی با تاکید بر موضوع 
دوپینگ و هماهنگی لازم با فدراسیون پزشکی 
ورزشی اظهار داشت: فدراسیون ها و ورزشکاران 
باید با با فدراسیون پزشکی ورزشی ارتباط ویژه 
داشته باشند. قهرمانان و ورزشکاران باید در 

مورد دوپینگ آگاهی کامل داشته باشند تا در 
میادین ورزشی دچار مشکل نشویم

وی موضوع فرهنگی را در فدراسیون ها مورد 
توجه قرار داد و افزود: باید پیوست فرهنگی در 
رویدادها به صورت جدی انجام شود و نباید از این‌ 
مهم غافل شویم و نظارت بر اردوهای تیم های 
 ملی و رفتار حرفه‌ای ورزشکاران را در دستور کار 

قرار دهیم. 
فریبا محمدیان:

 بانوان‌ ووشوکار اتفاقات خوبی را در 
بازیهای آسیایی رقم خواهند زد

در ادامه این نشست فریبا محمدیان معاون 
توسعه ورزش بانوان با اشاره به برنامه  محورو 
هدفمند بودن  عملکرد فدراسیون ووشو اظهار 
داشت: از زحمات رییس فدراسیون و کادر 
فنی این فدراسیون در حهت عملکرد مثبت در 
بحث مدال‌آوری قدردانی میکنم و امیدوارم 
همواره شاهد درخشش ورزشکاران این رشته 

باشیم
وی ادامه داد: روند مدال آوری فدراسیون 
ووشو طی ۴دوره اخیر که ۱۶ سال است، روند 
پایداری بوده است و در رشته تالو ،ساندا و کوراش 
در بازیهای آسیایی ۲۰۲۶ از بانوان با توجه به 
ظرفیت  های موجود توقع مدال آوری داریم و ان 
شاءالله اتفاقات خوبی در ناگویا رقم خواهد خورد.  

امیرصدیقی:
 تلاش می کنیم و می جنگیم که بتوانیم 

بهترین نتیجه را کسب کنیم
در ادمه این نشست امیرصدیقی رییس 
فدراسیون ووشو با اشاره به عملکرد این رشته 
اظهار داشت: در چهار دوره گذشته  در بازیهای 
اسیایی ۲۰۲۲ ایران با کسب ۷مدال بهترین 
نتیجه را در بازیهای آسیایی هانگژو کسب 
کردو رتبه دوم را از نظر تعداد مدالها را تیم ملی 

کشورمان از آن خود کردند
وی ادامه داد: رقیب اصلی ایران در این رشته 
تیمهای کشورهای چین و ازبکستان هستند 
که برای اینکه بتوانیم بیشترین مدال و بهترین 
نتیجه را کسب کنیم باید از سد این دو تیم 
بگذریم.تلاش میکنیم ومی جنگیم که بتوانیم 

نتیجه خوب کسب کنیم
صدیقی حضور مربیان ایرانی را در راس تیمهای 
ملی این فدراسیون مورد توجه قرار دادو افزود: 
افتخار میکنیم که کسب این مدال  آوریها با 

هدایت و رهبری مربیان ایرانی کسب شد
رییس فدراسیون ووشو برای حضور در بازیهای 
آسیایی ۲۰۲۶برنامه ریزی های لازم صورت 
گرفته و تلاش داریم در این رویداد مهم از نام 

ایران دفاع کنیم
صدیقی در پایان با اشاره به زیرساخت های لازم 
برای این رشته گفت:برای بهبود زیرساخت‌ها 
کمپ‌تیمهای ملی را در بحنورد راه اندازی 
کردیم،تا ورزشکاران با فراغ بال راحت تری به 

ورزش بپردازند
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حضور بنیاد برکت در هشتیمن دوره از نمایشگاه شیلات و صنایع وابسته

معاون اشتغال بنیاد برکت گفت: بنیاد برکت امسال برای اولین بار با 10 طرح 
در بخش های آبزی پروی و صنایع وابسته در هشتمین دوره از نمایشگاه شیلات 
شرکت خواهد کرد.مرتضی نیازی معاون بنیاد برکت در گفت وگو با روابط عمومی 
از حضور بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام در نمایشگاه شیلات وصنایع وابسته   
برای اولین بار خبر داد و گفت: بنیاد برکت امسال برای اولین بار با 10 طرح در 
زمینه آبزی پروی و صنایع وابسته در هشتمین نمایشگاه شیلات شرکت خواهد 

کرد.وی ادامه داد: بنیاد برکت در بخش های فرآوری جلبک و تولید محصولات 
آرایشی ،بهداشتی و غذای جلبک ، تکثیر میگو و پرورش ماهیان گرم آبی در 
آبندان ها ،فرآوری و بسته بندی ماهی و میگو ، پرورش ماهیان خاویاری ،فرآوری 
صدف ،خوارک و قرص های مربوط به ماهی های زینتی ،ساخت استخرهای 
پرورش ماهی و مجتمع های پرورش ماهی در این دوره از نمایشگاه شیلات 
شرکت کرده  است.معاون اشتغال بنیاد برکت با بیان اینکه  تمامی این طرح های  

آّّبزی پروری مورد حمایت بنیاد برکت قرار گرفته است گفت: امسال در نمایشگاه 
شیلات از استان های بوشهر، تهران ،گلستان ،گیلان ، قم ،خوزستان ،کرمانشاه و 
مازندارن شرکت خواهند کرد.نیازی توضیح داد: در هشتمین دوره از نمایشگاه 
شیلات و صنایع وابسته  4 طرح در بخش های آبزی پروی  در 14 آذرماه از طریق 
ویدئو کنفرانس با حضور معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس سازمان شیلات و 

مدیرعامل بنیاد برکت به بهره برداری می رسد

رئیس کل دادگستری فارس:
داوران با رعایت انصاف و عدالت 

داوری کنند
 رئیس کل دادگستری فارس از داوران حرفه‌ای 
استان خواست تا همانند قضات با رعایت انصاف و 

عدالت به داوری بپردازند. 
حجت‌الاسلام والمسلمین سیدصدرالله 
رجایی نسب امروز، ۱۱ آذرماه در مراسم تحلیف 
داوران حرفه‌ای و همچنین اولین دوره انتخابات 
هیئت مدیره کانون داوران حرفه‌ای استان فارس 
ضمن تسلیت ایام سوگواری بانوی دو عالم حضرت 
فاطمه زهرا)س(، به اهمیت جایگاه  خطیر داوری 
اشاره کرد و گفت: داوری دارای جایگاه بسیار 
مهمی است و در دین مبین اسلام شئون قاضی در 

مورد داوران نیز صدق می کند
وی بیان کرد: داوری به لحاظ اهمیت و منزلت 
تفاوتی با دادرسی در محاکم ندارد و چنان چه بین 
طرفین پرونده قضاوتی صورت بگیرد؛ داوران باید 
همانند قضات با رعایت انصاف و عدالت، به داوری 

بپردازند
رجایی نسب، دسترسی مردم به قضاوت عادلانه را 
مهم ترین کارکرد داوران دانست و گفت: کار داوران 
گره گشایی در بین مردم است؛ باید در داوری ها 
به نحوی انجام شود که داوران قبل از ورود به 
رسیدگی با توصیه به طرفین دعوی زمینه احقاق 

حق را فراهم کنند
وی تصریح کرد: در این راه نباید سهل‌انگاری 
صورت گیرد تا مردم به قضاوت عادلانه که 
مهم ترین کارکرد داوران است، دسترسی داشته 
باشند و از سویی دیگر موجبات کاهش اطاله 

دادرسی در دستگاه قضایی فراهم شود
رئیس کل دادگستری فارس با اشاره به حدیثی 
از امام موسی کاظم )ع( گفت: در این حدیث 
شریف اشاره شده است که اصلاح کنندگان بین 
مردم، همان مقربان روز قیامت هستند که این امر 
نشانگر اهمیت موضوع صلح و سازش است که یاد 

سرلوحه عمل داوران قرار گیرد
رجایی نسب تأکید کرد: در داوری باید صلح و 
سازش را سرلوحه کار خود قرار داد و در راستای 
اصلاح ذات‌البین تلاش کرد؛ چرا که با قدرت قهریه 
ریشه نزاع و درگیری حل نمی شود اما آثار پر برکت 

صلح و سازش مدتهای مدید ماندگار است
رئیس کل دادگستری استان فارس همچنین 
گفت: در هیئت مدیره بازرسان کانون داوران 
حرفه‌ای استان، افرادی باید انتخاب شوند که به 
لحاظ شایستگی توانایی پیشبرد اهداف داوری 
را داشته باشند تا استان فارس همانند گذشته به 

لحاظ داوری در قله باشد.  
در این مراسم، آیین تحلیف ۵۰ نفر از داوران 
حرفه‌ای استان فارس برگزار شد و این داوران به 
صورت رسمی فعالیت خود در حوزه داوری را آغاز 

کردند
در پایان این اولین مجمع عمومی کانون داوری 
استان فارس و برگزاری انتخابات مصطفی 
ماندگار، علیرضا جاویدی، محمدعلی سمیع‌زاده، 
علی پروین به عنوان اعضای اصلی و مجتبی 
نعمت‌اللهی، حجت مبین، وحید سروستانی نیز به 
عنوان اعضای علی البدل انتخاب شدند. همچنین 
هانیه اکبری و علی رمزی به عنوان بازرسین کانون 
داوری استان فارس و محمد رحیمی به عنوان 

عضو علی‌البدل بازرسین انتخاب شدند

پیشرفت ۷۰ درصدی مدول دوم 
تصفیه خانه کرمانشاه

مدیرعامل آبفای استان کرمانشاه گفت: 
پیشرفت سازه‌ای مدول دوم تصفیه خانه 
کرمانشاه تاکنون به ۷۰ درصد رسیده و پیشرفت 
کلی پروژه نیز ۳۵ درصد است، البته این میزان 
پیشرفت با توجه به شرایط موجود قابل قبول 

است
رضا داودی، مدیرعامل آب و فاضلاب استان 
کرمانشاه امروز در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در 
کرمانشاه اظهار کرد: در جلسه که با هدف بررسی 
وضعیت پروژه های قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا 
در حوزه آب و فاضلاب کشور برگزار شد، گزارشی 
از پیشرفت پروژه های مختلف، از جمله مدول 

دوم تصفیه خانه فاضلاب کرمانشاه، ارائه شد
وی در خصوص وضعیت حال حاضر این پروژه، 
خاطرنشان کرد: پیشرفت سازه‌ای مدول دوم 
تاکنون به ۷۰ درصد رسیده و پیشرفت کلی 
پروژه نیز ۳۵ درصد است، البته این میزان 
پیشرفت با توجه به شرایط موجود قابل قبول 
است، اما نیازمند تخصیص به موقع اعتبارات 

هستیم
مدیر عامل آبفای استان کرمانشاه در خصوص 
تاثیر این پروژه بر شرایط منطقه، گفت: اجرای 
این پروژه تاثیر زیادی در بهبود مدیریت 
فاضلاب شهر کرمانشاه خواهد داشت. علاوه بر 
آن، کیفیت خدمات بهداشتی در منطقه به طور 
محسوسی ارتقا پیدا می کند. این پروژه یکی از 
طرح های مهم زیرساختی است که زندگی مردم 

را به شکل ملموسی بهبود می بخشد
وی تصریح کرد: در صورت تخصیص اعتبارات 
لازم، ما امیدواریم که این پروژه تا پایان سال 
۱۴۰۴ به بهره برداری برسد. البته این موضوع به 

همکاری دستگاه های ذیربط نیز بستگی دارد
داودی اظهار  کرد: این جلسه نشان‌دهنده اراده 
جدی مسئولان برای تسریع در روند اجرای 
پروژه های زیرساختی است. ما امیدواریم با 
حمایت های بیشتر و تخصیص به موقع بودجه، 
شاهد تکمیل سریع تر پروژه ها و پیشرفت بیشتر 

در این حوزه باشیم

خبر

ارائه دو هزار و ۵۰۰ نفرساعت 
 آموزش ایمن و بهینه مصرف گاز 

به دانش‌آموزان
مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی بیان کرد: این شرکت 
با ارائه دو هزار و ۵۰۰ نفرساعت آموزش ایمنی مصرف گاز 
به دانش آموزان برنامه های آموزشی مصرف بهینه گاز را با 

گام های محکم آغاز کرد
به گزارش روابط‌عمومی شرکت گاز استان مرکزی، مهدی 
کمال آبادی فراهانی، مدیرعامل این شرکت اعلام کرد: 
باگذشت 70 روز از پاییز سال جاری، کارشناسان آموزش با 
برنامه‌ریزی در مدارس استان حضور پیدا کردند و دو هزار و 
۵۰۰ نفرساعت آموزش مصرف بهینه گاز به دانش آموزان 

دادند
 وی ادامه داد: در کنار آموزش به دانش آموزان، تهیه 
تجهیزات آموزشی، تهیه جوایز و اقلام فرهنگی برای تشویق 

دانش آموزان نیز از اقدامات انجام شده است
 مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی اضافه کرد: 
کارشناسان این شرکت آموزش های خود را در دو بخش 
مدیریت مصرف بهینه و ایمنی مصرف به دانش آموزان ارائه 

کردند
 وی با تأکید بر اجرای بازی های آموزشی و پرسش  و 
پاسخ، معرفی تلفن امداد و حوادث ۱۹۴ و توزیع هدایای 
فرهنگی افزود: بر اساس آخرین گزارش تاکنون هزار و ۲۵۰ 
دانش آموز با آموزش های شرکت گاز استان مرکزی آشنا 
شده‌اند که ۵۳۵ دانش آموز دختر و ۷۱۵ نفر هم دانش‌آموز 

پسر بوده‌اند
 مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی بیان کرد: آموزش‌های 
برخط مجازی نیز در سامانه شاد نیز برنامه‌ریزی شده و به‌ مرور 
با همکاری اداره کل آموزش‌وپرورش این آموزش‌ها در این 

پلتفرم بارگذاری می شود

استاندار اصفهان بر انسجام متولیان 
فرهنگی استان تاکید کرد

استاندار اصفهان با اشاره به اینکه هر کدام از دستگاه های 
فرهنگی جداگانه در برش کاری خود اقدامات بسیار خوبی 
در استان انجام می‌دهند بر انسجام بخشی فعالیت‌ های 
فرهنگی و نیز هم‌افزایی و همپوشانی دستگاه های متولی 

فرهنگی استان تأکید کرد
مهدی جمالی نژاد در نود و هفتمین جلسه شورای 
فرهنگ عمومی استان اصفهان با اشاره به اینکه مسئولان 
ابتدا مسائل فرهنگی استان را شناسایی کنند، اظهار کرد: 
همه مسائل فرهنگی استان در بُعُد کالبدی نمی گنجد، 
لذا باتوجه به عزمی که بین ائمه جماعات و نیز فرمانداران 
استان وجود دارد تأکید می شود که موضوعات و 
برنامه های فرهنگی در کنار انسجام بخشی و چسبندگی 
بین دستگاه های فرهنگی و به دور از نقض فعالیت‌های 

یکدیگر باشد
وی بیان داشت: استان اصفهان نیز با چندین چالش 
فرهنگی در بعد فردی، اجتماعی، زیست‌محیطی، 
اقتصادی و سایر مسائل مواجه است که عمده علت اصلی 

آن مسئله مهاجرت است
استاندار اصفهان گفت: وقتی مهاجرت در بین شهرهای 
کوچک و شهرهای بزرگ انجام می‌گیرد بسیاری از 
مصادیق فرهنگی و اجتماعی و هنجارها جابه جا می شود 
که نیاز است مسئولان فرهنگی این مسئله را بر سلامت 

روان مردم مورد بررسی قرار دهند

 دفتر توسعه محلی گلابدره 
راه اندازی شد

دفتر توسعه محلی گلابدره به دنبال تصویب و  
ابلاغ طرح موضعی گلابدره توسط کمیسیو ن ماده 
۵ و همکاری مشترک شهرداری منطقه یک و سازمان 

نوسازی شهر تهران، راه اندازی شد. 
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک تهران، 
پدرام اخوان معاون شهرسازی و معماری شهرداری 
منطقه یک گفت: هدف از استقرار دفتر توسعه محلی 
گلابدره، اطلاع رسانی پلاک به پلاک، مراجعه حضوری 
به ساکنین و ارائه آخرین وضعیت طرح موضعی، اعلام 
ضوابط ساخت و ساز  به ساکنین ، مشاوره لازم به منظور 
تجمیع و نوسازی است و هم چنین این دفتر ارائه 
تسهیلات رایگان به منظور تهیه نقشه UTM مورد 
تایید کارشناس رسمی و تشکیل پرونده رایگان پیگیری 
اخذ سند مالکیت با اولویت متقاضیان اخذ پروانه تخریب 

و نوسازی را در دستور کار دارد
وی خاطرنشان کرد: حدود دو درصد از مساحت منطقه 
یک مشتمل بر ۹۱٫۲ هکتار  - ۳۷۷۰ پارسل - در زمره 
بافت فرسوده مصوب سه شرط قرار گرفته است و تاکنون 
نزدیک ۳۱ درصد  از مساحت این بافت نوسازی شده است 
که از این میان محدوده گلابدره بخش عمده ای از بافت 
فرسوده منطقه را شکل داده است و طی سالیان گذشته 
با توجه به مشکلات موجود بر سر راه نوسازی، امکان 

ساخت و ساز قانونی در آن میسر نبود
اخوان با اشاره به اینکه  پس از تصویب و ابلاغ طرح 
موضعی محلات گلابدره، مقدمات ساخت و ساز قانونی 
در این محله فراهم شد گفت: طی دو سال گذشته در 
محدوده گلابدره طیف گسترده ای از اقدامات از اصلاح 
طرح تفصیلی، پیگیری اخذ سند مالکیت، تعریف 
پروژه های خدماتی چند منظوره و اخذ اعتبار به عنوان 
رویکردهای تشویقی تا برخورد با ساخت و سازهای غیر 

مجاز به عنوان رویکردی قهری اجرا شد
او تصریح کرد: تأسیس دفتر توسعه محلی گلابدره 
اقدامی است در راستای توانمندسازی و توسعه محلات 
حاشیه نشین و فرسوده که مالکین می توانند جهت 
اطلاع از وضعیت ملک خود و مشاوره نوسازی به آدرس 
تجریش، خیابان میری، میدان امامزاده قاسم، سرای 
محله امامزاده قاسم، طبقه دوم مراجعه و یا با شماره 

۲۶۸۵۱۵۹۸  تماس بگیرند

خبر

استاندار فارس از مدیران کل این استان خواست 
تا جلسات خود را حتی‌الامکان بعدازظهرها 
برگزار کنند و صبح ها مردم را معطل برپایی 

جلسات خود نکنند. 
حسینعلی امیری، استاندار فارس ، در مراسم 
تکریم و معارفه فرماندار شیراز ضمن قدردانی از 
زحمات لطف‌الله شیبانی، فرماندار پیشین شیراز، 
علاءالدین کراماتی را به عنوان فرماندار این 

کلان شهر معارفه کرد
 وی با تأکید بر اینکه فرماندار شیراز باید همه افراد 
را با هر سلیقه و خط مشی ببیند و در گذشته گیر 
نکند و به آینده فکر کند، به تمام مدیران استان نیز 
توصیه کرد که جلساتشان را بعدازظهرها برگزار 
کنند و نه صبح ها چرا که مردم را نباید معطل 
جلسات کرد و سپس ادامه داد: بسیاری از جلسات 
ضرورتی ندارد و تا می توان باید از تعداد جلسات 
کم کرد. آنجایی که برپایی جلسه ضرورت 
اجتناب ناپذیر است، جلسات در ساعات بعدازظهر 

برگزار شود. 
 امیری با بیان اینکه حضور کارکنان در ادارات 
هم صبح ها به موقع باشد تا ارباب رجوعان ادارات 

معطل نشوند، گفت: تمام قدرت ما به مردم است و 
راه خدا از بین مردم می گذرد

 استاندار فارس همچنین از فرماندار شیراز 
خواست تا با علما و به خصوص آیت‌الله دژکام، 
نماینده ولی فقیه در استان فارس و امام جمعه 

شیراز را در دستور کار قرار دهد. 
 امیری با تأکید بر اینکه تمام انسان ها صرف نظر 
از  دین و مسلک و مذهب دارای کرامت انسانی 
هستند، در این زمینه روایتی از امام صادق)ع( را 
یادآور شد و افزود: مبنای مشورت کارشناسی 

است و اصولًاً مشورت برای این است که از نظرات 
افراد مختلف استفاده کرد

 وی با بیان اینکه دنیای امروز، دنیای کارشناسی 
است، تأکید کرد: برای کسی که در منصب های 
مدیریتی قرار می‌گیرد، خودرأی بودن یک 
آسیب جدی است. مشورت و توجه به موضوعات 
کارشناسی از جمله مواردی است که باید در 

مباحث مدیریتی بدان توجه داشت
 امیری در ادامه با اشاره به روی کار آمدن کراماتی 
به عنوان فرماندار شیراز، وی را از یک بیت صالح 
دانست که به راحتی گمراه نمی شود و سپس 
افزود: از امروز مسئولیت های متعددی که به 
موجب قانون به عهده فرماندار شهرستان شیراز 

است، به عهده کراماتی قرار می‌گیرد
 استاندار فارس در بخش دیگری از سخنان خود 
به بیان چند موضوع درباره شیراز پرداخت و گفت: 
شهرستان شیراز متأسفانه در برخی از شاخص‌ها 
وضعیت خوبی ندارد. هیچ گاه باور نمی کردیم 
شیراز با داشتن دانشگاه علوم پزشکی، دچار 
کمبودهایی مانند تخت بیمارستانی، تعداد 

پزشک و اماکن درمانی در فقر باشد

استاندار فارس:

جلسات ادارات بعدازظهرها برگزار شود 

مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام با اشاره به اینکه صنایع کوچک 
اگر رعایت الگوی مصرف گاز داشته باشند مشمول قطع گاز نخواهند 
شد، گفت: در سال گذشته بیش از ۲۱ میلیارد تومان بعنوان پاداش به 
مشترکانی خانگی که رعایت الگوی مصرف گاز داشته اند، پرداخت شده 

است
»محمود کشاورز« در نشست هم اندیشی با مدیرعامل شرکت شهرک 
های صنعتی استان و و جمعی از صنعتگران مستقر در شهرک صنعتی 
ایلام، افزود: در سال گذشته و در فصل سرد سال ۲ روز قطع گاز صنایع در 
اقصی نقاط استان انجام شد که با تمهیدات اندیشیده شده مشکل قطعی 

گاز صنایع در استان برطرف شد
وی با بیان اینکه امسال تلاش می شود که گاز صنایع کوچک و عمده 
در ماههای سرد سال قطع نشود که این مهم در سایه صرفه جویی آحاد 
مختلف مردم محقق خواهد شد،اظهار داشت: ناترازی گاز در کشور وجود 
دارد و شرکت ملی گاز نمی خواهد از زیر مسئولیت خود شانه خالی کند، 
امیدواریم که امسال بدون قطع گاز صنایع بتوانیم فصل سرد سال را 

سپری کنیم
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام بر لزوم فرهنگ سازی و مصرف بهینه 
گاز تاکید کرد و گفت: بیش از ۷۰ درصد مصرف گاز در زمان اوج، مربوط 
به بخش خانگی و تجاری است و تنها راه مدیریت پیک بار مصرف گاز در 

زمستان، همراهی و مصرف درست در بخش خانگی و صنایع است
کشاورز با اشاره به اینکه با توجه به ناترازی گاز، یکی از راه های موثر 
همراهی مردم عزیز در تنظیم دمای رفاه در خانه ها است، تصریح کرد: 
این همراهی باید در ساختمان‌های اداری و تجاری هم صورت بگیرد 
که می تواند نقش بسیار تعیین کننده‌ای در میزان مصرف گاز در بخش 

خانگی و تجاری داشته باشد
وی با بیان اینکه محدودیتی برای صنایع بزرگ پیش بینی شده، اما 
اولویت اول ما تامین گاز مشترکان خانگی و تجاری است،گفت: برای 
تامین سوخت دوم صنایع و در صورت قطعی گاز، با شرکت پخش 
فرآورده های نفتی منطقه ایلام مکاتبه انجام شده که همکاری لازم 

داشته باشند
مدیرعامل شرکت گاز استان با اشاره به اینکه سیاست های کلان دولت 
حفظ گاز صنایع کوچک است تا چرخه تولید روشن بماند، افزود: تلاش 
می شود با همکاری مردم با فرهنگ این استان و صرفه جویی این عزیزان 
حتی با کم کردن یک یا دو درجه از دمای منزل خود، مشکلی برای تامین 

سوخت صنایع نداشته باشیم
کشاورز با بیان اینکه ۲۰ درصد مشترکان بیش از ۴۰ درصد مصرف 
گاز در استان را دارند،اظهار داشت: هر یک درجه کاهش دمای منزل در 
عمل می تواند ۶ درصد در مصرف گاز صرفه جویی شود که با همین صرفه 

جویی می توان ناترازی گاز را به طور کلی برطرف کرد
وی با اشاره به اینکه محدودیت ها به منظور تأمین گاز مصارف خانگی 
است تا آحاد مختلف مردم در اقصی نقاط استان و کشور بدون دغدغه 
فصل سرد سال را سپری کنند، تصریح کرد: شرکت گاز استان ایلام برای 
فصل زمستان آمادگی کامل دارد و در این زمینه هیچ کمبودی وجود 

ندارد
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام با بیان اینکه مدیریت مصرف بهینه 
گاز در صنایع ضروری است، خاطرنشان کرد: شرکت گاز استان در فصل 
سرد سال با اعزام گروه‌های مختلف پایش، میزان و نحوه مدیریت مصرف 

گاز سازمان‌ها و دوایر دولتی را رصد می کنند

تلاش برای عدم قطع گاز صنایع کوچک در ایلام

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه شاهرود در نشست 
خبری با اصحاب رسانه، از گشایش هشت جایگاه عرضه سوخت در 
آینده نزدیک با هدف افزایش زیرساخت های سوخت‌رسانی در منطقه 

خبر داد
حسین عبدلی گفت: در این منطقه ۸۷ جایگاه سوخت‌رسان 
دومنظوره و ۴۳ جایگاه سی‌ان‌جی وجود دارد که مشغول خدمت‌رسانی 
به مردم استان و ۲۰ میلیون زائر رضوی هستند که در طول سال از این 

محور مواصلاتی عبور می کنند
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه شاهرود با بیان 
اینکه سوخت‌رسانی به زائران رضوی بدون دغدغه در استان انجام 
می شود، تصریح کرد: با توجه به مسائلی که در زمینه ناترازی سوخت 
و انرژی در کشورمان به‌وجود آمده، با تلاش های شبانه‌روزی انجام شده 

خوشبختانه کمترین مشکل را داشتیم
عبدلی گفت: به‌زودی پنج جایگاه عرضه سوخت دومنظوره و سه 
جایگاه سی‌ان‌جی در استان به چرخه سوخت‌رسانی به مردم و زائران 
رضوی اضافه می شود و به این ترتیب شاهد ارتقای خدمات‌رسانی در 

بخش توزیع سوخت استان خواهیم بود

وی با بیان اینکه ۸۵ درصد سوخت توزیعی در استان صرف حمل‌ونقل 
و کامیون ها می‌شود، یادآور شد: کریدور ۶۷۰ کیلومتری اصلی شرق به 
غرب در این استان وجود دارد که بیش از سه چهارم سوخت تأمینی در 
منطقه صرف حمل‌ونقل خودروها می شود و صنعت نیز در رتبه دوم 

مصرف سوخت قرار دارد
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه شاهرود با اشاره 
به اینکه دو نیروگاه شهید باکری و شهید بسطامی دیگر مصرف کننده 
عمده سوخت منطقه هستند، اظهار کرد: خوشبختانه در یک سال اخیر 
سوخت‌رسانی مطلوبی به این دو نیروگاه در سمنان و شاهرود انجام شده 

و مشکلی در تأمین سوخت مورد نیاز آنها نداشتیم
عبدلی در پایان یادآور شد: از ابتدای امسال بیش از ۹۳۴ میلیون لیتر 
انواع سوخت در بخش های مختلف شامل حمل‌ونقل، نیروهای نظامی، 
نیروگاه ها، روستاهای فاقد گاز طبیعی، کشاورزی و صنعت توزیع شده 

است
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه شاهرود جزء مناطق 
سی‌وهفت گانه شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران است که 
در شرق کشور واقع شده و از گرمسار و ایوانکی آغاز می شود و پس از 

شهرهای سمنان و دامغان در نهایت به شاهرود و عباس آباد ختم 
می شود

این منطقه دارای چهار ناحیه و هشت شهرستان است و حدود ۱۵ شهر 
و شهرستان در زیر مجموعه دارد. این مجموعه سه انبار نفت فعال دارد 
که امر سوخت‌رسانی به مصرف کنندگان بخش خدمات، حمل‌ونقل، 
صنعت، معدن، فرودگاه های استان، کارخانه های سیمان، گچ و فولاد 

فعال در استان را انجام می‌دهد

با بهره برداری از جایگاه های جدید عرضه سوخت در منطقه شاهرود محقق می شود:

خدمت‌رسانی بهتر و بیشتر به مردم استان سمنان و ۲۰ میلیون زائر رضوی

مدیرکل نظارت بر خدمات شهری شهرداری قم از بهره برداری ۱۲ 
دستگاه ماشین آلات مکانیزه حمل پسماند خبر داد و گفت: این اقدام در 
راستای ارتقای خدمات شهری، بهبود فرایندهای حمل‌ونقل پسماند 
برای مقابله با بحران های احتمالی و پشتیبانی در فصل سرما انجام شده 

است
قم-فاطمه میرزابابایی،سید محسن میرهادی از بهره برداری ۱۲ 
دستگاه ماشین آلات مکانیزه حمل پسماند خبر داد و اظهار کرد:از سال 
گذشته،خرید،نصب و راه‌اندازی ماشین آلات مکانیزه در دستور کار 
مجموعه مدیریت شهری قرار گرفت و اکنون شاهد بهره‌برداری از ۱۲ 

دستگاه جدید در حوزه معاونت خدمات شهری هستیم
وی افزود:این ماشین آلات جدید در پیمان های جدید مجموعه برای 

حمل پسماند به کار گرفته می شود و استفاده از این ظرفیت، امکان 
برنامه‌ریزی و ارتقای خدمات شهری را فراهم می کند

مدیرکل نظارت بر خدمات شهری شهرداری قم با تاکید بر اهمیت 
تجهیزات مکانیزه در پشتیبانی از مجموعه مدیریت شهری و پیمانکاران 
در مواقع بحرانی، خاطرنشان کرد:حوزه خدمات شهری شهرداری قم 
برای حمل زباله از سایت موقت پسماند به سایت البرز به سه دستگاه 

کشنده مجهز شده است
میرهادی با اشاره به افزایش ایمنی حمل‌ونقل و کاهش مصرف سوخت با 
استفاده از این روش عنوان کرد:این اقدام به تسهیل فرایند انتقال پسماند و 

افزایش کارایی خدمات شهری کمک خواهد کرد
وی از خریداری سه دستگاه جرثقیل با ظرفیت های ۱۵ تن و ۱۰ تن 

ویژه مناطق پنج و شش شهرداری خبر داد و تصریح کرد:این تجهیزات 
در مواقع ضروری و بحران ها به کار گرفته خواهد شد و نقش مهمی در 

خدمات‌رسانی سریع و کارآمد ایفا می‌کند
مدیرکل نظارت بر خدمات شهری شهرداری قم با اشاره به نزدیکی فصل 
سرما و بارش ها گفت: با توجه به فرا رسیدن فصل سرما و احتمال بارش 
برف و یخبندان، این ماشین آلات برای پشتیبانی و خدمات‌رسانی به 

مناطق مختلف شهر به کار گرفته می شود
میرهادی در پایان افزود:تهیه ماشین بیل مکانیکی نیز در دستور کار قرار 
دارد و امیدواریم تا پایان سال به تمام ماشین آلات ضروری مجهز شویم 
و بتوانیم از این تجهیزات برای پشتیبانی و خدمات‌رسانی در بخش های 

مختلف شهرداری قم استفاده کنیم

مدیرکل نظارت بر خدمات شهری شهرداری قم مطرح کرد:

بهره برداری از ۱۲ دستگاه ماشین آلات مکانیزه حمل پسماند در شهرداری قم
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وزیر اقتصاد گفت: ۵۰ درصد مردم خودرو ندارند؛ این ۵۰ درصد 
چه نفعی از پایین بودن قیمت بنزین می برند؟ قطعا کسانی نفع 

می برند که چندین خودرو داشته باشند
به گزارش خبرآنلاین، دولت چهاردهم بارها افزایش قیمت 
بنزین را تکذیب کرده اما آنطور که به نظر می‌رسد در حال فراهم 
کردن مقدمات برای افزایش قیمت حامل های انرژی به خصوص 

اًً واردات بنزین سوپر توسط بخش  بنزین است به طوری که اخیر
خصوصی آزاد شد و میزان سقف سوخت گیری در تهران نیز 
کاهش یافت؛ طرحی که اجرای آن از دولت سیزدهم رقم خورده 

بود
حال عبدالناصر همتی وزیر امور اقتصادی و دارایی -دیشب- 
در بخشی از صحبت های خود در مصاحبه تلویزیونی گفت: ۵۰ 

درصد مردم خودرو ندارند و این ۵۰ درصد چه نفعی از پایین 
بودن قیمت بنزین می برند؟ کسانی نفع می برند که چندین 

خودرو داشته باشند
وی ادامه داد: برای افزایش قیمت بنزین باید تدبیر شود به 
طوری که منافع افزایش قیمت بنزین به ۵۰ درصد مردمی برسد 

که فاقد خودرو هستند و باید بر روی این مساله فکر شود

این قیمت به نفع کسانی است که چند خودرو دارند

 ظرفیت تولید ۵۵۰ مگاوات برق 
از زباله

در حالی که بخش عمده‌ای از ۵۸ هزار تن پسماندهای تولیدی 
روزانه کشور به صورت غیرمهندسی دفع می شود و در اغلب 
استان ها به ویژه استان های شمالی کشور، منجر به بحران های 
محیط زیستی متعددی شده است، نیروگاه های زیست توده 
می توانند زباله ها را ببلعند و شهرهایی که از تمیزی برق می 
زنند را به ارمغان بیاورند؛ بالاتر از همه برق تولید کنند و منجر 

به حذف آلودگی های محیط زیستی شوند
به گزارش ایلنا از وزارت نیرو، حلیا سادات حسینی، مدیرکل 
دفتر توسعه نیروگاه های زیست توده ساتبا، بکارگیری 
فرایندهای صحیح امحاء و تبدیل پسماند شامل لندفیل، 
هاضم و یا روش های ترموشیمیایی و تبدیل آن به انرژی 
برق را در رفع ابرچالش مدیریت پسماند مدیریت شهری 
و روستایی و در نتیجه ارتقای کیفیت محیط زیست و بهبود 
شرایط بهداشتی کشور حیاتی دانست و خاطرنشان کرد: انواع 
مختلف نیروگاه های زیست توده به ویژه نیروگاه های لندفیل 
از قابلیت رقابت با سایر نیروگاه های موجود و قابل احداث در 
کشور، از جنبه سرمایه گذاری لازم و زمان رسیدن به بهره 

برداری، برخوردارند
وی در نشست کمیسیون معاونین خدمات شهری و محیط 
زیست کلان شهرهای کشور، برنامه جامع و کاربردی سازمان 
انرژی های تجدیدپذیر و بهره وری انرژی برق)ساتبا( و جزئیات 
انواع مدل های مالی خرید برق تولیدی از تاسیسات تبدیل 
پسماند به انرژی برای حل معضلات مربوط به انباشت پسماند 
از طریق تبدیل آن به انرژی برق را تشریح و اظهار کرد: با در 
نظر گرفتن پتانسیل ها و معیارهای اولویت بندی ساختگاه های 
احداث نیروگاه زیست توده می توان به ظرفیت ۵۵۰ مگاوات 

برق تولید کرد
حسینی با بیان اینکه بازنگری در تعیین نرخ خرید تضمینی 
برق نیروگاه های زیست توده ذیل ماده ۶۱ قانون اصلاح الگوی 
مصرف انرژی به منظور ایجاد انگیزه لازم برای سرمایه گذاری 
در این حوزه در دستور کار قرار دارد، افزود: نحوه تعامل بین 
نهادهای ذینفع برای توسعه نیروگاه های زیست توده در جهت 
حل اساسی معضل انباشت پسماند به خصوص در شهرهای 
شمالی کشور اهمیت بسیار دارد.بر طبق ماده ۶۱ اصلاح الگوی 
مصرف انرژی، وزارت نیرو موظف است به منظور حمایت از 
گسترش استفاده از منابع تجدیدپذیر انرژی شامل انرژی‌های 
بادی، خورشیدی، زمین گرمایی، آبی کوچک) تا ۱۰ مگاوات(، 
دریایی، صنعتی، دامی، بیوگاز و بیومس با هدف تسهیل و 
تجمیع این امور از طریق سازمان ذیربط نسبت به عقد قرارداد 
بلند مدت خرید تضمینی از تولید کنندگان غیردولتی برق از 
منابع تجدید پذیر اقدام کند.به گزارش ساتبا، طبق آخرین 
آمار، روزانه بیش از ۵۸ هزارتن پسماند عادی در کشور تولید 
می شود که از این مقدار ۴۸ هزار تن مربوط به پسماندهای 
شهری و ۱۰ هزار تن پسماندهای روستایی است، بنابراین 
چنین حجم وسیعی از پسماند را به عنوان تهدید می توان به 
فرصتی مغتنم برای تولید برق تبدیل کرد تا ضمن رفع چالش 
های دفع غیراصولی پسماندهای کشور، با سرمایه گذاری در 
این حوزه، به عنوان بخشی از انرژی های تجدیدپذیر، اشتغال در 
بخش مولد افزایش یافته و امنیت انرژی، رفع بخشی از ناترازی 
موجود در حوزه انرژی کشور و همچنین توسعه اقتصادی، 

اجتماعی و امنیتی محقق شود

رشد اقتصاد با نفت 4 و بدون نفت 
2/6درصد شد

مرکز آمار در جدیدترین گزارش خود رشد اقتصادی 
ایران را در شش ماهه نخست امسال، ۴ درصد با 
احتساب نفت و ۲.۶ درصد بدون احتساب نفت اعلام 

کرد
به گزارش تسنیم، مرکز آمار ایران اعلام کرد در 
شش ماهه اول سال 1403 رشته فعالیت های گروه 
کشاورزی  2.9 درصد، گروه صنایع و معادن 5.3 
درصد )شامل: استخراج نفت خام و گاز طبیعی 8.8، 
سایر معادن 1.5، صنعت 1.3، توزیع گاز طبیعی 
15.2، تأمین آب و برق 2.3 و ساختمان 0.3 درصد( 
و گروه خدمات 2.5 درصد نسبت به شش ماهه اول 
سال 1402، رشد داشته است.بر اساس آخرین نتایج 
حساب های ملی فصلی، محصول ناخالص داخلی 
)GDP( به قیمت ثابت سال 1400 در شش ماهه اول 
سال 1403 به رقم 50,691 هزار میلیارد ریال با نفت و 
38,374 هزار میلیارد ریال بدون احتساب نفت رسیده 
است، در حالیکه رقم مذکور در مدت مشابه سال قبل با 
نفت 48,727 هزار میلیارد ریال و بدون نفت 37,405 
هزار میلیارد ریال بوده که نشان از رشد 4.0 درصدی 
محصول ناخالص داخلی با نفت )به قیمت پایه( و 2.6 
درصدی محصول ناخالص داخلی بدون نفت )به قیمت 

پایه( در شش ماهه اول سال 1403 دارد

خبر

خبر

مجتبی یوسفی عضو کمیسیون عمران مجلس:

کارشکنی غربی ها برای ایجاد کریدور مشترک ایران و عراق
عضو کمیسیون عمران مجلس و نماینده مردم 
استان خوزستان با اشاره به مزایای راه آهن 
شلمچه-بصره تاکید کرد: یکی از مواهب خوب 
این مسیر ریلی ارتباط ظرفیتی و بازی برد- برد 
برای ایران و عراق است. در این میان کشورهای 
غربی نمی گذارند این وحدت بین کشورهای 
منطقه اتفاق بیفتد چراکه به خوبی می دانند 
که این پروژه ها امنیت پایدار منطقه را افزایش 
می دهند و ارتباط موثر غیر قابل تحریم را به 

وجود می آورد
مجتبی یوسفی، عضو کمیسیون عمران و 
نماینده مردم استان خوزستان درباره اهمیت 
راه اندازی هر چه سریع تر راه آهن شلمچه-

بصره اظهار داشت: در ماده ۵۴ برنامه هفتم 
توسعه به موضوع ترانزیت توجه شده است. 
باید بپذیریم که یکی از منابع درآمد پایدار در 
کشورها بحث ترانزیت و لجستیک است و در 
این شرایط فعلی که انرژی و سوخت یکی از 
نیازهای اصلی و اثرگذار در حمل و نقل خواهد 
بود، هر کشوری که از این ظرفیت بیشتر بهره‌ 
ببرد، درآمد بیشتری خواهد داشت و این بخش 

غیر قابل تحریم شدن است. 
وی ادامه داد: کشورهای اروپایی ذخایر 
طبیعی و انرژی ندارند اما ۵٠ درصد GDP این 
کشورها به ترانزیت و کریدورها گره خورده‌ 
است و همین نگاه در ایران باید به اقتصاد به 
اجرا برسد. از این رو در ماده ۵۴ برنامه هفتم 
برای اولین بار ستاد ملی ترانزیت را با ریاست 
رییس جمهور و دبیری وزیر راه و شهرسازی 
برای هم افزایی و تمرکز در تصمیم سازی و 
تصمیم گیری و جلوگیری از تعدد تصمیمات 
که باعث موازی کاری و تداخل امور تشکیل 
شد. انتظار ما از رییس جمهور این است که 
اقدامات و پروژه های زمین بر مانده را در این 

ستاد حل و فصل شود و باید شوراها درباره 
موضوعات متعدد حمل و نقل تشکیل شوند

عضو کمیسیون عمران مجلس و نماینده مردم 
خوزستان با بیان اینکه اگر مسیرهای ترانزیتی 
کشور فعال شوند و رونق پیدا کنند، هم امنیت 
پایدار و هم درآمد پایدار غیر قابل غیر تحریم 
ایجاد می شود، گفت: در چند سال اخیر شاهد 
سرمایه گذاری چین در توسعه بندر گوادر 
بوده ایم و بندری با ظرفیت بیش از ١٢٠ میلیون 
تن در پاکستان در حال توسعه است که بتوانند 

به آب های آزاد دسترسی داشته با
یوسفی افزود: درحالی که گوادر برای اتصال 
به لاذقیه از مسیر ایران ۴ روز  زمان نیاز دارد 
همین مسافت را در مسیر دریایی بدون ایران 
باید ١٢ روزه طی کند و به طور قطع هزینه های 
حمل و نقل این کشور به شدت افزایش پیدا 

می کند. 
عضو کمیسیون عمران مجلس و نماینده مردم 

استان خوزستان با اشاره به مزایای راه آهن 
شلمچه-بصره تاکید کرد: یکی از مواهب خوب 
این مسیر ریلی ارتباط ظرفیتی و بازی برد- برد 
برای ایران و عراق است. در این میان کشورهای 
غربی نمی گذارند این وحدت بین کشورهای 
منطقه اتفاق بیفتد چراکه به خوبی می دانند 
که این پروژه ها امنیت پایدار منطقه را افزایش 
می دهند و ارتباط موثر غیر قابل تحریم را به 

وجود می آورد. 
یوسفی گفت: در حال حاضر پروژه راه آهن 
شلمچه-بصره که در دولت گذشته آغاز شد، 
به مرحله اجرایی رسیده‌ و هم در بخش بار و هم 

بخش مسافر در حال انجام است. 
وی در پاسخ به این سوال که عراقی ها در 
قرارداد با ایران برای اجرای این پروژه تنها 
بخش مسافر را مطرح کرده اند و این موضوع 
آیا اهداف ترانزیتی ایران را تحت شعاع قرار 
نمی دهد، اظهار داشت: شروع این پروژه با 

بخش مسافر است اما بخش باری تکمیل 
کننده آن خواهد بود. بخش بار باید برای 
دو طرف صرفه اقتصادی داشته باشد از این 
جهت انتظار ما از دولت این است که علی رغم 
کارشکنی هایی که از سوی برخی از کشورهاق 
غربی برای عدم اجرای پروژه های مشترک 
ایران و عراق و سایر کشورهای منطقه انجام 
می شود، سرعت اجرای این پروژه ها را بالا ببرد 
و در حال حاضر اجرای این مسیر ریلی با کُُندی 
پیش می رود و باید شخص رییس جمهور به 

این پروژه ورود کند
یوسفی درباره اینکه گفته می شود علت کُُند 
شدن اجرا مواضع عراق در این پروژه است، 
ادامه داد: مواضع عراق به این دلیل است که 
برخی از کشورهای غربی نمی خواهند این 
پروژه های مشترک بین ایران و عراق از جمله 
راه آهن شلمچه-بصره به اجرا برسد. دلیل 
اصلی عدم راه اندازی کریدورهای انرژی و حمل 
و نقلی در منطقه همین موضوع کارشکنی های 
کشورهای غربی است اما ایجاد این مسیر ریلی 

منافعی برای عراق و ایران ایجاد می کند. 
وی همچنین درباره کاهش تردد کامیون های 
تجاری بین ایران و عراق تاکید کرد: برای 
رسیدگی به تمام این مشکلات باید کارگروه 
ویژه ترانزیت و لجستیک در وزارت امور 
خارجه تشکیل شود و درباره این موضوعات 
کارویژه برای وزارت امور خارجه و وزارت 
راه و شهرسازی پیش بینی کنیم. تاجر و 
سرمایه گذاران ایرانی بدون این مشکلات 
ترانزیتی با سختی در حال فعالیت هستند و 
نباید مشکلات ترانزیت بر این مشکلات افزوده 
شود و دولت باید حامی سرمایه گذاران باشد 
و باید در وزارت امور خارجه برای تاجران و 

فعالان اقتصادی یک VIP ایجاد شود

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با تأکید بر اینکه اکنون موضوع 
ناترازی انرژی به یک مسئله عمومی تبدیل شده است، گفت: 
نیاز است که همه پای کار باشند و برای مدیریت مصرف انرژی 

تلاش کنند
به گزارش ایلنا به نقل از شرکت ملی گاز ایران، سعید توکلی در 
یازدهمین نشست هماهنگی سوخت زمستانی در سطح شرکت 
ملی گاز ایران که با حضور مدیران ستادی و مدیران عامل 
شرکت های گاز استانی به صورت ویدئو کنفرانس در ساختمان 
شهدای گاز برگزار شد، اظهار کرد: طی یک روز، مصرف گاز 
در بخش خانگی، تجاری و صنایع جزء ۵۰ میلیون مترمکعب 
افزایش داشته؛ بنابراین لازم است که همه بخش ها همکاری 
کرده و موضوع را جدی بگیرند تا بتوانیم از بروز بحران های 

احتمالی جلوگیری کنیم
وی ادامه داد: آبان سال قبل برعکس امسال، گرم ترین آبان 
ماه طی ۵۰ سال گذشته بوده و برعکس، آذرماه امسال جزو 
سردترین ماه ها طی چهار دهه گذشته به ثبت رسیده و طبق 
پیش بینی ها، این ماندگاری سرمای هوا تا آخر هفته جاری 
یا ۱۰ روز آینده، ادامه خواهد داشت، بنابراین این موضوع، 
نگرانی هایی را به همراه دارد؛ چراکه با ادامه روند افزایشی 

مصرف گاز، فشار بیشتری بر شبکه گاز وارد خواهد شد
اجرای مصوبات ابلاغی بالادستی با جدیت در استان ها

معاون وزیر نفت در امور گاز خطاب به مدیران عامل 
شرکت های گاز استانی، گفت: با توجه به شرایط کنونی، 
مصوبات ابلاغی بالادستی باید با جدیت در استان ها اجرایی 
شود؛ تلاش کنید اهمیت مصرف بهینه گاز را به مردم توضیح 
دهید و از گسترش انشعابات غیرمجاز و استفاده نادرست از گاز 

در فضای باز جلوگیری کنید
وی با بیان اینکه به این منظور، باید از ظرفیت های مختلف 
برای توجیه مردم استفاده کرد، افزود: برای نمونه، می توان از 
مساجد و ائمه جمعه برای افزایش آگاهی عمومی بهره برد. 
همچنین، مراکز عمومی روباز باید تحت نظارت قرار گیرند تا از 

انشعابات غیرمجاز استفاده نشود
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با بیان اینکه بیشترین 
سرمای هوا و مصرف گاز در استان های شمالی کشور است و 
تنها شهرهای جنوبی وضعیت نسبتاًً بهتری دارند، تصریح 
کرد: خواهش ما این است از نگاه استانی و بخشی بپرهیزید و به 
مسایل با دید ملی و کلان بنگرید؛ هم اکنون زمانی است که باید 

با همراهی و هم افزایی، حال یکدیگر را بهتر کنیم
استفاده از ظرفیت های قانونی در بازدیدهای میدانی

توکلی استفاده از ظرفیت های قانونی را در بازدید از باغ ها، 
رستوران ها و تمام اماکنی که از گرماتاب ها استفاده می کنند، 
بسیار مهم عنوان کرد و گفت: بر اساس ابلاغیه های مصوب 
دولت، حضور شما در میدان، دید وسیع تری در این زمینه 
به شما خواهد داد؛ ضمن آنکه دوستان می توانند برای 
فرهنگ سازی در زمینه صرفه جویی در مصرف گاز اقدام کرده 
و لازم است که این جریان سازی ادامه یابد تا واقعیت ها به مردم 

منتقل شود
معاون وزیر نفت در امور گاز افزود: بازدید از مکان هایی که 
ممکن است مصرف زیاد آنان، تأثیر بسیاری بر شبکه سراسری 
گاز داشته باشد را جزو اولویت بازدیدهای خود قرار دهید؛ 

چراکه تذکر به موقع شما می تواند برای شبکه، مفید فایده باشد
تمامی افراد باید مسئولیت پذیر باشند

وی با بیان اینکه این نعمت الهی تنها برای استفاده ما نیست و به 
همه نسل ها تعلق دارد، بیان کرد: این واقعیت نشان می دهد که 
ما در حال استفاده از منابع کشور هستیم و باید به این موضوع 

توجه ویژه کنیم
به گفته توکلی، مسئولیت هر فرد در این زمینه بسیار مهم 
است و باید به مردم توضیح داده شود که وضعیت کنونی نیازمند 
همکاری آن هاست. آگاه سازی در مدارس، دانشگاه ها و مراکز 

فرهنگی می تواند به درک بهتر مردم از شرایط کمک کند
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران یادآور شد: مدیران باید با 
حضور میدانی خود به بازدید از تأسیسات بپردازند و مردم را 
متقاعد به مدیریت مصرف انرژی کنند؛ درجه حرارت مناسب 

برای گرمایش، بین ۱۸ تا ۲۱ درجه سانتی گراد است
توکلی در پایان، بار دیگر تأکید کرد: نیاز است که همه پای کار 
باشند و برای مدیریت مصرف انرژی تلاش کنند. اکنون موضوع 
ناترازی انرژی به یک مسئله عمومی تبدیل شده و واجب است 

برای رفع این مشکل، راهکارهای اساسی اندیشیده شود

سعید توکلی مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران:

ناترازی انرژی به یک مسئله عمومی تبدیل شده است

محمد شریعتمداری مدیرعامل 
پتروشیمی خلیج‌فارس شد

محمد شریعتمداری، عضو هیات مدیره و مدیرعامل 
شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس شد

پس از برگزاری جلسه هیات مدیره شرکت صنایع 
پتروشیمی خلیج فارس، اعضای هیات مدیره ضمن 
تقدیر از خدمات دکتر علی عسکری، مدیرعامل سابق 
این هلدینگ، با اجماع آراء محمد شریعتمداری را بعنوان 

مدیرعامل جدید انتخاب کردند
شریعتمداری در حاشیه جلسه هیات مدیره گفت: 
خدمات دکتر علی عسکری در مدت زمان تصدی 
مسئولیت هلدینگ شایسته تقدیر است و برای ایشان 

آرزوی موفقیت دارم
وی تصریح کرد: هلدینگ خلیج فارس، گروهی معظم 
در صنعت و اقتصاد ایران و دارای نقش مهمی در توسعه 
کشور و تامین ارز صادراتی است.مدیرعامل گروه صنایع 
پتروشیمی خلیج فارس خاطرنشان کرد: امیدوارم در 
کنار همکاران متخصص و خدوم درون این گروه بزرگ 
اقتصادی صنعتی، بتوانیم نسبت به محقق ساختن 

اهداف گروه و حفظ حقوق سهامداران موفق باشیم
محمد شریعتمداری وزیر اسبق صمت، تعاون کار 
و رفاه اجتماعی و معاون اجرایی در دولت روحانی و 
وزیر بازرگانی در دولت سید محمد خاتمی بوده است.

همچنین او به عنوان اولین رئیس ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام و سپس معاون نظارت دفتر رهبری 
مسئولیت هدایت و نظارت بر ده ها هلدینگ و شرکت 

بورسی و غیر بورسی را برعهده داشته است
شرکت پتروشیمی خلیج فارس، بزرگترین شرکت 
بورسی ایران است که ۱۷ شرکت پتروشیمی زیر 
مجموعه دارد و ارزش روز بازاری این شرکت، ۶۰۰ هزار 

میلیارد تومان است

5درصد از مشترکان گاز کشور پر 
مصرف هستند

مسئول راهبری شرکت ملی گاز گفت: نرخ تعرفه 
مشترکان پرمصرف طبق آیین نامه هئیت وزیران از ۶هزار 
تومان در هر مترمکعب از ۶هزار تومان به ۱۱هزار تومان 

رسید
مسلم رحمانی مسئول راهبری شرکت ملی گاز  با بیان 
اینکه بيشترين مصرف گاز در کشور مربوط به بخش 
خانگی و تجاری است گفت:میزان مصرف گاز در ۲۴ 

ساعته گذشته به ۵۰۰ میلیون متر مکعب رسیده است
وی ادامه داد:کمترین میزان تعرفه گاز برای مشترکانی 
که در پله اول قرار دارد ۴۱۴ریال بوده و بیشترین میزان 
مصرف گاز برای مشترکان پر مصرف و خیلی پر مصرف 
که در پله ۱۲ قرار دارند ۶هزار تومان بود که امسال با رشد 

۹۵ درصدی به ۱۱هزار و۵۰۰ تومان رسیده است
او بیان کرد:مشترکان پله یازدهم و دوازدهم در هر 
متر مکعب ۶هزار تومان بود که امسال با یک رشد ۹۵ 
درصدی به ۱۱هزار و۵۰۰ تومان رسیده است و طبق 
آخرین آمار ۵درصد از مشترکان ۵درصد پر مصرف 

هستند
رحمانی گفت: مشترکانی که ۱۰ درصد نسبت به سال 
گذشته کاهش مصرف داشته باشند پاداش خوش 

مصرفی دریافت خواهند کرد

لزوم برنامه ریزی دقیق وزارت نفت 
و نیرو برای جلوگیری از خاموشی

یک نماینده مجلس گفت: ناترازی انرژی یک واقعیتی 
است که باید تدبیری برای آن اندیشیده شود و فکری 

برای تأمین انرژی مردم اعم از برق و گاز در زمستان کرد
رضا سپهوند در گفتگو با مهر با اشاره به تصمیم اخیر 
دولت مبنی بر توقف مازوت سوزی و به دنبال آن قطعی 
برنامه‌ریزی شده برق، گفت: ناترازی انرژی یک واقعیتی 
است که باید تدبیری برای آن اندیشیده شده و فکری 

برای تأمین انرژی مردم اعم از برق و گاز در زمستان کرد
وی افزود: در شرایط ناترازی انرژی برای تأمین برق یا 
باید سوخت جایگزین مثل مازوت به نیروگاه‌ها داد یا 

اینکه زیر بار قطعی برق و گاز برویم
سپهوند توضیح داد: سوزاندن مازوت باعث آلودگی 
محیط زیست و به خطر افتادن سلامتی مردم می‌شود 
که شرایط بدی ایجاد می کند بنابراین چاره‌ای جز قطعی 

برق و گاز نیست
این عضو کمیسیون انرژی مجلس در ادامه با تاکید بر 
اینکه باید دو وزات خانه نفت و نیرو برای رفع مشکل 
قطعی برق برنامه‌ریزی دقیق تری داشته باشند، گفت: 
باید این کار در دولت قبل صورت می گرفت چراکه چند 
ماه از عمر دولت چهاردهم می گذرد و طبیعتاًً نمی تواند به 

سرعت این مشکل را حل کند



فرهنگ و هنر

   مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران  :
گردش مالی صنعت نشر تا پایان 
آبان، ۱۰ هزار میلیارد تومان بود

مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران گفت: مجموع 
گردش مالی و اقتصاد صنعت نشر کشور تا پایان آبان 

امسال ۱۰ هزار میلیارد تومان اعلام شده است
علی رمضانی مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران در 
خصوص تولید و نشر کتاب گفت: در حال حاضر تولید 
کتاب در اختیار ناشران بخش خصوصی است و توسط 

دولت نمی باشد
او در ادامه در پاسخی به سوالی مبنی بر اینکه چه 
میزان کتاب در سال تولید می شود؟ افزود:به طور کلی 
در سال چیزی بالغ بر ۱۱۰ تا ۱۱۵ هزار عنوان کتاب 
در کشور به چاپ می‌رسد ولی شمارگان معمولا بالای 

۱۰۰ میلیون نسخه می‌رسد
مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران تصریح کرد: 
همچنین قیمت گذاری کتاب هم تابع عوامل مختلفی 
است ولی باتوجه به خبر هایی مبنی بر افزایش قیمت 
کاغذ هم این موضوع مدنظر است که در قیمت این 
محصول طی یکسال گذشته افزایش قیمت قابل 
توجه‌ای را شاهد نبوده‌ایم ولی در بقیه موضوعات از 

جمله دستمزد و مسائل دیگر شاهد افزایش بوده‌ایم
رمضانی بر اثرگذاری فرهنگی و اجتماعی کتاب در 
رشد و توسعه کشور تاکید و اظهار کرد: هر گونه سرمایه 
گذاری در این حوزه به مثابه تامین و تضمین آینده 
فرهنگی و بالندگی اجتماعی کشور است و زیرساخت 
ابعاد مختلف توسعه به شمار می‌رود، چون قلمرو 
کتابخانه های کشور پراکنده ترین شبکه فرهنگی است 

که تمام آحاد جامعه را در بر می‌گیرد
مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران در پاسخ به 
سوالی مبنی بر گردش مالی اقتصاد نشر در کشور گفت: 
مجموع گردش مالی و اقتصاد صنعت نشر کشور در سال 
گذشته سیزده هزار ۱۵۰ میلیارد تومان بوده است ولی 
باتوجه به چندین ماه باقی مانده تا پایان سال، گردش 
مالی صنعت نشر کشور تا پایان آبان امسال فقط ۱۰ هزار 
میلیارد تومان اعلام شده است و این حجم بازار است و 

به معنای فروش نمی باشد

قیام جنگل؛ جلوه‌ای از ظرفیت های 
انقلابی خطه شمال به رهبری میرزا 

کوچک خان
قیام جنگل توسط میرزا کوچک خان، بروز و جلوه 
ظرفیت و استعدادهای مردی در خطه شمال کشور 

برای مبارزه و انقلاب بود
به گزارش حوزه، حجت‌الاسلام والمسلمین 
اسماعیل‌زاده، مدیر حوزه علمیه مازندران، در 
یادداشتی به مناسبت قیام جنگل، این حرکت 
تاریخی را یکی از مقاطع‌های مهم در تاریخ معاصر 

ایران دانست و بر لزوم بررسی عمیق تر آن تأکید کرد
وی در این یادداشت آورده است

»قیام جنگل به رهبری میرزا کوچک خان، جلوه‌ای از 
ظرفیت ها و استعدادهای مردمی در خطه شمال کشور 
برای مبارزه و انقلاب بود که درس های گران بهایی 

برای نسل امروز به همراه دارد.«
»میرزا کوچک خان که دست پرورده حوزه های 
علمیه بود، تلاش بسیاری برای حفظ تمامیت ارضی 
ایران کرد و با ایستادگی در برابر نقشه‌های شوم 
کمونیست ها، مانع از تصرف استان های شمالی توسط 

آنان شد.«
»میرزا کوچک خان نه تنها در برابر نیروهای خارجی 
ایستاد، بلکه با هرگونه خیانتی که قصد تضعیف 
استقلال ایران را داشت، مبارزه کرد. روحیه انقلابی 
و دینی او نمونه‌ای از پیوند علم، ایمان و جهاد در راه 

خداست.«
»امروز یکی از وظایف اصلی ما شناساندن 
شخصیت های برجسته‌ای مانند میرزا کوچک خان 
است که دشمنان در تلاش‌اند چهره آنها را تحریف 
کنند. معرفی درست این قهرمانان می تواند به تقویت 

هویت ملی و مذهبی ما کمک کند.«
»قیام جنگل، نمادی از مبارزه برای استقلال و عدالت 
است که در تاریخ معاصر ایران جایگاه ویژه‌ای دارد و باید 

با نگاهی منصفانه به آن پرداخته شود

در مراسم رونمایی فیلم آیرلیق مطرح شد:
آیرلیق در شهری ساخته شد که سالن 

سینما ندارد
آئین رونمایی و اکران فیلم »آیرلیق« به کارگرانی و 
تهیه کنندگی شمیل شیرعلیزاده با حضور سازندگان 
فیلم، جمعی از هنرمندان و اهالی رسانه توسط گروه 
سینمایی هنر و تجربه در پردیس سینمایی چارسو 

برگزار شد
به گزارش ایلنا به نقل از روابط‌عمومی گروه سینمایی 
هنر و تجربه در ابتدای این  برنامه شمیل شیرعلیزاده 
کارگردان فیلم با خوش آمد گویی به مخاطبان گفت: 
امیدوارم که از دیدن این فیلم لذت ببرید. این فیلم 
حاصل تلاش های ما و هنرمندان منطقه‌ ماکو  است و 
از همین جا از تمام عوامل و بازیگران این فیلم تشکر 

می کنم
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9مستند نیمه بلند به بخش مسابقه 
بین‌الملل »سینماحقیقت« رسیدند

سیزدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم مستند ایران 
»سینماحقیقت«

۹ فیلم مستند نیمه بلند در بخش بین‌الملل 
هجدهمین جشنواره بین‌المللی »سینماحقیقت« 

روی پرده می‌روند
به گزارش سینماپرس، اسامی ۹ فیلم مستند 
نیمه بلند بخش بین‌الملل هجدهمین جشنواره 
»سینماحقیقت« اعلام شد. ۹ فیلم از کشورهای یونان، 
لهستان، سوریه، بلژیک، ارمنستان، روسیه، فرانسه و 

قطر در این بخش روی پرده می‌روند
»بیرون خانه‌ام« به کارگردانی نینا الکساندراکی 
و الفتئوریوس پاناییوتو، »ناگفته« به کارگردانی 
ـُل« به کارگردانی زهرا البودی،  ماسیژ آدامک، »س�
»مادرخوانده« به کارگردانی مارزنا سوآ، »باغ دیوید« 
به کارگردانی گاروش قازاریان، »خداحافظ دنیای 
شگفت انگیز من« به کارگردانی یو یوستبرن، »خطای 
سیستم« به کارگردانی کلودیا برشادسکیا، »سرسره 
و سیم های خاردار« به کارگردانی سلیم بنزقیا و 
ناومی نینین و »تا دم مرگ« به کارگردانی غنی 
عبود، فیلم های مستند نیمه بلند بخش بین‌الملل 
هجدهمین جشنواره »سینماحقیقت« هستند.

هجدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم مستند ایران 
»سینماحقیقت« ۱۸ تا ۲۵ آذر به دبیری محمد 

حمیدی مقدم برگزار می‌شود

گردش مالی صنعت نشر تا پایان 
آبان، ۱۰ هزار میلیارد تومان بود

مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران گفت: مجموع 
گردش مالی و اقتصاد صنعت نشر کشور تا پایان آبان 

امسال ۱۰ هزار میلیارد تومان اعلام شده است
علی رمضانی مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران در 
خصوص تولید و نشر کتاب گفت: در حال حاضر تولید 
کتاب در اختیار ناشران بخش خصوصی است و توسط 
دولت نمی باشد.او در ادامه در پاسخی به سوالی مبنی بر 
اینکه چه میزان کتاب در سال تولید می‌شود؟ افزود:به 
طور کلی در سال چیزی بالغ بر ۱۱۰ تا ۱۱۵ هزار 
عنوان کتاب در کشور به چاپ می‌رسد ولی شمارگان 
معمولا بالای ۱۰۰ میلیون نسخه می‌رسد.مدیر عامل 
خانه کتاب و ادبیات ایران تصریح کرد: همچنین 
قیمت گذاری کتاب هم تابع عوامل مختلفی است ولی 
باتوجه به خبر هایی مبنی بر افزایش قیمت کاغذ هم 
این موضوع مدنظر است که در قیمت این محصول طی 
یکسال گذشته افزایش قیمت قابل توجه‌ای را شاهد 
نبوده‌ایم ولی در بقیه موضوعات از جمله دستمزد و 

مسائل دیگر شاهد افزایش بوده‌ایم
رمضانی بر اثرگذاری فرهنگی و اجتماعی کتاب در 
رشد و توسعه کشور تاکید و اظهار کرد: هر گونه سرمایه 
گذاری در این حوزه به مثابه تامین و تضمین آینده 
فرهنگی و بالندگی اجتماعی کشور است و زیرساخت 
ابعاد مختلف توسعه به شمار می‌رود، چون قلمرو 
کتابخانه های کشور پراکنده ترین شبکه فرهنگی است 

که تمام آحاد جامعه را در بر می‌گیرد
مدیر عامل خانه کتاب و ادبیات ایران در پاسخ به 
سوالی مبنی بر گردش مالی اقتصاد نشر در کشور گفت: 
مجموع گردش مالی و اقتصاد صنعت نشر کشور در سال 
گذشته سیزده هزار ۱۵۰ میلیارد تومان بوده است ولی 
باتوجه به چندین ماه باقی مانده تا پایان سال، گردش 
مالی صنعت نشر کشور تا پایان آبان امسال فقط ۱۰ هزار 
میلیارد تومان اعلام شده است و این حجم بازار است و 

به معنای فروش نمی باشد

مادر محور اصلی مستند سینمایی 
»خانواده خلج« است

یک منتقد سینمایی گفت: »خانواده خلج« یک 
پلان جسورانه از آمار آرشیو یک اتاق وکیل است که 

محوریت اصلی آن در خصوص فداکاری ها‌ی مادر بود
مستند سینمایی »خانواده خلج« کاری از مریم 
الهامیان و مصطفی حاجی قاسمی و محصول مرکز 

گسترش سینمای مستند تجربی و پویانمایی است
»خانواده خلج« روایت خانواده‌ای است که با رؤیای 
ساختن یک واحد تولیدی دار و ندارشان را می فروشند، 
اما مسائل پیچیده‌ای پیشروی آنان قرار می‌گیرد تا 
جایی که هر یک از اعضای خانواده حس متفاوتی به این 
تولیدی پیدا می کند و تبعات آن سال هاست که خانواده 
را درگیر کرده است.مستند سینمایی »خانواده خلج« 
برای نخستین بار در هفدهمین جشنواره »سینما 
حقیقت« و چهل و دومین جشنواره بین‌المللی فیلم 
فجر به نمایش در آمد و با استقبال مخاطبان در هر دو 
جشنواره همراه شد، این فیلم یکی از پرمخاطب ترین 
مستندهای جشنواره حقیقت شد و نمایش آن به 
سانس فوق‌العاده رسید. اخیرا مستند سینمایی 
»خانواده خلج« برای باری دیگر در گروه سینمایی هنر و 
تجربه پیش روی مخاطبان به نمایش در آمد، از این رو به 
گفت‌وگو با مهسان فراست منتقد سینما به بررسی این 

مستند سینمایی پرداختیم 
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صربستان میزبان سومین جشنواره فیلم مستند ایران شد

مشکلات اقتصادی این روز ها باعث شده تا دیگر 
مردم از محصولات فرهنگی به صورت ویژه کتاب و 

محصولات حوزه نشر، کاهش یابد
باشگاه خبرنگاران جوان - در ایامی که اقتصاد 
نشر به دلیل مشکلاتی که برای انتشار کتاب های 
کاغذی وجود دارد، دچار مشکلات بسیار شده، 
برخی توجه بیشتر به کتاب های الکترونیکی 
را راه نجات و داروی شفابخشی برای اقتصاد 
نشر می‌دانند به طور کلی امروز چاپ به لحاظ 
کاربردهاي فرهنگی و اقتصادي به عنوان یکی از 
صنایع مهم در جهان امروز مطرح است. طبق 
آمار رسیده حجم بالاي گردش مالی این 
صنعت معادل بیش از٦٥٠ میلیارد دلار در 

سال میتوان جستجو کرد. 
این روزها، صنعتی و تکنولوژی شدن صنعت به 
تمام زندگی انسان ها نفوذ کرده است،به طوری که 
کتاب و ادبیات هم از این قاعده مستثنی نبوده‌اند. 
همچنین با فراگیر شدن تکنولوژی دیگر دلیلی 
برای چاپ کتاب های چاپی و مصرف این حجم از 
کاغذ وجود ندارد، یا به طوری دیگر کتاب یا همان 

صنعت چاپ دیگر خواهانی ندارد
صنعت نشر و چاپ در بیشتر استان‌ها فعال 

نیست
در این بین، هادی ابراهیمی سنائی رئیس انجمن 
صنفی ناشران کتاب گفت:متاسفانه نشر کتاب 
و چاپخانه در کشور ضعیف است و عملا برخی از 
چاپخانه ها در کشور  مشغول به فعالیت در حوزه 

نشر می باشند
وی در  ادامه با اشاره به اینکه ما در سه استان  
مشهد، قم و تهران چاپخانه فعال داریم، افزود:این 
در حالی است که در گذشته در بیشتر استان های 
کشور صنعت نشر و چاپ فعال بود ولی امروز  این 

فعالیت به صفر رسیده است
ابراهیمی سنائی اضافه کرد: با شیوع ویروس 
کرونا در کشور تیراژ کتاب ۱۰۰۰ نسخه بود که 
بعد از این ویروس تیراژ به ۲۰۰ جلد رسیده است، 
امروز بخش خصوصی کشور در حوزه چاپ کتاب 
هیچگونه فعالیتی ندارد و اگر برخی از ناشران 
دولتی اقدامی در حوزه چاپ و نشر کتاب نداشته 
باشند عملا ما در کشور هیچگونه کتابی نخواهیم 

داشت
رئیس انجمن صنفی ناشران کتاب تصریح کرد:به 
نظر من امروز وزارت ارشاد باید روی پروانه نشر 
کتاب تجدید نظر کند متاسفانه ما در حوزه نشر 
کتاب ضعیف هستیم به طوری که قرار بود به دلیل 
ضعیف عمل کردن صنعت چاپ در کشور قران را 

از کشور چنین وارد کنیم 
همچنین یکی دیگر از مهمترین مشکلات 
اقتصاد نشر هزینه های بالای چاپ کتاب گرانی 
کاغذ عدم استقبال مخاطبان از کتاب های منتشر 
شده نویسندگان بومی است که البته بخشی از 
آن به کاهش محسوس خرید کتاب و محصولات 

فرهنگی باز می گردد
چاپ کتاب در کشور چهار برابر گرانتر شده است

میرصالحی کارشناس اقتصادی در گفتگو با 
باشگاه خبرنگاران جوان گفت:متاسفانه در دو 
دهه اخیر برنامه عملی خاصی  برای حمایت از نشر 
و کاهش قیمت فرآورده های انتشاراتی در کشور 
نشده است به عبارت دیگر انتشارات امروز به واسطه 
تداوم کارشان مجبور به کتاب هایی می شوند که یا 
هزینه آنها از سوی مولف تامین شده باشد و یا به 

فروش معقول آن اطمینان داشته باشند
وی تصریح کرد: متاسفانه هزینه های چاپ کتاب 

و نشریات ودر کشور بسیار بالا رفته است، به طوری 
که در همین سه سال اخیر فقط چاپ کتاب سه الی 
چهار برابر گرانتر شده است که یکی از دلایل آن 

افزایش هزینه تجهیزات چاپ است 
این کارشناس اقتصادی افزود: دستگاه برش در 
ابتدای دهه ۹۰ تنها ۸۰ میلیون تومان بود در سال 
۱۴۰۰ به ۲۰۰ و در سال گذشته  به ۶۰۰ میلیون 
تومان افزایش یافته که دلیل اصلی آن هم نوسانات 
دلار است به طوری که برخی از ناشران می گویند 

که دیگر نشر و چاپ صرفه اقتصادی ندارد
میرصالحی ادامه داد: به طور کلی امروز یکی از 
راهکارهای برون رفت از این شرایط آن است که 
دولت ها به کمک انتشارات بیایند یعنی با دادن 
سوبسید هایی انتشارات را حمایت کرده تا قیمت 
تمام شده کتاب کاهش یابد در نتیجه مردم بیشتر 
رغبت به خرید کتاب کنند و وقتی کتاب بیشتر 
فروخته شود کم کم چرخه سالم و درست عرضه 

و تقاضا در زمینه کتاب و بازار نشر نهادینه می شود
اما یکی دیگر از مسائل امروز هم که به نشر و 
صنعت چاپ ضربه وارد می کند افزایش قیمت 
کاغذ است به طوری که برخی از ناشران دیگر 
توانایی خرید آن را هم ندارند به طوری که برخی 
از ناشران هر روز با افزایش قیمت کاغذ روبرو می 

شوند
برنامه ای برای افزایش قیمت کاغذ در کشور 

نداریم
در این باره حمید نیکدل رئیس اتحادیه 
فروشندگان کاغذ و مقوا در گفتگو با خبرنگار 
باشگاه خبرنگاران در خصوص قیمت کاغذ در 
کشور گفت:در حال حاضر بازار کاغذ در کشور 
ارام است و خوشبختانه کالای کاغذ به اندازه کافی 

موجود داریم
وی افزود:هر بند کاغذ چینی ۷۰ گرمی ۶۰ در ۹۰ 
به قیمت حدود یک‌میلیون و ۳۰۰ تومان رسیده 
است که نسبت به ۱۰ روز اخیر، حدود ۵۰ تا ۸۰ 
هزار تومان کاهش پیدا کرد همچنین این قیمت 

در دوسال گذشته یک میلیون ۶۰۰ بوده است
رئیس اتحادیه فروشندگان کاغذ و مقوا اضافه 
کرد: در حال حاضر خرید و فروش کاغذ در کشور به 
صورت عادی است و قیمت ها ثابت است و تا کنون 
هیچگونه افزایش قیمتی نداریم ولی در دوماه 

گذشته فقط ۱۰ در صد افزایش قیمت داشته ایم
نیکدل در پاسخ به سالی مبنی بر عدم کیفیت 
کاغذ ایرانی برای چاپ کتاب های کودک و 
نوجوان گفت:متاسفانه این نوع کاغذ ها ساخت 
داخل می باشند و از نظر کیفیت مطلوب نیستند 
و استفاده از کاغذ وارداتی برای کتب درسی باعث 

مناسب نیست
وی ادامه داد: در حال قیمت هر کیلو کاغذ ایرانی 
در هر کیلو ۴۵۰ هزار تومان است همچنین  کاغذ 
گلاسه نیز به تناسب شرکت و کشور تولیدکننده 
متغیر است، کاغذ گلاسه نیز حدود ۶۰ تا ۷۰ هزار 
تومان و کاغذ آچار بین ۱۳۵ تا ۱۴۰ هزار تومان در 

بازار خرید و فروش می‌شود
به گفته رئیس اتحادیه فروشندگان کاغذ و مقوا، 
در حال حاضر برنامه‌ای برای افزایش قیمت کاغذ 

نداریم
وضعیت آشفته بازار نشر از هیچ کس پوشیده 
نیست اما اینکه چطور می توان از این وضعیت 
خارج شد، مورد مناقشه است برخی عقیده دارند 
همانطور که دولت در زمینه تسهیل گری حوزه 
صنعت فعالیت دارد باید همان میزان توجه به 

صنعت و اقتصاد نشر هم داشته باشد.

رئیس انجمن صنفی ناشران:

نامهربانی با یار مهربان

سومین جشنواره فیلم مستند ایران  به همت رایزنی فرهنگی جمهوری 
اسلامی در صربستان برگزار می شود.سومین جشنواره فیلم مستند ایران  به 
همت رایزنی فرهنگی جمهوری اسلامی در صربستان برگزار می شود. در این 
جشنواره، هشت فیلم مستند بلند و کوتاه ایرانی با زیرنویس صربی به مدت 
۴ روز متوالی نمایش داده می‌شود.مستند ایساتیس به کارگردانی علیرضا 
دهقان، مستند به همین سادگی به کارگردانی مجتبی حیدری، مهدی رشوند 

و زهرا استادزاده، مستند کل فاطمه به کارگردانی مهدی زمانپور کیاسری و 
بانوی مهر به کارگردانی مهدی رشوند، مستند اسپانک کارگردان محمدرضا 
خوش فرمان و آتون به کارگردانی مجتبی حیدری، مهدی رشوند و زهرا 
استادزاده، مستند واهگ به کارگردانی حدیث جان بزرگی و مستند دهستان 
به کارگردانی مجتبی حیدری و مهدی رشوند در این رویداد به نمایش در 
خواهد آمد.علیرضا دهقان کارگردان فیلم ایساتیس در این جشنواره حضور 

خواهد داشت و با مخاطبان در باره فیلم ایساتیس و سینمای مستند در 
ایران گفت‌و گو می کند.سومین جشنواره فیلم مستند ایران  به همت رایزنی 
فرهنگی جمهوری اسلامی در صربستان و با مشارکت اداره کل همکاری های 
رسانه‌ای و فضای مجازی سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی، مرکز گسترش 
سینمای مستند، تجربی و انیمیشن، آژانس مستند سو و مرکز فرهنگی 

بلگراد برگزار خواهد شد

یک منتقد سینما گفت: لغو فروش نیم بهای بلیت‌ سینماها در روز 
دوشنبه، غلط و توهین آمیز است که نیازمند پوزش از سوی روابط عمومی 

سازمان سینمایی است
مهر- سال گذشته در چهارم دی ماه ۱۴۰۲ سازمان سینمایی کشور 
اعلام کرد که قیمت بلیت سینما ها ۲ روز در هفته نیم بها شد و مخاطبان 
می توانند از ۱۱ دی ماه بلیط نیم بها دریافت کنند. از‌ این رو نیم بها بودن 
بلیط های سینما در یک روز هفته به دو روز در هفته افزایش یافت. این 
اقدام سبب شد تا خانواده های فرهنگی علاقه مند به سینما بیش از پیش 
مخاطب پر و پا قرص سینما شوند به طوری که بر اساس آمار گیشه سینما، 
رقم فروش بلیط سینما ها افزایش یافته بود. اما هفته گذشته درحالی که 
مردم در روز دوشنبه منتظر خرید بلیط از سایت های بلیط فروشی بودند با 
برداشتن طرح نیم بها شدن بلیط های سینما در روز دوشنبه مواجه شدند. 
این اقدام از سوی سازمان سینمایی آن هم بدون اطلاع رسانی قبلی جای 
سوال داشت که هنوز هم چرایی برداشت نیم بهاء بودن بلیط سینما در روز 
دوشنبه از سوی این نهاد بی پاسخ مانده است. از این رو به گفت‌و گو با جبار 
آذین منتقد با سابقه سینما پرداختیم تا چنین اقدامی را مورد ارزیابی قرار 

دهیم.  
جبار آذین منتقد با سابقه سینما بیان کرد:مسئولان سازمان سینمایی 

مدت زیادی نیست که مسئولیت اداره سینمای کشور را در اختیار 
گرفته‌اند، اما درهمین مدت هم نشان داده اند که بیش از سینما به سیاست 
می‌اندیشند و آنچه برایشان فاقد اهمیت است سینما،  سینماگران و مردم 
هستند. این درحالی است که مخاطبان و سرمایه‌های اصلی و واقعی 
سینما مردم هستند و باید با خدمت به سینماگران و تولید آثار خوب و با 

محتوای مردمی به فرهنگ ومردم  وهنرمندان خدمت کنند
وی ادامه داد: درهمین راستا، سازمان سینمایی مانند تمام سازمان ها، 
نهاد ها و دستگاه های فرهنگی، یک تشکل مهم به نام روابط عمومی دارد 
که وظیفه ارتباط اجتماعی و سینمایی با هنرمندان، مردم و رسانه‌ها را 
به عهده دارد و باید با اطلاع رسانی درست و حرفه‌ای و به موقع، رسانه ها و 
جامعه را در جریان برنامه ها و عملکرد ها و تصمیم های سازمان متبوع خود 
قراردهد. نقص درانجام این وظیفه مهم، نشانگر کارآمد نبودن و ناتوانی 
روابط عمومی وکوتاهی دراطلاع رسانی بیانگر ارزش و اهمیت قائل نشدن 

برای مردم ومخاطبان سینما است
 وی افزود: به تازگی این سازمان در اقدامی نابخردانه و غیرکارشناسی با 
کنسل کردن یکی ازبرنامه های اجتماعی سینم ایعنی خارج کردن فروش 
نیم بهای بلیت های سینماها که پیشتر در روز های دوشنبه و سه شنبه هر 
هفته و با هدف جلب و جذب مخاطب به سینما انجام می شد، فروش نیم 

بهای بلیط در روز دوشنبه را لغو کرد. آن هم بدون آنکه هیچگونه اطلاعی 
در این خصوص به رسانه ها وجامعه داده شود. این حرکت بد، غلط و توهین 
آمیز، نیازمند پوزش از سوی روابط عمومی سازمان سینمایی از مردم 
و تلاش برای ایجاد تسهیلات بیشتر و مناسبت تر آن برای تماشاگران 
سینما است. همچنین اگر لغو نیم بهایی بلیت سینما ها با هرهدفی که 
صورت گرفته است، فقط درجهت دورکردن مردم ازسینماها کاربرد 
دارد که امیدواریم اصلاح شود و همراه عذرخواهی از مردم، رسانه ها  و 

هنرمندان اعلام گردد

منتقد سینما:

 لغو فروش نیم بهای بلیت سینماها، توهین آمیز است

مجری برنامه »هوشت با منه!؟«، به تشریح چگونگی تولید برنامه با اجرای 
هوش مصنوعی پرداخت و هدف از تولید این برنامه را آگاهی عمومی درباره 

هوش مصنوعی و کاربردهای آن در زندگی روزمره دانست
به گزارش ایسنا، »هوشت با منه؟« نام یکی از برنامه های گفتگومحور این 
شبکه رادیویی است که با استفاده از فناوری هوش مصنوعی تولید می شود. 
این برنامه به بررسی موضوعات مختلف روز می پردازد و به نوعی تعامل 

میان انسان و هوش مصنوعی را به نمایش می گذارد
امیر اکبری ـ مجری و تهیه کننده این برنامه ـ درباره کاربرد هوش 
مصنوعی در برنامه سازی به ایسنا توضیح داد: هوش مصنوعی به‌ طور 
فزاینده‌ای در صنعت رادیو به کار گرفته می شود. این فناوری می‌تواند 
به تولید محتوا، تحلیل داده ها و بهبود تجربه شنوندگان کمک کند. این 
برنامه هم یکی از اولین برنامه های رادیویی است که مجری آن یک هوش 
مصنوعی است. این برنامه به صورت گفتگومحور طراحی شده و به بررسی 
موضوعات مختلف روز می پردازد. مجری اصلی با استفاده از فناوری هوش 
مصنوعی به گفتگو با شنوندگان می پردازد و صدای او نیز به کمک هوش 

مصنوعی تولید می شود
وی ادامه داد: در برنامه »هوشت با منه«، ما به دنیای جذاب هوش 
مصنوعی سفر می کنیم و با شخصیتی به نام »هوشنگ« آشنا می شویم. 

هوشنگ، یک هوش مصنوعی پیشرفته است که به سوالات مجری 
برنامه درباره موضوعات مختلف پاسخ می‌دهد. در این برنامه، مجری با 
طرح سوالات متنوع از هوشنگ، به بررسی کاربردها و چالش های هوش 

مصنوعی در زندگی روزمره و صنعت رسانه می پردازد
این تهیه‌کننده هدف از تولید این برنامه را آگاهی عمومی درباره هوش 
مصنوعی و کاربردهای آن در زندگی روزمره معرفی کرد و بیان کرد: ما 
سعی داریم این اطلاعات را به شیوه‌ای سرگرم کننده و با فضایی طنزآمیز 

ارائه دهیم. چرا که معتقدیم یادگیری باید لذت بخش باشد
اکبری با تاکید به اهمیت انتخاب موضوع این برنامه گفت:انتخاب 
موضوعات مرتبط و به‌روز باعث می شود که مخاطبان با چالش ها و 

فرصت های جدیدی که هوش مصنوعی به وجود می آورد، آشنا شوند
اکبری درباره چالش های این برنامه اظهار کرد، یکی از چالش های اصلی، 
مسائل اخلاقی و اجتماعی مرتبط با استفاده از هوش مصنوعی است. ما 
سعی داریم تا مخاطبان را به تفکر انتقادی درباره این موضوعات تشویق 
کنیم، اما در عین حال، این گفتگوها را با طنز و شوخی همراه کنیم تا 
سنگینی بحث کاهش یابد. از سویی به موضوعات روز و مرتبط با هوش 
مصنوعی، از کاربردهای آن در پزشکی و آموزش گرفته تا تأثیرات اجتماعی 
و اخلاقی آن می پردازیم. اما هر کدام از این موضوعات را با یک چاشنی طنز 

بررسی می کنیم تا مخاطبان به راحتی با آن ها ارتباط برقرار کنند
مجری این برنامه در پایان گفت: من امیدوارم که مخاطبان با شنیدن 
برنامه »هوشت با منه«، نه تنها با هوش مصنوعی آشنا شوند، بلکه لحظات 
خوشی را تجربه کنند و به این نتیجه برسند که یادگیری می تواند همزمان 
جدی و سرگرم کننده باشد.»هوشت با منه!؟« روزهای شنبه دوشنبه و 
چهارشنبه ساعت ۲۰و ۴۵ دقیقه به تهیه کنندگی امیر اکبری و اجرای 

هوش مصنوعی از رادیو صبا پخش می شود

»هوشنگ«؛ اولین مجری هوش مصنوعی در صداوسیما
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